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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМПАНІЯ 

РОСТОК» (далі – Товариство), що складається із: Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 

31.12.2021 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2021 рік, Звіту про 

рух грошових коштів (за прямим методом) за 2021 рік, Звіту про власний капітал за 2021 рік, 

Приміток до річної фінансової звітності за 2021 рік, включаючи стислий виклад значущих 

облікових політик.  

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із 

застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31.12.2021 року, його фінансові 

результати за рік, що закінчився на зазначену дату відповідно до Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та Міжнародних стандартів фінансової 

звітності (далі – МСФЗ). 

 

Основа для думки із застереженням 

1. Товариством станом на 30.06.2021 року здійснено переоцінку основних засобів за 

групами «Інвестиційна нерухомість» та «Будівлі і споруди» із залученням професійного 

оцінювача. Відповідно до наданих Товариством документів ми не змогли отримати 

достатні та прийнятні аудиторські докази щодо використаної методології оцінки та 

застосованих коефіцієнтів коригування вартості об’єктів основних засобів.  

Відповідно ми не змогли визначити вплив коригувань станом на 31.12.2021 року на балансову 

вартість основних засобів відображених в рядку 1010 Балансу (Звіту про фінансовий стан)   в сумі 

1 555 872 тис.грн. та інвестиційної нерухомості відображеної у рядку 1015 Балансу (Звіту про 

фінансовий стан) в сумі 297 762 тис.грн., капіталу в дооцінках  зазначеного у рядку 1405 Балансу 

(Звіту про фінансовий стан) в сумі 493 686 тис.грн.  

2. У зв’язку з тим, що ми були призначені аудитором Товариства в червні 2022 року, ми не 

спостерігали за інвентаризацією запасів станом на 31.12.2021 року.  За допомогою 

альтернативних процедур ми не змогли впевнитись у кількості запасів, утримуваних 

станом на 31.12.2021 року в сумі 9 491 тис.грн. Оскільки залишки запасів впливають на 

визначення фінансових результатів звітного періоду, ми не змогли визначити, чи існує 

потреба в коригуваннях фінансових результатів за звітний період та нерозподіленого 

прибутку станом на 31.12.2021 року. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом 

етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (включно із 

Міжнародними стандартами незалежності) (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 

застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов‘язки 

з етики відповідно до Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 



  

 3  
 

 

 

 

Ключові питання аудиту  

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під 

час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті 

нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; при цьому ми 

не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Ми визначили, що крім питань, викладених у 

розділах  «Основа для думки із застереженням»  та «Суттєва невизначеність, пов’язана з 

безперервністю діяльності» немає інших ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід 

надати в нашому звіті. 

 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, складеної відповідно 

до Міжнародних стандартів фінансової звітності, проведено іншим аудитором, який 27.05.2021 року 

висловив думку із застереженням щодо неможливості отримати належні аудиторські докази 

відносно змінних даних, які застосовані Товариством при визначенні справедливої вартості 

інвестиційної нерухомості, не проведення тестування активів на знецінення при наявності ознак 

зменшення корисності активу,  не нарахування резерву очікуваних кредитних збитків виходячи 

із встановлених термінів прострочення. 

 

Суттєва невизначеність, пов’язана з безперервністю діяльності 

Звертаємо увагу на примітки 3.1 «Операційне середовище» та 6.11 «Події після звітної дати», в 

яких описується вплив повномасштабного військового вторгнення Російської Федерації в Україну 

на діяльність Товариства. Дані умови вказують на існування суттєвої невизначеності, що може 

поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію.  

Інша інформація складається з інформації, яка міститься в: 

- Звіті про управління за 2021 рік, підготовленому відповідно до вимог Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»; 

- Регулярній річній інформації емітента цінних паперів, підготовленій відповідно до 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженим 

рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013 року 

№2826. Оскільки подачу регулярної річної інформації емітента цінних паперів 

перенесено,  ми не розглядали таку інформацію.  

Вказана інформація не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо такої інформації. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 

висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 

інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між 
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іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, 

або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєві викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 

аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 

зобов’язані повідомити про цей факт. За винятком питань вказаних у розділі «Основа для 

висловлення думки із застереженням» нашого звіту ми не виявили таких фактів, які необхідно 

включити до нашого звіту. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваження, 

за фінансову звітність  

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 

звітності відповідно до Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», 

Міжнародних стандартів фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 

звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 

управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має 

інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та надання звіту аудитора, 

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо 

воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 

суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 

економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.  

Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури 

у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 

неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;  

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розроблення аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 
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• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, та 

на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які можуть поставити під значний сумнів 

можливість Товариства продовжити свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми 

доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 

привернути увагу у своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 

фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 

модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 

отриманих до дати нашого звіту аудитора. Утім, майбутні події або умови можуть 

примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі. 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладено в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-

які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі відносини й 

інші питання, які могли б обґрунтовано вважатися такими, що впливають на нашу незалежність, 

а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалася тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 

звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання 

у своєму звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим або регулятивним актом заборонено 

публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що 

таке питання не слід висловлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого 

висвітлення можуть очікувано переважати його корисність для інтересів громадськості. 

 

Ключовий партнер із аудиту   

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Бурдим Юрій 

Миколайович.  

 
Ключовий партнер з аудиту                                                                                                             Юрій БУРДИМ   
(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  
та суб’єктів аудиторської діяльності 101941) 

 

Генеральний директор  

ТОВ  «Міжнародна аудиторська фірма  «Де Візу»                                                          Віктор ІВАЩЕНКО  

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  
та суб’єктів аудиторської діяльності №101935) 

 

Дата звіту: 20.07.2022 року. 
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Основні відомості про аудиторську фірму  

Товариство з обмеженою відповідальністю «Міжнародна аудиторська компанія «Де Візу»  

01001, м. Київ, вулиця Малопідвальна, 10, офіс 11.  

ПрАТ АФ «Де Візу» включено до розділу Суб’єкти аудиторської діяльності Реєстру аудиторів та суб'єктів 

аудиторської діяльності, розміщеного на сайті  Аудиторської палати  України www.apu.com.ua,  за 

номером №2639.  Відомості про ПрАТ АФ «Де Візу» внесені до таких розділів  Реєстру  аудиторів та 

суб’єктів  аудиторської діяльності: 

• «Суб’єкти  аудиторської діяльності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит фінансової 

звітності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит фінансової 

звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». 

_________________ 

До звіту додається фінансова звітність ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМПАНІЯ РОСТОК»  

станом на 31.12.2021 року. 

 

http://www.apu.com.ua/
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K0 ,[01 
,Llu 111 (piK, l\1ic>1Ub, <mcJio) 2022 I 01 I 01 

Ili.u:n1mcMcrno IIPIIBATHE AKI.I;IOHEPHE TOBAPliCTBO "KOMIIAHIB 3a E:WITOY !)(1227560 
POCTOK" 

(Ha~ ,\ 11;rny11at-t 11 ~) 

3niT npo <~imrnconi pe1yn1>Tan1 (3niT npo cyi~yrrnuii noxiJJ.) 
3a Pih 2021 p. 

CJ)OpMa N2 2 Ko.u 3<1 .[lKY Ll ~l __ l8_0_l_00_3_~ 
I. <t>IHAHCOBI PE3YJibTATH 

3a amu111ri•11111il 
Cnn n1 Kon 3a Jtfrnml1 ne pion 

IHILlk'.ll nepio.u nonepem1bor o 
po1.:y 

1 2 3 4 
lIHCHIH ,noxi.u s i.u peani3auii" npo.uy1<ui·1 (TOsapiB, po6iT, noc.rryr) 2000 85 074 72 372 

Lfucmi Japo6J1eai c111poxoai npe.Mit 2010 - -

npe.,ltii" nio11111::0-111i, c,1;1oc .1 cy.1w 2011 - -
npe.Mii; nepeocmi y nepecmpm.yc:IHHfl 2012 - -
3.Mir;a pe1.::pcy He1c1po6 <eH?1x npe.Mi?I, c .1.11oaa C)WO 2013 - -
J.:vtir;a l./C/1.,1111-:u nepecmpa.\·oc111-:ia y p .nepai 1-11napo6.1/eiii1X 2014 - -
npnthl 

Co6ia<tpncTb peaniJOB<tH0·1 npo.nyKuil 
(TOBapis,po6iT, rrocnyr) 2050 ( 62 466 ) ( 52 600 ) 
lfucmi }/OJN::Cei·li JlJl/illl:ll 30 CH."JX ' I OCl'-~!11 cun.i/<IJllC/,\11/ 2070 - -
Ba.11ou11ii : 

npH6yTOK 2090 22 608 19 772 
3611r0r( 2095 ( - ) ( - ) 

)Joxio (c:tli!Jhi11111) c i d 3.Mim1 y pe:>.::pt;,1x ooa20c1npo1,·ocux 2105 - -

30606 'f/3C/1 /b 

)Jaxio (cump<111111) si.:) :.:.\ :inu il! :m1x c1n;.·.~':>:owx p2s.:::pcic 2/JO - -
3.l1illa illUll/X C1!1pt1 1uGl!X p25<-pCiB, GaJiOC.7 cy,wa 2/l l - -
3.ilfiNa l1Lf(1!11\1/ iio?fl!Cillj..'CI\ oc11.~·ia G iHlllilX cmp,7.\0 '.)G! !X pe1.:::pG17 X 2Jl2 - -

IHwi onepauiHHi ,a.oxo.aH 2120 l 513 11 147 
y lliO ·WY 'l :tCJfi: 2121 - -

OOXic) aiO 3.MiHU G.7]JIJIOCJ11 i C/iWiliCl G, Hl."i O?{iii!O/Oi/lbCH 3CI 

cnpncco.111;co ;o G.iJJ1tl i C!il!O 

OOXiO GiO 112]JGiCti020 G/l3H.1i/HH 6iOJ/02i'lli1/X C/1'11!11Gi6 i 2122 - -
Ci.TlbCbf(02vCilOOC/11Cbl\Ol npo oy.i:11il 

OOXiO GiO Gll1'0]JUC//ia/Hl51 KOUl/ilia, GliGi.ll bNeit1!X Gic) 2123 - -
Oiioa,;11; /,~,:Gaff Hf! 

A.n~·riHiCTpa ms Hi BY!Tpa rn 2130 ( 42 478 ) ( 38 025 ) 
BHTp<.rn Ha 36:T 2150 ( 13 ) ( 12 ) 
lHwi onepauiHHi BHTj)UTH 2 180 ( 17 189 ) ( 62 442 ) 

y m.1 lfy 't.'io 1i: 2181 593 -

61/ill/Xf!llU Gia 3.lfiiilt CClp iiiOClll i tif:li :;1c.'a. Jiid O:(in iOiuil/bCJ/ 3(1 

cn,rx wti3.q11co;o G.7]J1iliClil iO 

61 /lii}Jc"/1/lll Gia r;ep c fCHO?.O GilJHCfHWI 6iO/i02i'llf1/X Cff:llllUJiB i 2182 - -

ci.11bc&1<020~·,10(kr1.1c&1:0 l npooy1:!f i l 
<l>i11a1·1CO l3ll li pcJ~'.n bTilT Bitl 011cpaui i1110"1 .'l. i51Jl bHOCTi : 

npH6yTOK 2 1% - -
36ITTOK 2 195 ( 35 559 ) ( 69 560 ) 

J.{oxi.u si..l y•rJCTi s 1<aniTa.1i 22(10 9 8 
IHiui cj1iHaHcosi .u;oxo.nH 2220 2 -
JHwi J(OXOJ(H 2240 426 l 060 

)I liiO!ll)l 'IUC.ll i: 2241 - -

ooxic) cfo 6J1azooi1i1-1oi." 00110..i402u 

cDiHaHCOBi BHTj)UTM 2250 ( 2 127 ) ( 2 920 ) 
BTp<tTH Bi.J y•racTi u 1GiniTa,1i 2255 ( - ) ( - ) 
lHwi si.np;, n1 2270 ( 245 ) ( 27 340 ) 
!lp 11(;_1,illOi: (361iir101') cio C/i.:WGy iw/Ylfl1(if HCI M Ofio?liiCipHi C1l/.llll/11i 2275 - -



<l>i11a11co1rnfi peJyn i,TaT .!10 0 11 011aT1~y13a111m : 

np1-16,·101< 2290 -
36HTOJ< 2295 ( 37 494 

BwrpaT11 (.:ioxi.J.) 3 no.J.aTI<)' Ha np116yToI< 2300 -
np11G~TOI< (3fo1101<) si n np11n1-1HeHOi° a i5L1 bHOCTi nic.1n 2305 -

ono.LJ,aTI<)'BaHWI 
1JMcT11il c~i11a11con1111 peJym>r~rr: 

rrp1-16yTOI< 2350 -
361-iTOI< 2355 ( 37 494 

II. CYKY11HJ1M ;J;OXl,U 

Cnnn1 Ko.u 3a JBiT1111i1 
f)51 .l.l.l~a nepio.u 

1 2 3 
..QoouiH1<a (yuiH1rn) Heo6opOTHHX aim-isis 2400 301 
.lJ.oouiHl<a (yuiHKa) c~iHaHCOIH-tX iHCT]))"~ leHTiB 2405 -
Hai~on Vf'-1eH i 1<ypcosi pi3HHUi 24 10 -
4.acTI<a iHworo cy1<ynHoro ,J.O\:OLl.Y acoui HOB:IH11X Ta crunbHHX 2415 -
mJlnpHH ICTB 
IHWHH cy1<ynHHH Ll.O\:i .IJ. . 2445 -
lmu11l1 cy1•ym1111i .uoxiD. .uo onoL.lan•yBa111151 2450 30 l 
Tio.n.aTOI< Ha np116yroK, nos '513<1HHH 3 ittwm1 C)'I<)'OHH~I .D.OXO.D.OM 2455 -
Imm1i1 cyKyn11111i uoxi.u nic.rm onotun1~yllaHH5l 2-tGO 301 
Cy1cymmil .uoxiD. (cy1v1a f)HJ.o~iB 2350, 2355 Ta 2460) 2465 (37 193) 

III. EJIEMEHTH OIIEPAI.J,IHHHX BI1TPAT 

Ha313a CTaTri Ko.a. 3a JBiTllMfi 

pnm•a nepio.ll 

1 2 3 
Man::pia;lbHi 3ai-paT11 2500 30 195 
B1-1i-paT1-1 Ha om1my npaui 2505 37 859 
BiJJ.paxysaHH51 Ha couia;l bHi 3a:xo,J.H 25 10 5 473 
A~ 1opT1-13a uin 251 5 37 508 
IHwi onepauii1Hi s1-1TpaT11 2520 10 434 
PaJOM 2550 121 469 

IV. P03PAXYHOK Il0KA3Hl1KIB IlPIHiYTKOBOCTI AKl.IJl{ 

HaJBa CTUrri 

1 
CepeJJ.Hhopi~1Ha KiJihI<icTh npocm x a1cuiH 
C1<0p11roBaHa cepeJJ;Hhopi•rna I<iJibt<.icTb npocnrx a1cuii1. 

CKop11rol'.laH11i1 •rncT1-1B np116y-roI< (36HTOI<) Ha 
OJJ.H)' rrpocry aicuno .. -

Kon 
)>51f.U'7l.l 

2 
2600 
2605 
2610 

2615 
2650 

3a 3Bin111fi 
nepio.n. 

3 
900000 
900000 

(4 1,66000) 

(41 ,66000) 

-
) ( 98 752 ) 

-
-

-
) ( 98 752 ) 

3a a11a.nori•11mi1 

nepio.!l 
nonepe[lnbOl"O 

f)Ol\:Y 
4 
-
-
-
-

-
-
-
-

(98 752) 

3a a11an o1·i•m11fi 

nepion. 
nonepeJU1boro 

f)OKY 
4 

71 770 
34 693 
4 876 

33 098 
9 163 

153 600 

3a 1111a.r101 ·i•n111iA 

ncp ion 
llOllCj)CJl.llbOl"O 

PO" Y 
4 

900000 
900000 

(1 09,72444) 

(109,72444) 

101.ueH"' ' An nu Bn.:ri ;i iRHa 



KO.[!Vf 

)la 1 a (pit<, ~1iCS11lb, 'IHc,10) 2022 I 0 l I 0 l 

DillnpW~ICT!JO nPHBATI-IE AJ\qlOHEPH E TOBAPHCTBO "KOMDAl-ll51 POCTOK" 
(H;1;{~1e1iVJlrJllHR) 

3niT npo pyx r pOl.LIOBMX f\'.OIJJTiB (3a np51:\llli\I i\ ICTOTl01\I) 

Ja Pi1'7 2021 p. 

CTaTI5f Ko.ll 3a 3Birn11f1 nepio,!l 

1 2 3 
I. Pyx 1wwTiu y pe3yJJ i,TaTi onepauiHuo'i .uinJJhHOCTi 

Ha.nxo.rli1,eHHn Bi.ll: 
PeaniJnuii" npO.!{)'KUii' (Tos:ipiB, po6iT, noenyr) 3000 9 l 18 
TioaepHeHIUI nO!!aTIUB i 36opiB 3005 15 
y TO/\I)' •rnCJII no.n.aTK)' Ha .no.uaH)' B:lpTlCTb 3006 -
Uimoaoro cl>iHaHcys<iHH5! 3010 201 
Ha.nxo.n;KeHH5l ai.n OT!)mraHHJJ cy6c11.a:if1, n.oTaui i1 3011 -

H a.a:xo.n;KeHH5! aBattcia Bi.ll no1<ynuia i 3<1MOBHm<.is 3015 97 750 
Ha.nxO!liJ(eHH51 ai.u noaepHeHH5l aBaHcia 3020 372 
Han.xo.a:;1«?-HH5! Bin. Bi.LICOTKi B 3a 3an11w1<a~rn KOwTia Ha 
nOTO'IHVIX paxyHI<ax 3025 -
Ha.nxo.u;neHH5! Bin 6opiKH111<iB HeycTOHKYI (w-rpncl) ia, neHi) 3035 -
Ha.nxo.a.11,t'HH51 ai.n onepauii1Hoi' opett.[(H 3040 -
Ha.nxo.n.;Kemrn si.n 0Tpmiattw1 pomni, aBTOpCbKHX 3045 -
BY!Haropo,!l 

Ha.nxoJliI<eHH5l Bi.ll CT!)aXOBHX npeMiM 3050 -
Ha.uxon;1,eHH5r cji iHaHCOBYIX ycrnHOB ai.n noaepHCHH5I no3m< 3055 -
T Hwi Ha.nxo.n;1;ettH5r 3095 97 
B1-1Tpa·1nHHl1 Ha onnal')·: 
Toaapia (po6iT, noc.rryr) 3 100 ( 4 133 
Dpaui 3 105 ( 34 850 
Bi.upaxyaaHh Ha couiaJihH i 3axo.n11 3 110 ( 7 489 
3o6os ' iu aHh 3 nonaTKiB i 3\5opis 3 115 ( 25 344 
BY1Tpa<IJHID[ Ha onnaT.)' 306oa

0

}JJ<IHh 3 no,aaTKY Ha npH6)'TOI< 31 J6 ( -
BYIT!)a•rnHHH 1-rn orn"Ial')' 3060B15naHb 3 no.:ra·1 i;:y Ha .rro.:rnHy 31 17 ( J3 443 
B:lpTlCTb 
Br-rrpa•rattH5[ Ha onnai:· 306oa'n.1~HI. 3 ittmwx no.rraTKiB i 36opis 3 118 ( 11 90 1 
BHT]Ja•iaHHH Ha onnaTy arrnHcis 3 l35 ( 26 899 
B1-1TJXi'l:lHHH Ha on.:ial')' noaepHeHHH as:iHcia 3 140 ( 41 
B11T!)n•r:JHH5! Ha onJiary uinhOBHX BHecrci ll 3 145 ( -
B1-1T!)a't:JHHH Ha onJiaTy 3060B0H3aHh 3a CT]Jaxos1-1M 1-1 ( 
KOHTpnI<:Ta1'IJ1 3 150 -
BI-rrpa•rnHmI cjiiHaHCOBKX ycTaHOB Ha Ha.!WHH5I no3mc 3 155 ( -
lHwi BYIT!)a'IJHHH 3190 ( 612 
1:1'11 cTMii pyx 1,ourrin 13ill onepa1.ciihrn"i n i51.r11>1-1ocTi 3195 8 185 

IL Pyx ''ourrin ~· peJy.ri1>1 ini i11 neCT1·1uiii11o"i .iin.n 1>1-1 0CTi 
Ha.lxO.l;!._eHHH si .:r p.:a.niJ;iui·1·: 
cpiHaHCOOHX iHBecrnuiw 3200 -

Heo6opOTHHX al<TYIBiB 3205 l 450 
Han.xo.n;heHH5r Bi.n OTJJl1"-IaH11x: 
Bl!!COTICIB 3215 -
!JHBl,!leH!Jl B 3220 -
Ha.nxo.!J.,ht.' HH51 sin. .:rep1-1onnrnia 3225 -
Ha.nxon;1,eHH}r sin noraweHH5! no3HK 3230 15 
Ha.nxon;r,eHHJr sin a1-16yrrH n.o•ripHhOro ni.n:np1-1e1'1CTB<l Ta 
iHUJO'i rocnonapChI<Oi. 0.[(11H11ui 3235 -

Ittwi m1.a:xonn,eHID1 3250 63 

:ia C)lPnOY (11)227560 

3a attanori•rn11f1 nepio.ll 
nonepe)lHhoro po1<y 
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B1-rrpa•1amui Ha np11..l6aHHJI: 
t!JiHaHCOBl.fX iHBecn1uii1 3255 ( - ) ( - ) 

Hco6oponrnx aJCnrnis 3260 ( l 067 ) ( 3 615 ) 

BmuiaT11 :rn .uep11.BaT11na"111 3270 ( - ) ( - ) 

B111-pa•taHHJ1 Ha Ha.uaH.J-OI n03J.1.l< 3275 ( - ) ( 40 ) 
B11TPa'IaHHJI Ha npM.n.6aHHJ1 .n.o•ripttboro ni.n.npME:MCTBa Ta ( ) ( ) 
ittwoi· rocno.n.apCbKOI O.U.MHM.Ui 3280 - -
lHwi miareA<i 3290 ( - ) ( - ) 

lJ11cT11fi pyx ICOWTil3 Bill iHl3eCTI1Uifi1-10'i JJ. i51.0hHOCTi 3295 461 7 265 
111. Pyx 1rnwTin y pcJy.r11>TaTi c~imurcono'i niSJJlhl-IOCTi 

H a.n.xo.a.;heHHJI sin: 
BnacHoro 1<flniTa.1y 3300 - -
0TpH~IaHH}I 110JJ.II< 3305 - -
Ha.ux.on;heHHH si.n. npo.n.n;1<y •1:-1...:1 KM a ,'.lo•1ipHb(l\1y . . 33 10 Ol.ilCTp11E:MCTBl - -
lHwi HCltJXO.!J,)KeHWI 3340 900 l 7 118 
BHTP<l'laHHJ! Ha : 
B11.1cyn anacHHX a1<.uii1 3345 ( - ) ( - ) 

OornweHJU1 no3m< 3350 - -
Cnna1-y .u11ai,a.eH.!l.i B 3355 ( - ) ( - ) 
BrtTPalfaHHJ! Ha cru1aT)1 ai.n.cor1<is 3360 ( - ) ( - ) 
B1-1TPa•1aHJU1 Ha cru1ary 3a6oproBaHOCTi 3 tjJiHaHco.Ro! 3365 ( 7 307 ) ( 6 697 ) 
opeH.n.1-1 

Bmpa•iaH.HJ1 Ha np11.u6aruur •raCTllli a JI.O•r ipttbOMY ( ) ( ) . . 
nt.illlp11f'i\ICTB I 3370 - -
Bw1pn •1 aHHH Ha s11n.;1aT11 HCKOHTP0.1~0BJ HH~ 1 •1 ac1Ka~1 y ( ) ( ) 
L\O'Iipttix ninnpHE'MCTB <lX 3375 - -
J Hwi nnare)!<i 3390 ( 2 08 1 ) ( 70 ) 
Y11cT11fi pyx rcowTiB uiJJ. cpi11a11coao'i .uisrni.110CTi 3395 -8 488 10 351 
l.focn1fi pyx rpowoa11x 1.;ouniu 3a 3uin111fi nepioA 3400 158 218 
3aJ111 WOK KOlllii BJ:!~. 00'1 a I 01< p0K)1 3405 373 155 
Brurns 3}-•~1ftfBcirrf0:1:flJ'~ ~ypcis Ha JaJI111U01< KOWTis 3410 (1) -
3an.11.rn6K~Tuf$TjJt:i:fa~i1teup poK)' 3415 530 373 
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niJl11p111 ~hl 1 uo 11PHl1ATl·Hi: Al\'U!OHEPHE TOBAPH CT BO "h'OMllAHl.H POCTOh:" :;;; E:JlPllOY (11:1227560 

(H(•l:!MeHynnHHll) 

3niT npo nJiacm1il H:aniTa.ri 
3 a P ii.: 2021 p. 

KoAJa,UKY.Ll:j 1801005 

Kon 3apec- KaniTa.n )lonaT- Pe3ep- H epo3no- Heo- BH.ny- Bcboro 
p51Ll- CTpona- y noouiH KOBMH BHMj,'I n i.nei-11-1 i-'1 n.na- L1eHMi1 

CTaTT5l 
Ka HMM - Kax 1\'.aniTa.n KaniTa.n np1,16yTOK YeHMfl 1rnniTa.n 

(nai10BMH) (Hen0Kp11- KaniTa.n 
KaniTaJJ TMH 

36~1TOK) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
3aJTMWOK Ha no•rnTOK 
po Ky 4000 3 1 5•)0 493 402 80 5~6 - - - 605 4S8 

KopMryBaHH5l: 
3Mimi 06.1i1<0noi' 
nO!llTHJ01 4005 - - - - - -

BH11paBJie1·1w1 nO?>JHJlOK 40LO - - - -

IHwi 3r.riHH 4090 - - - - -

CKop1-1rosa H11i1 Ja.n111-
WOK Ha no •1 aTOK poKy 4095 '.l l 5•)0 493 402 - 80 5&6 - - 6 1) 5 468 

qMCTHj;'I npM6yTOK 
(36MTOK) 3U 3BiTHMH 
nepio.n 4]00 - - (37 4?4) (37 494) 

l HWMH cy1eynHMH 
.noxin 3a 3BiTHMH 
nepio.n 4110 301 - - - 301 

L(oo~m<a (yuim<a) 
Heo6opOTHH.'( rlKTHBiB 4111 - 30 1 - - - 30 1 

L(ooui HI<a (ylli HK a) 
cjJiH8H,:O!l i·I.'\ iHCTP)"\feHTiB 4112 - - - -

Hmw nw1eHi KYJXOBi 
pl3HHU! 4 LJ3 - - - - - -
liacT1 a ittworo cyKynttoro 

.n:oxo,n;y acoui f.ioa111-1HX i 
. . 

4114 - - - - - - -CnIJihHHX m.unpHE"~ICTB 
lHWHH cy1<ynttMM ;:i:oxi.u 4 116 - - -

PoJnoni.n npM6yrn:y: 
B1mJ1aTH snacHHKa~i 
(.lll1B i)J.eH,!l.11) 4200 - - -

Crrp51:--1yBilHHJr rr1m6y my 
.LlO 3a peec 1 poB:i HO rn 
r<annarry 4205 - -

Bi.n.prixyu:iHHJt .no 
pe3epattoro 1<annany 4210 - - - - - - -

CyMa 'IHC101 o rrp116y-my, 
HaneJ1rna ;:i:o 610;:i::1KCTY 
Bl.'lfTOBl;J:HO .JO 
3(1K()H0.'l(IBCTB<I 42 15 - - - - -
Cyw1 <rHCTOIO np116) Tl<)' 
Ha CTBOpeHH51 
cnel(rnJihHHX 

(uirrbOBHX) c!JOH.Ll iB 4220 - - - -



1 
Cyi\ia 'll1CTOro np116yrny 
tta i\ tilTepian bHe 

3(10 XOlJeHH51 

BttecK11 y•1actt111<:ia: 
Bttec1rn .n.o Kanirn.1y 
Tior aweHWI 3Cl6opro

Bil HOC 11 3 I<anJTallY 
BMJJy Ye HH51 1rnniTaJJy: 

8 ~u<yn aKUiH ( YilCI OK) 

ITepenpo.11.mK B111<yn
llCHHX m<uii1 ('taCTOI<) 
AHymoBaHH5I B111<ynne
HHX aKui i1 (<rncTOK) 
B~rnyc1 eHm1 'laCT l<H B 

1<an1Tam 
3MettweHH51 HOMittanb
HOl sapTOCTi at<ui i1 
IHllli 3Milrn B 1<anirnni 
ITp11.11.6aHJ-U1 (npo.11.a)l() 
Hel<OHTJ)OJlhOBaHoi' 
'1CICTI<l1 B )1.0~1 tpHbOM)' 

2 

4225 

4240 

4245 

4260 

4265 

4270 

4275 

4280 
4290 

ni'°'npH€MCTBi 4291 
PaJ OM J MiH y K'.aniTa.ni 4295 

3 4 

(17) 

284 

p OK'.Y -.~ ;.;;:.,_--::!': 4300 31500_ 4,;13 686 

s 6 7 8 9 10 

(37 477) 37 494 

(37 477) (37 193) 

43 109 568 295 

lOw.e HK'.O AJJJJa B acH.n ia tta 
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AoAaToK 1 
AO Ha1..1ioHanbHoro nono>KeHHR (craHAapry) 
6yxramepcbKOro o6niKy 
1 "3aranbHi BMMOn.1 AO 

cpiHaHCOBO'i 3BiTHOCTi" 

niAnPME:MCTBO nPJ..1BATHE AKUIOHEPHE TOBAPJ..1CTBO 
"KOMnAHIH POCTOK" 

TepMropiR 
OpraHi3a4ii1Ho-npaeoea cpopMa 
rocnOA8PIOB8HHl'l 
B11A eKoHoMi4HO'f AiRnbHocri 

ConoM'siHcbKllJM p-H 
AKuioHepHe rosapMcrso 

Aara (piK, MiCRL.lb , 1.mcno) 

,IJ,PnOY 

TOTir 3a KA 

3a KOn<i>r 230 

K0.0111 

2022 01 I 01 

00227560 
UA8000000000 

0980793 

Ha,gaHHSI s opeH,gy .:1 eKcnnyarauito 
snacHoro 1.11-1 opeH,gosaHoro 
HepyxoMoro Mai'.1Ha 3a KBEA 68.20 

161 
CepeAHR KinbKiCTb 
npa4iBH1<1KiB1 

A.Apeca, renecpoH 6ynbsap 1.nEnCE, 6y.a. 4. conoM'71HCbKll1111 
p.-H, M. KJ..1'i8, 03067 

0AMHMLIR BMMipy: TMC. rpH . 6e3 AeCRTKOBOro 3HaKa 
CKnaAeHo (3po6MTM no3Ha4KY "v" y BiAnoeiAHiiii 
KfliTMHL(i) : 
3a nono>KeHHHMM (CTaHAapTaMM) 
6yxramepcbKoro o6niKY 
3a Mi>t<HapOAHMMM CTaHAapraMM cpiHaHCOBO'i 
3BiTHOCTi 

5anaHc 
(3BiT npo cpiHaHCOBMM CTaH) 

Ha 31 rpy,gHSI 2021 p. 

<l>opMa N2 1 KoA 3a LlKYA 

Ko,g Ha noYaTOK 
AKTllJB 3BiTHoro pS!,qKa 

nepio,gy 

1 2 3 

I. Heo6oporHi aKT111s111 

HeMarepianbHi aKTMBllJ 1000 4 

nepeicHa eaoricrb 1001 36 

HaKOnM4eHa aMOOTM3auisi 1002 32 

HeJaeeoweHi KaniranbHi iHeecr1.11..1i'i 1005 0 

OCHOBHi 3aco61.1 1010 429 656 

neoeicHa eaoricTb 1011 1289093 

3HOC 1012 859 437 

IHeeCTML.liiiiHa HeovxoMiCTb 1015 272 801 

neoeicHa eaoricTb 1016 272 801 

HaKOflM4eHa aMOOTl.13al..liR 1017 0 

LloerocrooKoei 6ionori4Hi aKTMBM 1020 0 

LloerocTPOKOBi cbiHaHCOBi iHBeCTML.li'i: 
HKi o6niKOBYIOTbCR 3a MeTOAOM yyacri B Kanirani iHWMX 1030 141 
niAnPl.1E:MCTB 

iHwi cbiHaHCOBi iHBeCTML.li'i 1035 0 

LloeroCTOOKOBa 11e6iTODCbKa 3a6oproeaHiCTb 1040 11 

BiACTPOYeHi no.aar Koei aKT111011 1045 0 

IHWi He060POTHi aKTl.181.1 1090 13 133 

Ycboro Ja po3,qinoM I 1095 715 746 

II. 06oporHi aKrns111 

3anac1.1 1100 4 912 

B1.1po6H1.14i3anac11 1101 394 

GJ 

1801001 

Ha KiHe4b 
3BiTHOro np111MiTKlll 
nepio,gy 

4 5 

3 5.10 

36 5.10 

33 5.10 

0 

368 505 5.12 

1 555 872 5.12 

1 187 367 5.12 

297 762 5.14 

297 762 5.14 

0 5.14 

0 

150 

0 

0 

0 

9 029 5.15 

675 449 

9 491 5.13 

2 576 

3 



HeaaseoweHe 0111po6H111U.TBO 1102 4 393 6 795 

roTOBaR nDOAVKU.lllR 1103 118 115 

Toeao111 1104 7 5 

noT04Hi 6iOilOri4Hi aKTlllBlll 1110 0 0 
,Qe6iTOpCbKa 3a6oproeaHiCTb 3a npOAYKU.itO, Toeap1-1, po6orn, 1125 531 302 5.16 
nocnvrn 

ile6iToocbKa 3a6opro0aHiCTb no ooaoaxvHKaM1-1: 

3a B"1AaH1-1M1-1 aeaHcaM1-1 11 30 6 011 5 711 5.16 

3 6t0A>KeTOM 11 35 4 4 5.16 

v TOMV 4"1Cili 3 noAaTKV Ha no1116VTOK 11 36 0 0 

3 HaoaxoeaH"1X AOXOAiB 1140 0 0 

j3 BHVTPiWHiX P03PaXVHKiB 1145 0 0 

IHwa noT04Ha ne6iTOPCbKa 3a6ooroeaHiCTb 1155 3 249 4 510 5.16 

noT04Hi d:>iHaHCOBi iHeecrnu.ff 1160 0 0 

rpowi Ta ·ix eKBiBa!leHn1 11 65 373 530 5.17 

roTiBKa 1166 1 0 5.17 

oaXVHK"1 B 6aHKax 11 67 372 530 5.1 7 

8"1TDaT"1 Mai::16VTHiX neoiOAiB 1170 0 0 

IHwi o6oooTHi aKT1-101-1 11 90 2 496 3 365 5.18 

Ycboro 3a p03AinoM II 1195 17 576 23 913 
Ill. Heo6opoTHi aKntBH, yTp1r1MyeaHi AIU! npOAa>fCY, Ta 1200 0 0 
rpynH BH6VTTSI 

EianaHc 1300 733 322 699 362 

Ko A 
Ha no4aTOK Ha KiHeU.b 

nac1r1e 3BiTHOro 3BiTHOro np"1MiTKH 
PSIAKa nepiOAY nepiOAV 

1 2 3 4 5 

I. BnacHHM KaniTan 

3aoeecrnoeaH"1i::i KaniTail 1400 31 500 31 500 5.19 

Kaniran v AOOU.iHKax 1405 493 402 493 686 5.19 

iloAaTKOBllli::i KaniTail 1410 0 0 

Pe3eoeH111M KaniTail 1415 80 586 43109 5.19 

Heoo3nOAiileH111i::1 np1116VTOK (HenoK0111rnlll 36111ToK) 1420 0 0 

Heonna4eH111lil KaniTan 1425 0 0 

8111nV4eH111lil KaniTail 1430 0 0 

Ycboro 3a p03AinoM I 1495 605 488 568 295 

II. AoerocTpoKoei 3o6oe'si3aHHSI i 3a6e3ne4eHHSI 

BiACTD04eHi noAaTKoei 3o6oe'R3aHHR 1500 59 902 59 838 

iloeroCTDOKOBi KPeAlllTlll 6aHKiB 1510 0 0 

IHwi AOBrocTpoKoei 3o6oe'R3aHHR 1515 7677 2 748 5.20 

iloerOCTDOKOBi3a6eane4eHHSI 1520 0 0 

iloeroCTDOKOBi 3a6eane4eHHSI e111rnaT neocoHanv 1521 0 0 

LliilbOBe cbiHaHcyeaHHSI 1525 0 0 

Ycboro 3a po3,qinoM II 1595 67 579 62 586 

Ill. noT04Hi 3060B1S133HHSI i 3a6e3ne4eHHSI 

KoooTKOCTDOKOBi KDeAlllTlll 6aHKie 1600 0 0 

Promissorv notes issued 1605 0 0 

noT04Ha KPeAlllTOPCbKa 3a6oproeaHiCTb 3a: 

AOBroCTPOKOBlllMlll 3060B1R3aHHSIM"1 1610 7 306 8 036 5.21 

Toeao111, oo6orn, noCilvrn 1615 367 522 5.21 

[J03DaXVHKaM111 3 6t0A>KeTOM 1620 2 042 2 753 5.21 

v TOMV 4111Cili 3 noAaTKV Ha no1116VTOK 1621 0 0 
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1625 362 454 5.21 

1630 7 296 7 805 5.21 

1635 12 365 17 580 5.21 

3 4aCHt.1KaM"1 1640 0 0 

j3 BH HKiB 1645 0 0 

1660 8 077 9 465 5.21 

1665 0 0 

IHwi noT04Hi ao6oe'fl3aHHfl 1690 22440 21 866 5.21 

Ycboro aa po3.QinoM Ill 1695 60 255 68 481 
IV. 3o6oe'si3aHHs:i, noe'siJaHi 3 Heo6opoTHlllMlll aKT111eaM111, 1700 0 0 

T lllM BaHlllMlr1 ,Qlls:I npo,Qa naMl.-1 Bl..16 TTfl 

6a11aHc 1900 733 322 699 362 

Arma IOU,\EHKO 

r onoeHYii:i 6yxramep HaTailifl BEPXOTYPOBA 
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niAnPL<1£MCTBO nP"1BATHE AKUIOHEPHE TOBAP"1CTBO «KOMnAHI~ 
POCTOK» 

Aara (piK, MiC5ll.\b, 
,£19Hb) 

3a 8APnOY 

3eiT npo cpiHaHCOBi pe3y11bTaTH (3BiT npo cyKynH"1M ,qoxi,q) 

3a PiK 2021 p. 

01 

00227560 

<l>opMa N!! 2 KOA 3a AKYA 1801003 

I. <l>IHAHCOBI PE3YnbTAT"1 

3a 
3a aHanori'-IH"1M 

Cran.R 
Ko,q 

3BiTH"1M 
nepio,q np1-1MiTK"1 

p.R,qKa nepio,q 
nonepe,qHboro 

po Ky 

1 2 3 4 5 
4 1o1crni'.1 AOXi,£1 ei,1:1 peani3al.li"I npo,1:1yKL\i"i (roeapie, po6ir, 2000 85 074 72 372 5.1 
noCJlvr) 
Co6ieapricr b peaniJoeaHo"i npOAYKL\i'I (roeapie, po6ir, 2050 ( 62 466 ) ( 52 600 ) 5.2 
nocnvr) 

Ba11oe1-1i'.1: 

np1o16yrOK 2090 22 608 19 772 

361o1TOK 2095 ( - ) ( - ) 

IHwi onepal.lii1Hi AOXOAL-1 2120 1 513 11 147 5.3 

A,£1MiHiCTPan1BHi BL<ITPaTl-1 2130 ( 42 478 ) ( 38 025 ) 5.4 

B1o1rparn Ha 36YT 2150 ( 13 ) ( 12 ) 5.5 

IHWi onepal.lii1Hi Blo1TPaTlo1 2180 ( 17 189 ) ( 62 442 ) 5.6 
y moMy 'lUCni: 
Bumpamu aio 3MiHu aapmocmi aKmuaia, RKi 2181 593 - 5.6 
o~iHIO/OtnbCR 3a cnpaaeonuaoio aaomicmio 
<l>iHaHCOB"1M pe3y11bTaT BiA onepal.\iMHO'f 
Ai.RilbHiCTb: 

np1<16VTOK 2190 - -
361o1TOK 2195 ( 35 559 ) ( 69 560 ) 

.O.oxiA BiA y4acri B Kanir ani 2200 9 8 5.7 

IHwi ctiiHaHcoei AOXOAL-1 2220 2 - 5.7 

IHWi AOXO.£llo1 2240 426 1 060 5.8 

¢>iHaHCOBi Blo1TPan1 2250 ( 2 127 ) ( 2 920 ) 5.7 

Brparn BiA vYacri e Kanirani 2255 ( - ) ( - ) 

IHwi e1o1rparn 2270 ( 245 ) ( 27 340 ) 5.8 

<l>iHaHcoe1-1i'.1 oe3V11bTaT ,qo ono,qar KveaHH.R: 

np1o16yroK 2290 0 0 

361o1TOK 2295 ( 37 494 ) ( 98 752 ) 

B1o1rpar1o1 (AOXiA) 3 noAaTKV Ha no1o16vroK 2300 0 0 5.9 
np1o16yroK (361o1TOK) BiA np1o1n1o1HeHO"i Ai.RnbHOCTi nicn.R 
onoAaTKVBaHH.R 

2305 0 0 

Lf1-1crni'.1 d>iHaHCOB"1M Pe3V11bTaT: 

no1o16VTOK 2350 0 0 

361o1TOK 2355 ( 37 494 ) ( 98 752 ) 
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II. CYKYnHVIL1 AOXIA 

3a 
3a aHanori4Hl.11'.1 

CTarrs:i Ko.1:1 JBiTHl.11'.i nepio.1:1 np1.1MiTKl.1 ps:!,QKa nepio.Q nonepe.QHboro 
po Ky 

1 2 3 4 5 

ilOOl..liHKa (Vl..liHKa) Heo60DOTH"1X aKT"1BiB 2400 301 -

ilOOl..liHKa (Yl..liHKa) cbiHaHCOB"1X iHCTDVMeHTiB 2405 - -
HaKOn"14eHi KVDCOBi Di3H"11..li 2410 - -
YacTKa iHworo cyKynHoro AOXOAY acol..liliioeaH1i1x Ta 2415 - -cniilbH"1X niAnD"1E:MCTB 

IHWl'llii CVKVnH"11ii 11oxi11 2445 - -
IHWHM CVKVnHl.1M ,QOXi,Q ,QO ono,QaTKVBaHHl'I 2450 301 -
noAaTOK Ha np"16YTOK, noe's:iJaH"11ii 3 iHW"1M cyKYnH"1M 
AOXOAOM 

2455 - -

IHWHM CVKVnHHM ,QOXi,Q nicns:i ono,QaTKVBaHHl'I 2460 301 -
CyKynHHM .QOXi.Q (cyMa os:i.QKiB 2350, 2355 Ta 2460) 2465 ( 37 193) ( 98 752) 

Ill. EilEMEHTVI onEPAl...llL1HVIX BVITPAT 

3a 
3a aHanori4HHM 

HaJea cTaTTi Ko.Q 3BiTHHM nepio.Q npHMiTKH ps:!,QKa 
nepio.Q 

nonepe.QHboro 
po Ky 

1 2 3 4 5 

MaTeoianbHi 3aToarn 2500 30 195 71 770 

B1i1Toan1 Ha onnaTV noal..li 2505 37 859 34 693 

BiAoaxveaHHl'I Ha COL(iailbHi 38XOAH 2510 5473 4 876 

AMOPT"13al..lil'I 2515 37 508 33 098 

IHwi oneoal..liliiHi e1i1Toarn 2520 10 434 9163 

Pa30M 2550 121 469 153 600 

IV. P03PAXYHOK nOKA3HVIKIB nPVl6YTKOBOCTI AKl...llL1 

3a 3a aHanori4HHM 

HaJea cTarri Ko.1:1 3BiTHHM nepio.1:1 
npHMiTKH ps:!,QKa 

nepio.1:1 nonepe.QHboro 
po Ky 

1 2 3 4 5 

CeoeAHbODi4Ha KiilbKiCTb noocrnx aKuii-1 2600 900 000 900 000 

CK001-1roeaHa ceoeAHbOPi4Ha KiilbKiCTb noocrnx aKL(ilil 2605 900 000 900 000 

Y111crniii no1i16VTOK fafo1TOK) Ha OAHV noocTV aKL(ilO 2610 (41 ,66000) (109, 72444) 
CKop1i1roeaH1i1ill 4"1CTHlii np1i16YTOK (36"1TOK) Ha OAHY 

2615 (41,66000) (109, 72444) 
nooCTV aKl..lilO 

.0"1BiAeHA"1 Ha o.aHV nDOCTV aKl..li~:::-.. 2650 - -
/ ·;" Yt<.{'> :"' ~. 

Anna IOLl.!EHKO 

r oilOBH"1i-1 6yxramep 
HaTanis:i BEPXOTYPOBA 
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AaTa (piK, MiC514b, Y11cno) 
3a 8APnOY 

niAnPl'1E:MCTBO nP~BATHE AKUIOHEPHE TOBAP~CTBO 
"KOMnAHl.s:I POCTOK" 

3eiT npo pyx rpoWOBl'1X KOWTiB (3a np.51Ml'1M MeTo,qoM) 

3a PiK 2021 p. 

2022 I 
KOAltl 
01 I 01 

00227560 

<l>opMa N2 3 KOA3aAKYA 1 1801004 1 

3a aHanoriYHl'1ili 

CTaTT.fl 
Ko,q 

3a 3BiTHl'1ili nepio,q 
nepio,q 

p.51,QKa nonepeAHboro 
POKY 

1 2 3 4 

I. Pyx KOWTie y pe3ynbTaTi onepa1.4ialiHo'i ,qiflnbHOCTi 

HaAXOWf<SHH51 BiA: 

Peani3a4i'i npOAYK4i'i (TOeapie, po6iT, nocnyr) 3000 9 118 3 886 

noeepH9HHS'I noAaTKiB i 36opie 3005 15 -

y TOMY Y11cni noAaTKY Ha AOAaHy eapTiCTb 3006 - -
L\iflbOBOro cpiHaHcyeaHH51 3010 201 351 

HaAXOA>K9HH51 BiA 0Tp11MaHH5I cy6c111Aiiil, AOTa4iill 301 1 - -
HaAXOA>t<9HHR aeaHcie BiA noKYn4ie i 3aMOBHlllKie 3015 97 750 81 598 

HaAXOA>t<9HHR BiA noeepHeHH51 aeaHcie 3020 372 19 

HaAXOA>K9HHR BiA BiACOTKiB 3a 3anl'1WK8Ml'1 KOWTiB Ha 3025 - -noT04HlllX paXYHKax 

HaAXOA>t<eHHR BiA 6op>KH11Kis HeycToiilK11 (wTpacpie, neHi) 3035 - 1 

HaAXOA>t<eHH51 siA onepa4iii1Ho"I opeHAl'1 3040 - -

HaAXOA>K9HH51 eiA 0Tp111MaHH5I po51mi, asTOpCbKlllX 3045 - -B1'1HaropOA 

HaAXOA>KeHHR BiA CTpaXOBl'1X npeMiiil 3050 - -
HaAXOA>KeHHR cpiHaHcos11x ycTaHoe BiA noeepHeHHR 

3055 - -n03111K 
IHwi HaAXOA>t<eHHR 3095 97 111 

B11TpaYaHHR Ha onnary: 

Toeaois (po6iT, nocnvr) 3100 ( 4 133) ( 3 672) 

npa4i 3105 ( 34 850) ( 29 869) 

BiApaxysaHb Ha co1.4ianbHi 3aXOA1'1 3110 ( 7 489 ) ( 7 030 ) 

306oe's:13aHb 3 noAaTKiB i 36opis 3115 ( 25 344) ( 42 236) 

3o6oe'R3aHHR 3 nOAaTKY Ha np1116YTOK 3116 ( - ) ( - ) 

306os's:13aHHR 3 noAaTKY Ha AOAaHy eapTiCTb 3117 ( 13 443) ( 31 732) 

306os's:13aHHR 3 iHWlllX nOAaTKiB i 36opie 3118 ( 11 901 ) ( 10 504) 

B111Tpa4aHHR Ha onnary asaHcis 3135 ( 26 899) ( 19 982) 

B111Tpa4aHHR Ha onnary nosepHeHHR asaHcie 3140 ( 41 ) ( 60) 

B111TpaYaHHR Ha onnary 4inbos1-1x BHecKiB 3145 ( - ) ( - ) 

B111TpaYaHHR Ha onnary 306oa's:13aHb 3a CTpaxoa111M11 
3150 ( - ) ( - ) KOHTPaKTaMt.1 

Bl1TP84aHHR cbiH8HCOB"1X YCTaHOB Ha H8A8HHR n03111K 3155 ( - ) ( - ) 
IHWi Bt.1TP8'laHHR 3190 ( 612) ( 515 ) 

411crnali pyx KOWTiB ei,q onepa1.4ialiH0°i ,qiflflbHOCTi 3195 8 185 -1 7 398 

II. Pyx KOWTie y pe3ynbTaTi iHeecrn1.4iiliHo'i ,qiflnbHOCTi 

HaAXOA>t<eHHR BiA peani3a4i'i: 3200 - -
cbiHaHCOBlllX iHB9CTlll4ii/I 

Heo6opoTHlllX 8KT"1BiB 3205 1 450 10 879 

HaAXOA>t<eHHR BiA 0Tp11MaH111x: 

BiACOTKiB 3215 - -
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A1-1BiAeHAiB 3220 - 7 

HaAXOA>KeHHH eiA Aep1-10arn0i0 3225 - -
HaAXOA>KeHHH eiA noraweHHH no31-1K 3230 15 -
HaAXOA>KeHHH BiA e1-16yrrsi A04ipHboro niAnp1-1eMcT0a Ta 3235 - -
iHWo'i rocnOAaPCbKO'i OAl-1Hl-11..1i 
IHwi HaAXOA>KeHHH 3250 63 34 
81-1Tpa4aHHH Ha np1-1A6aHHH: 

¢iHaHCOBl-1X iH0ecrn1..1ii1 3255 ( - ) ( -) 

Heo6opOTHl-1X aKTl-1BiB 3260 ( 1 067) ( 3 615 ) 

81-1nnarn Ja Aep1-10arn0aM1-1 3270 ( - ) ( -) 

81-1Tpa4aHHH Ha HaAaHHH n031-1K 3275 ( - ) ( 40 ) 
81-1Tpa4aHHH Ha np1-1A6aHHH A04ipHboro niAnp1-1€MCTBa Ta 3280 ( - ) ( - ) 
iHWO'i rocnoAaPCbKO'i OAl-1Hl-11..1i 

IHwi nnaTe>Ki 3290 ( - ) ( - ) 

41-1crnM pyx KOWTiB Bi,Q iHBeCTML.1iHH0°i ,QiSIJlbHOCTi 3295 461 7 265 

Ill. Pyx KOWTie y pe3ynbTaTi ¢iHaHcoeo"i ,QisinbHOCTi 

HaAXOA>KeHHH BiA: 

BnacHoro Kanirnny 3300 - -
0Tp1-1MaHHH n031-1K 3305 - -

HaAXOA>t<eHHH eiA npoAa>KY 4aCTKl-1 e A04ipHbOMY 3310 
niAnPl-1€MCTBi - -
IHwi HaAXOA>KeHHH 3340 900 17 118 

81-1Tpa4aHHH Ha: 

81-1Kyn BilaCHl-1X aKL1ii1 3345 ( - ) ( - ) 

noraweHHH noJ1-1K 3350 - -
Cnnary Al-1BiAeHAiB 3355 ( - ) ( - ) 

81-1Tpa4aHHH Ha cnnary BiACOTKiB 3360 ( -) ( - ) 

81-1Tpa4aHHH Ha cnnary 3a6oproeaHOCTi 3 cpiHaHCOBO'i 3365 ( 7 307) ( 6 697) 
ooeHAl-1 
81-1Tpa4aHHH Ha np1-1A6aHHH 4aCTKl-1 B A04ipHbOMY 3370 ( - ) ( - ) 
niAnPl-1€MCTBi 
81-1Tpa4aHHH Ha e1-1nnarn HeKOHTpOilbOBaHl-1M 4aCTKaM y 3375 ( - ) ( - ) 
A04ipHiX niAnPl-1€MCTBax 

IHwi nnaTe>Ki 3390 ( 2 081 ) ( 70 ) 
4MCTHM pyx KOWTiB Bi,Q cpiHaHcoeo"i .QiS!JlbHOCTi 3395 -8 488 10 351 
4MCTl-1H pyx rpowoe1-1x KOWTiB 33 3BiTHl-1M nepio,Q 3400 158 218 

3a111-1woK KOWTie Ha no4aToK poKy 3405 373 155 

Bnn1-10 JMiHl-1 eamoTH1-1x KXPCiB~H.a 3an1-1woK KOWTie 3410 ( 1 ) -
3anl-1WOK KOWTiB Ha ,KiH.~.L\b_~ify;;_~:;;:;. 3415 530 373 

- - J -

Anna IOUJEHKO 

HarnniH BEPXOTYPOBA 
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KOA"'1 

Aara (piK, MiCRL.lb, 
2022 I 01 \ 01 41'1CI10) 

3a 8APnOY 
00227560 

nP"'1BATHE AKl..llOHEPHE TOBAP"'1CTBO "KOMnAHlfl POCTOK" 

(Hat1MeHyeaHHR) 

3BiT npo B113CHMH Kaniran 

PiK 2021 p. 

<l>opMa N!!4 Ko,q 33 AKYA I 1801005 

CT3TT$1 Ko,q 3apee:- Kani-ran Ao,qar- Pe3ep- Hepo3no- Heonna- 81-1ny- Bcboro 
p$1.QKa crposa- y KOBMH BHMH ,qineHMH 4eHMH 4eHMH 

HMH .QOOL.liHK Kaniran Kaniran np1-16yTOK Kaniran Kaniran 
(naHOBJ.1 ax (HenoKpM-

1:1) TMH 
Kaniran 36MTOK) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
3a11MWOK Ha 
no4aTOK 
po Ky 4000 31 500 493 402 - 80 586 - - - 605 488 
Kop1-1ryeaHH$1 
3MiHa 
o6niKOBO°I 
nonirnK1-1 4005 - - - - - - - -
81-1npaeneHHR 4010 - - - - - - - -nOMl'1!10K 
IHWi 3MiHl'1 4090 - - - - - - - -
CKop1-1roeaH1-1 
1:13a111-1woK 
Ha noYaTOK 4095 31 500 493 402 80 586 605 488 POKY - - - -
4MCTMH 
np1-16yTOK 
(36MTOK) 3a 
3BiTHMH 
nepio,q 4100 - - - - ( 37 494) - - ( 37 494) 
IHWMH 
cyKynHMH 
,qoxi,q aa 
3BiTHMH 
nepio,q 4110 - 301 - - - - - 301 
Aoo1..1iHKa 
(yL.liHKa) 
Heo6opor-H1-1x 

4111 - 301 - - - - - 301 8KTl'1BiB 
Aoo4iHKa 
(yL.liHKa) 
¢iHaHCOBl'1X 4112 
iHCTPYMeHTiB - - - - - - - -
HaKon1-1YeHi 
Kypcoei 
Pi3Hl'1Ui 4113 - - - - - - - -
4acrKa iHworo 
cyKynHoro 
AOXOAY 411 4 
aco1..1ii:ioeaH1-1x - - - - - - - -

i cniflbHl'1X 
niAnPl'1CMCTB 
IHWl'1H 
cyKYnH1-1i:i 411 6 - - - - - - - -
AOXi.a 
Po3no,qi11 
np1-16yTKy: - - - - - - - -
81-1nnar1-1 - - - - - - - -Bf18CHl'1K8M 
(A1'1BiAeHA) 4200 - - - - - - - -
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CnpRMyea-HHfl 
np1-16yTKy 
AO JapeecTpo- 4205 - - - - - - - -

eaHoro 
Kaniranv 
BiApaxyeaHHfl - - - - - - - -
AO pe3epeHoro 
KaniTany 4210 - - - - - - - -
CyMa "llACToro - - - - - - - -
np1,16yTKy, 
Hane>KHa AO - - - - - - - -
6t0A>KeTy - - - - - - - -
BiAnOBiAHO AO 

4215 3aKOHOAaBCTB - - - - - - - -

CyMa "llACToro 
np1,16yrKY - - - - - - - -
Ha CTBOpeHHfl - - - - - - - -
Cnel(ianbHIAX 
(L.(iilbOBIAX) - - - - - - - -

cbOHAiB 4220 - - - - - - - -
CyMa "llACToro 
np1,16yrKy - - - - - - - -
Ha - - - - - - - -
MaTepianbHe 
3aOXO"l9HHfl 4225 - - - - - - - -
BHeCKH 
yl.laCHHKie: - - - - - - - -
8HeCKIA AO 4240 - - - - - - - -
KaniTanv 
n oraweHHfl 
Ja6opro- - - - - - - - -
eaHOCTi 3 4245 
Kanirnny 

- - - - - - - -
811111y"leHHR 
KaniTany: 4260 
BiAKYn aKL.(ilii - - - - - - - -
(l.laCTOK) 
n epenpOA8>K 
BIAKynneHIAX 4265 - - - - - - - -
8KL.(i li'1 ("laCTOK) 
AHYil lOB8HHfl - - - - - - - -
BIAKYnneHIAX 
8KL.( ili'1 ("laCTOK) 4270 - - - - - - - -
81,111yl.leHHfl - - - - - - - -
l.laCTKIA B 4275 
Kanirnni - - - - - - - -
3MeHW8HHfl 
HOMiHailbHO"i - - - - - - - -
BaPTOCTi aKL.(ii:i 4280 - - - - - - - -
IHWi 3MiHIA B 4290 ( 17 ) ( 37 477) 37 494 
Kanirnni - - - - -
np1AA6aHHfl 
(nPOAa>K) 
H9KOHTpOilbO-
B8HO°i 
"l8CTKIA B 
AO"l ipHbOMY 
niAnPIACMCTBi 4291 - - - - - - - -
PaJoM 3MiH y 

4295 - 284 - ( 37 477) - - - ( 37 193) KaniTani 
3a1111tWOK Ha 
KiHSL.(b 
POKY 4300 31 500 493 686 - 431 09 - - - 568 295 

Anna IOll.\EHKO 

Harnnifl BEPXOTYPOBA 
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nPlllMITKlll .QO ct>IHAHCOBO'i 381THOCTI 3A 2021 PIK 

1. 3ara11bHa iHcpopMa4i~ 

nPV1BATHE AKL\IOHEPHE TOBAPV1CTBO «POCTOK» (Aani - Tosap111cTso) -
rocnoAapcbKe Tosap111cTso, 3apeecTposaHe siAnoBiAHO AO 3aKOHOAaBcTsa YKpa'IHlll . 
KoHTpOilb HaA Tosap111cTBOM 3AiillcHt0e HarmlAOBa paAa Ha Yoni ronos111 HamHAOBo'i paAlll 
Tosap111cTsa. 

TosaplllCTBO CTBopeHe Ha 6a3i KOJleKTlllBHOro niAnp111eMCTBa «POCTOK» j3 3aJly4eHHHM i 
BlllKOplllCTaHHHM HK BJlaCHlllX KOWTiB niAnp111eMCTBa, TaK i oco6111CTlllX BHeCKiB Vloro 
3acHOBH111KiB 3 MeTotO noAaJlbWOro po3BlllTKY niAnp111eMHlllL\bKo'i AiHilbHOCTi Ta OAep)f(aHHH 
np1116yTKy. Tosap111cTBO e npasoHacrynHlllKOM KoneKTlllBHoro ni,n.np111eMcTsa «PocTOK», HKe 
peopraHi30BaHe B aK4ioHepHy KOMnaHitO «POCTOK» Ta e ny6ni4HlllM aK4ioHepHlllM 
TOBaplllCTBOM. 3aCHOBHlllKaMlll TosaplllCTBa e 4J1eHlll KOJleKTlllBHOro niAnp111eMCTBa «POCTOK». 
TosaplllCTBO CTBOpeHe Ha OCHOBi piweHHH ycTaHOB4111X 36opiB aK4ioHepHo"i KOMnaHi"i 
«POCTOK» BiA 24.12.1993p. Ta YcTaHOB40ro AOrosopy npo CTBOpeHHH aKL\iOHepHo'i 
KOMnaHi"i «POCTOK» BiA 24.12.1993p. 

3aKp111Te aK4ioHepHe TOBaplllCTBO «KOMnaHiH PoCTOK» BiAnOBiAHO AO BlllMOr 3aKOHY 
YKpa'iHlll «npo aK4ioHepHi TOBaplllCTBa» nepeVIMeHOBaHO Ha n Y5nlLIHE AKL\IOHEPHE 
TOBAPV1CTBO «KOMnAHlrl POCTOK». 

BiAnOBiAHO AO piweHHH no3a4epros111x 3araJlbHlt1X 36opis aK4ioHepiB n Y5nlLIHOIO 
AKL\IOHEPHOIO TOBAPV1CTBA «KOMnAHlrl POCTOK» B Jllt1CTOnaAi 2017 POKY Tllln 
Tosap1t1CTBa 3MiHeHO 3 ny6ni4HOro Ha np111saTHe aK4ioHepHe TOBap1t1CTBO, B 381H3KY 3 4111M 
3MiHeHo HalliMeHysaHHH Ha nPV1BATHE AKL\IOHEPHE TOBAPV1CTBO «KOMnAHlrl 
POCTOK». 

MicL1e3HaxoA)f(eHHH Tosap111cTsa: YKpa·iHa, M. K111'is, ConoM 1HHCbK1t1VI p-H, 6ynbsap 
IBaHa nence, 6yA.4. IHAeKC 03067. 

<l>iHaHcosa 3BiTHiCTb Tosap111cTsa CKilaAeHa B yKpa'IHCbKilli rp111sHi. 

2. 3acTocyeaHH~ Mi)f(HapoAH"1X cTaHAapTiB cpiHaHcoeo"i 3eiTHOCTi (MC<l>3) 

<l>iHaHcosa 3BiTHiCTb Tos8p111cTsa 38 2021 piK - 4e cpiHaHcosa 3BiTHiCTb Tosap111cTsa 
cKilaAeHa 3a MC<t>3, HKY niAroTosneHo Ha niACTasi paxyHKis 6yxranTepcbKoro o6niKy 
BiAnOBiAHO AO BlllMOr Mi)f(HapOAHlllX CTaHA8PTiB cpiHaHCOBO'i 3BiTHOCTi (MC<l>3) Ta 
Mi>KH8POAH1t1X CT8HAapTiB 6yxranTepcbKoro o6niKy (MC50). 

Y cpiHaHcosilli 3BiTHOCTi Tosap1t1CTB8 3a 2021 piK HaBOA1t1TbCH nopiBHHJlbHa iHcpopMaL\iH 
3a 2020 piK. 

CyM111, BKa3aHi y cpiHaHcos111x 3BiTax Tosap111cTsa, HaAatOTbCH y TlllCH'-lax rp111seHb. 

3. OcHOBHi np"1H4""""" 0611iKoeo'i no11iT"1KM 

3.1 3aranbHi no110>1<eHH~ 

Tosap111cTso seAe 6yxranTepcbK1t1lli o6niK i CKJlaAae cpiHaHcosy 3BiTHiCTb y rpowosilli 
OA1t1H1114i YKpa'iH1t1 (yKpa'iHCbKilli rp1110Hi) , Ll..IO e cpyHK4ioHaI1bHOt0 sant0Tot0 Tosap111cTsa. 

3siTHlt1M cpiHaHCOB1t1M nepiOAOM Tosap111cTsa BBa)f(aeTbCH nepioA 3 1 ciYHH no 31 
rpyAHH 3BiTHOro poKy. 

noBHllllli naKeT cpiHaHCOBo'i 3BiTHOCTi Tosap1t1CTBa 38 MC<l>3 BKJll04ae H8CTYnHi 
KOMnOHeHTlll 3 nopiBHHJlbHOIO iHcpOpMa4iet0: 

~ 6anaHC (3BiT npo cpiHaHCOB1t1Vi CTaH) Ha KiHel.\b 3BiTHOro nepiOAy; 
~ 3siT npo cpiHaHcosi pe3ynbTaT1t1 (3siT npo cyKYnH1.111i AOXiA) 3a 3BiTH1t1 11i nepioA; 
~ 3BiT npo pyx rpOWOBlllX KOWTiB 3a 3BiTHlt1Vl nepioA; 
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);> 3siT npo BJ12CHVIH KaniTaJl 3a 3BiTHVIH nepioA; 
~ np111MiTKVI , BKJll04alO'-llll iCTOTHi eneMeHTVI o6niKOBo'i noniTVIKVI Ta iHWY 

nos:iCHIOBaJlbHY iHcpOpMal.\ilO. 
np111 niAroTOBL\i cpiHaHCOBo'i 3BiTHOCTi Ha BVIMOry MC<t>3 3aCTOCOBYIOTbCs:I nesHi 

6yxranTepcbKi OL\iHKVI, Ta npvi 3acTocysaHHi 0611iKoso'i noniTVIKVI KepiBHVIL\TBO Tosap111cTsa 
3acTocosye snaCHVIH po3CYA· CKllaA i nops:iAOK po3Kpvins:i iHcpopMal.\i'i s KO>KHiH 3 
KOMnOHeHTHVIX CKJlaAOBVIX cpiHaHCOBo'i 3BiTHOCTi 3AiHCHIOE:TbCs:I BiAnOBiAHO AO BVIMOr 
Mi>KHapOAHVIX CT2HAapTiB, s:!Ki BCTaHOBJllOIOTb, a TaKO>K AeTaJlbHO pernaMeHTYIOTb nops:!AOK 
n03Ha4eHHH cpiHaHCOBo'i 3BiTHOCTi. 

npoMi>KHa cpiHaHCOBa 3BiTHiCTb 3riAHO MC60 34 CKJlaAaE:TbCH TOBapVICTBOM 
~OKBapTany 3 nOBHOro KOMnneKry cpiHaHCOBo'i 3BiTHOCTi 3a cpopMOIO Ta 3MiCTOM y 
BiAnosiAHOCTi AO s111Mor MC60 1 «noAaHHs:i cpiHaHcoso'i 3BiTHocTi». 

<t>iHaHcosa 3BiTHiCTb 6a3ye:Tbcs:i Ha npocpeciHHOMY CYA>KeHHi, s:iKe BKJlt04ae 
npviny~eHHs:i i OL\iHKVI. Ha niACTasi MC<t>3 1 3acTocosyt0TbCH Ti npocpeciHHi CYA>KeHHs:i , s:iKi 
HaHaAeKBaTHiwe xapaKTep1113yt0Tb cpiHaHcos111H cTaH i He cynepe4aTb MC<t>3 i 
KoHL1enrya11bHiH ocHosi. Cy6'eKTaM111 npocpeciHHoro CYA>KeHHH e nocaAoBi oco6111: 411eH111 
npasniHHH. npeAMeTOM npocpeciHHoro CYA>KeHHs:I e OL..liHKVI Ta np111ny~eHHs:I , ~o 

s111Kop111cTosyt0Tb Alls:! cKnaAaHHs:i MC<t>3-3BiTHOCTi i s:iKi oxonmot0Tb o6niKoso-3BiTHi, 
TexHi4Hi, t0PV1AV14Hi, opraHi3aL1iHHi, MapKeT111Hrosi, ynpasniHCbKi Ta noAaTKOBi ccpep111. 

P,ns:i CKJlaAaHHs:i 3siTy npo pyx rpowos111x KOWTiB 3acTocosysaT111 nps:iMVIH MeTOA. 
rpoWOBi KOWTVI i 'iX eKBiBaneHTVI BKJll04alOTb rpowi B Kaci , rpOWOBi KOWTVI Ha 6aHKiBCbKVIX 
paxyHKax AO 3an111TaHHs:I i iHWi KOpOTKOCTpOKOBi BVICOKOJliKBiAHi iHBeCTVIL\i"i 3 nepBVIHHVIM 
TepMiHOM p03Mi~eHHs:I He 6iJlbWe TpbOX MiCs:IL\iB. CyMVI, BVIKOpVICTaHHs:I s:IKVIX o6Me>KeHe, 
BVIKJll04alOTbCs:I j3 CKJlaAy rpoWOBVIX KOWTiB i 'ix eKBiBaneHTiB np111 niAroTOBL..li 3siry npo pyx 
rpowosvix KOWTis. CyM111 , 06Me>1<eHHs:i BiAHOCHO s:iK111x He A03sons:it0Tb 06MiHs:iT111 rx a6o 
BVIKOpVICTOByBaTVI Alls:! p03paxyHKY no 3060B1s:l3aHHs:IX npoTs:iroM, ~OHaHMeHwe, 
ABaHaAL\s:ITVI MiCs:iL1iB nicns:i 3BiTHo·i AaTVI , BK1lt04eHi AO cKJlaAy iHw111x Heo6opoTHVIX aKTVIB iB. 

CTopOHVI 3a3BVl4aH BBa>KalOTbCs:I nos's:i3aHVIMVI, 51K~O OAHa CTOpOHa Mae 3AaTHiCTb 
KOHTp01llOB8TVI iHwy CTOpoHy, 3HaXOAVITbCs:I niA cniJlbHVIM KOHTponeM a6o MO>Ke 
3AiHCHIOBaTVI iCTOTHVIH BnJll!IB a6o cniJlbHVIH KOHTp01lb HaA iHWOIO CTOpOHOIO niA 4aC 
npVIHH51TTs:I cpiHaHCOBVIX Ta onepal.\ii:1HVIX piweHb. niA 4aC p03rlls=1AY B3aE:MOBiAHOCVIH j3 
KO>KHOIO MO>KJlVIBO nos's:i3aHOIO CTOpOHOIO 3BepTalOTb ysary Ha CYTb BiAHOCVIH, a He TiJlbKVI 
Ha "iXHIO t0pV1AV14HY cpopMy. 

OL\iHKa aKT111sis a6o 306os's:i3aHb B onepaL1is:ix nos's:i3aH111x cTopiH 3Aii:1CHIOE:Tbcs:i , 
30KpeMa, TaKVIMVI MeTOAaM111: 

);> nopiBHIOBaHo"i HeKOHTp011bOBaHo'i L1iH111 ; 
);> L\iH111 nepenpoAa>f<Y; 
);> « BVITpaTVI nn IOC»; 
);> 6anaHCOBo'i sapTOCTi. 
3a MeTOAOM nopiBHIOBaHo'i HeKOHTpOilbOBaHo'i L\iHVI 3aCTOCOBYE:TbCs:I L\ iHa, s:!Ka 

BVl3Ha4aE:TbCs:I 38 L\iHOIO Ha aHanori4HY roTOBY npOAYKL..lilO (Tosap111 , po60TVI, nocnyrn), 
~o pea11i3yeTbcs:i He nos's:i3aHoMy 3 npoAaBL1eM noeynl.\eBi 3a 3BVl4ai:1HVIX yMos Ais:inbHOCTi. 

3a MeTOAOM L1iHI11 nepenpOAa>KY 3aCTOCOBYE:TbC51 L\iHa roTOBO'i npOAYKL..li'i (TOBapiB, 
po6iT, nocnyr) 3a BlllpaxysaHH71M BiAnOBiAHO'i Hal.\iHKVI. 

3a MeTOAOM «BVITpaTVI n11t0C» 38CTOCOBYE:TbC51 L\iHa, ~o CKJlaAaE:TbCH 3 co6isapTOCTi 
roToso'i npOAYKL\i'i (TOBapiB, po6iT, nocnyr) , HKY BVl3Ha4ae npOAaBel.\b, i BiAnOBiAHo'i 
H8L\iHKVI. 

3a MeTOAOM 6anaHCOBO'i sapTOCTi OL\iHKa aKTVIBiB a6o 306os's:i3aHb 3Aili1CHIOE:TbCH 
3a 6anaHCOBOIO sapTiCTIO, ~o BVl3Ha4aE:TbCH 3riAHO 3 BiAnOBiAHlllM nOJlO>KeHHHM 
(cTaHAapTOM) 6yxranTepCbKOro o6niey. 
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Tosapl!ICTBO 3.QiVrCHIOe CBOIO .Qis:IJ1bHiCTb B YKpa"iHi. nonplll Te, ll.10 eKOHOMiKa YKpa"iHlll 
BBa>KaeTbCs:I PlllHKOBOIO, BOHa npO.QOB)f()'e .QeMOHCTpysaTl/I neBHi oco611111socTi, BJ1aCTlllBi 
eKoHoMil!i , ll.IO po30111saeTbCs:1. TaKi oco611111socTi xapaKTep1113y10Tbcs:1, ane He 06Me)f()'10Tbcs:1 , 
Hlll3bKlllM pisHeM 11iKBi.QHOCTi Ha plllHKax KaniTany, BlllCOKOIO iHcpI1s:!L1ie10 Ta 3Ha4HlllM 
.Qecpil!lllTOM 6a11aHcy .Qep>KaBHlllX cpiHaHciB Ta 30BHiWHbO"i Toprisni. 

3 2014 POKY YKpa"iHa npo.QOB)f()'Ba11a 06Me)f()'BaT111 cso"i noniTlll4Hi Ta eKoHoMi4Hi 
3s's:13Klll 3 Pocieio 4epe3 aHeKciio Kp111My, a TaKo>K 3aMopo>KeH111VI 36poVIH111VI KOHcpniKT Ha 
cxo.Qi YKpa"iHlll. B TaK111x yMosax yKpa"iHCbKa eKOHOMiKa npo.QeMOHCTpysana no.Qanbwy 
nepeopieHTaL1i10 Ha p111HoK 8sponeV!cbKOro Co103y ( «8C» ), pea11i3y104111 secb noTeHL1ia11 
nom111611eHo"i Ta BC80Cs:l>KHO"i 30Hlll Bil1bHO"i TOprisni i3 8C, y TaKl/IVr cnoci6 ecpeKTlllBHO 
pearyl04111 Ha B3aeMHi Toprosi o6Me>KeHHs:I, 3anposa.Q>KeHi Mi>K YKpa"iHOIO i Pocieio. 

Ha no4aTKY 2020 POKY y csiTi cTas WBlll.QKO now111p10saT111cs:1 KopoHosipyc COVID-19, 
ll.IO np1113se110 AO oro11oweHHs:1 BcecsiTHOIO opraHi3aL1ie10 oxopoH111 3.Qopos's:1 y 6epe3Hi 2020 
poKy npo no4aTOK naH.QeMi"i. 3anposa.Q>KeHi yps:1.QaM111 pi3HlllX Kpa·iH 3axo.Q111 .QJ1s:I 3MeHweHHs:I 
now111peHHs:I naH.QeMi"i KOpOHOBipycy (COVID-19) np1113BO.Qs:!Tb .QO 3Ha4HlllX onepaL1iVrHlllX 
cKJ1a.QHOll.liB .QJ1s:I 6araTbOX cy6'eKTiB rocno.QapiosaHHs:I i CYTTeBO sn11111sa10Tb Ha csiTosi 
cpiHaHCOBi plllHKlll. npoTs:lroM 2021 POKY Bi.Q6y11ocs:1 3pOCTaHHs:I BBn Ha piBHi 3,2% 
cnOCTepira11acs:1 CTa6i11i3aL1is:I ClllTYaL1i"i y cpiHaHCOBOMY ceKTopi. 

0cTaT04HlllVr sn11111s COVID-19 3a11e>KV1Tb BiA MaVl6YTHix no.QiVI, BKJ1I04al04111, cepe.Q 
iHworo, KiHL18Be reorpacpi4He now111peHHs:I Ta Ts:l>KKiCTb HOBlllX WTaMiB Bipycy, Hacni.QKlll 
yps:1.Qos111x Ta iHw111x 3axo.QiB, cnps:1MosaH111x Ha 3ano6iraHHs:1 now111peHH10 sipycy, po30111ToK 
ecpeKTlllBHlllX MeTO.QiB 11iKyBaHHs:I, Tp111sa11iCTb cnanaxy, .Qir, B>KlllTi .Qep>KaBHlllMlll opraHaMlll , 
K11ieHTaMlll, nocTaYal1bHl/IKaMl/I Ta iHWlllMlll TpeTiMlll CTOpOHaMlll, Has:IBHiCTb po6o4o"i ClllJ1111, a 
TaKo>K TepMiH111 Ta CTYniHb si.QHos11eHHs:1 HOpMa11bHlllX eKoHoMiYHlllX yMos Ta yMoB po60T111 . 
KepiBHlllL!TBO npo.QOB)f()'e .QOKJ1a.QaT111 3yc11111b .QJ1s:I s111s:1011eHHs:1 , ynpas11iHHs:1 Ta noM's:1KweHHs:1 
sn11111sy naH.QeMi"i COVID-19, O.QHaK icHylOTb cpaKTop111, s:1Ki He Bi.QoMi 4111 He KOHTpo111010Tbcs:1, 
BKJ110Ya104111 Tp111sa11icTb Ta Ts:l>KKiCTb L!boro cnanaxy, 6y.Qb-s:1K111V! TaK111V! no.Qi6H111VI cnanax, a 
TaKo>K no.Qanbwi yps:1.Qosi Ta pery11s:1TopHi 3axo.Q111. Bn11111s COVID-19 Ha cpiHaHcosy 3BiTHiCTb 
Tosap111cTsa 3a 2021 piK 6ys He cynes111V!. 

24 1110Toro 2022 POKY PociV!cbKa <t>e.QepaL1is:1 po3n0Ya11a nosHoMacwTa6He siV!cbKose 
sToprHeHHs:I s YKpa"iHy. W111p0Ki npo611eM111 6e3neK111 cTa11111 BlllK11111KOM .QJ1s:I no.Qanbworo 
cTa6i11bHoro po3BlllTKY eKOHOMi4Horo Ta cpiHaHcosoro cerMeHTis s YKpa"iHi, a onepaL1iVIHe 
cepe.QOBl/lll.18 Bi.QTO.Qi 3a11111waeTbCs:I p1!13111KOBaHlllM i Mae BlllCOKlllVr piBeHb H881113Ha4eHOCTi. 

nic11s:1 noYaTKY nOBHOMaCWTa6HO"i BiVrCbKOBo"i arpedi 6oV!osi Ai"f .QOCi TplllBalOTb, 
cnp1114111Hs:110Ylll TV1Cs:14i >KepTB cepe.Q Ll111Bil1bHoro Hace11eHHs:1. PociV!cbKi aTaK111 cnps:1MosaHi Ha 
3HlllL11eHHs:1 L!lllBinbHO"i iHcppacTpyKTyp111 no sciV! YKpa"iHi, BKJ110Ya10Y111 niKapHi Ta >K111T11osi 
KOMn11eKc111. CTaHoM Ha .QaTy 3aTsep.Q>KeHHs:I L1ie"i cpiHaHcoso"i 3BiTHOCTi, 3a Has:10H111M111 
.QaHlllMlll , aKTlllBlll Tosap111cTsa He 6y11111 noWKO.Q>KeHi. Cnispo6iTHlllKlll Tosap111cTsa Ta IT 
cneL1ia11icT111, ll.IO Ha.QalOTb Tosap111cTsy noc11yr111 3 po3po6K111 nporpaMHoro 3a6e3ne4eHHs:I, 
nepe·ixa11111 Ha 3axi.Q YKpa·iH111 a6o y cyci.QHi Kpa"iHlll, npoTe .Qes:1Ki 3 HI/IX npo.QOB)f()'IOTb 
nepe6ysaTl/I B paV!oHax Be.QeHHs:I aKTlllBHlllX 60VrOBlllX .QiVr YI/I 6y11111 M06i11i30BaHi AO nae 
36poVIH111x c11111 YKpa·iHlll. Tosap111cTBO nocTiVIHo si.Qcni.QKosye c111TYaL1i10 Ta B>K111sae 3axo.QiB, 
HacKil1bKlll Lie e MO>K11111BlllM, .QJ1s:I 3a6e3neYeHHs:I 6e3neK111 cnispo6iTHlllKiB Ta IT cneL1ia11icTiB, 
a TaKO>K .QJ1s:I ni.QTPlllMKlll 6e3nepepBHOCTi .Qis:IJ1bHOCTi. 0.QHaK, yepe3 Te, ll.10 BiVIHa 
npo.QOB)f()'eTbcs:1, 36epiraeTbcs:1 s111coK111VI plll3111K cynes111x 36o"is .Qis:111bHOCTi Ta 3ara110M 
HeraTlllBHlllX Hacni.QKiB .QJ1s:I onepaL1iVIHoro noTeHL1ia11y Tosap111cTBa. 6e3nepepsHiCTb 
.Qis:111bHOCTi Tosap111cTBa 3a11e>K111Tb, cepe.Q iHworo, si.Q MacwTa6y Mo6i11i3aL1i"i, s:1Ka, s:!Kll.IO 
Bllls:IBlllTbCs:I MaCOBOIO, MaTl/IMe HeraTl/IBHlllVr Bn11111B Ha 3.QaTHiCTb Tosapl!ICTBa 3aKiHYlllTlll 
noT04Hi npoeKT111 Ta/a6o po3noYaT111 Hosi. BHacni.QOK Henepe.Q6aYysaHoro xapaKTepy L!lllX 
o6cTaBlllH, icHye cynesa HeBl/l3HaYeHiCTb, ll.10 MO>Ke nocTaBl/ITlll ni.Q 3Ha4HlllVr CYMHiB 
3.QaTHiCTb TosaplllCTBa npO.QOB)f()'BaTl/I CBOIO .Qis:IJ1bHiCTb Ha 6e3nepepBHiVr OCHOBi i, 
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SiAnOSiAHO, - n 3AaTHiCTb pea11i3ysaTV1 cso·i aKTVISVI Ta noraCVITVI 306os'.s:i3aHH.s:t s XOAi 
3BVl4alltHo'i Ai.s:tllbHOCTi. 

TosapvicTso He npvinviH.s:ino/He npvi3ym1H.s:tno noTOYHY onepaL1ill1Hy AiHJlbHiCTb Ta 
npOAOS>eye HaAaSaTVI nocnyrvi csorM KnieHTaM. 6a3yl04VICb Ha yMosax Ha.s:tSHVIX AOrosopis, 
aHani3i Ai.s:tJlbHOCTi 3a nOT04HVlll1 nepiOA Ta 111MosipHOMY MaCWTa6i M06ini3al...li'i, KepiSHVIL..ITSO 
oYii<ye, u.io AOXiA TosapvicTsa y 2022 POL.Ii 6yAe MeHWVIM, Hi>K y 2021 POL.Ii , ane Tosap111cTso 
nnaHye OTpll1MaTll1 n03111Tll1SHVlll1 YVICTVlll1 rpowosvil/1 noTiK SiA onepaL1ill1Ho·i Ai.s:tJlbHOCTi . 
KepiSHll1L..ITSO cnp.s:iMosye 3YCVIJ1Jl.s:I Ha 3a6e3neYeHH.s:I CTanoro Ta nporH030SaHoro 
rpowosoro noToi<y siA onepaL1ill1Ho'i Ai.s:tnbHOCTi , 3ocepeA>ey10YV1 ysary Ha nepwoYeprosoMy 
noraweHHi HaKon111YeHor Ae6iTOpCbKo'i 3a6oprosaHOCTi, nposeAeHHi neperosopis 3 HOSll1MVI 
opeHAap.s:tM111, 3Hll1>KeHHi SVITpaT. 

Bpaxosy104e SV1L..L1es111KnaAeHe, KepisHVIL..ITSO Mae o6rpyHTosaHi oYiKysaHH.s:t l..LIOAO 
Ha.s:tsHocri s Tosap111cTsi AOCTaTHix pecypcis All.s:t npoAOS>KeHH.s:t csoe·i Ai.s:tnbHOCTi s 
OC.s:t>KHOMY Mall16YTHbOMy. 

3.2 OCHOBHi 3aco6M Ta He3aeepweHi KaniTallbHi iHBeCTML\i'i 

,Qn.s:i L..liJlel/1 CKilaAaHH.s:I cpiHaHcosor 3SiTHOCTi Ta 6yxra11TepCbKOro 0611iKy OCHOSHll1X 
3aco6is niAnp111eMCTso KepyeTbC.s:t HOpMaT111SHll1MV1 s111MoraM111MC6016 «0CHOSHi 3aco6111». 

6e3onnaTHO OAep>KaHi T osap111cTsoM aKTvis111 Sll13HalOTbC.s:t s 6yxranTepcbKOMY o6niKy 
AOXOAOM i SiA06pa>KalOTbC.s:t s 0611iKy s cyMi cnpaseAJlVISO.i sapTOCTi aKT111sis, li.\O OTpVIMaHi 
a6o niAJl.s:tratoTb OTpVIMaHHIO. 

,[\OOL..liHKa, li.\O BXOP,111Tb p,o snacHoro KaniTany o6'eKTa OCHOSHVIX 3aco6is, np.s:tMO 
nepeHOCll1TbC.s:t AO Hepo3nOAilleHoro npvi6yTKy, KOJlVI np111nviH.s:teTbC.s:t s1113HaHH.s:t aKT111sy. We 
MO>Ke 6yTVI nos'.s:t3aHO 3 nepeHOCOM ycier AOOL1iHKll1, KOJlVI aKTll1S s1116ysae 3 Sll1KOpVICTaHH.s:t 
a6o JliKSiAyeTbC.s:t . npoTe MO>KHa nepeHOCll1TVI 4aCTll1HY AOOL..liHKll1 , KOJ1111 aKTVIS 
Sll1KOpVICTOSYE:TbC.s:t cy6'E:KTOM rocnoAaplOBaHH.s:I . y L..lbOMY s111naAKY cyMa nepeHeceHor 
P,OOL..liHKVI 6yAe pi3Hll1L..lel0 Mi>K aMOpTV13aL1iE:IO, li.\O 6a3yE:TbC.s:t Ha nepeOL1iHeHill1 6anaHcosill1 
sapTOCTi aKT111sy, Ta aMOpTV13aL1iE:IO, l..1.10 6a3yE:TbC.s:t Ha nepsicHill1 sapTOCTi aKT111By. 
nepeHeceHH.s:t 3 P,OOL1iHKll1 P,O Hepo3nop,ineHoro npvi6yTKY He 3Aill1CHIOE:TbC.s:I 4epe3 np1116yTOK 
a6o 36VITOK. 

TosapVICTSO S CBO'ill1 P,iHJlbHOCTi 3P,ilf1CHIOE: KaniTaJlbHi iHSeCTVIL..li'i S OCHOSHi 3aC06VI, 
HeMaTepiaJlbHi aKTVISVI Ta iHWi Heo6opOTHi MaTepianbHi aKTVISVI. IHwi KaniTaJlbHi iHBeCTll1L..li'i 
y Tosap111crsa siACYTHi. 

,Qn.s:i Sll13HaHH.s:I iHSeCTll1L1ill1 Ta 3P,ill1CH8HHi ·ix ip,eHTll1cpiKaL1i'i 3aCTOCOBYIOTbC.s:I HaCTYnHi 
3aXOP,VI: 

1. 8Vl3HaYaE:Tbc.s:i np111Hane>1<HiCTb 3p,ill1cH10BaH111x onepaL1ill1 p,o iHsecT111L1ill1Ho·i 
p,i.s:inbHOCTi Tosap111cTsa; 

2. 06rpyHTOSYE:TbC.s:I npVIHaJle>KHiCTb SKilap,eHb P,O KaniTaJlbHOro iHsecTysaH H.s:I y 
AOSrOCTpOKOSi aKTll1SVI ; 

3. 3p,ill1CHIOE:TbC.s:I po3nOAill KaniTaJlbHOrO iHBeCTYSaHH.s:I 3a L..liJlbOBVIM 
cnp.s:iMysaHH.s:IM Ta Hanp.s:iMKaM111 iHSeCTYSaHHH; 

4. Po3nop,i11.s:ttoTbc.s:i KaniTaJlbHi sKnap,eHH.s:i 3a 06'eKTaM111 KaniTallbHoro 
iHsecTysaHH.s:I ; 

0LtiHIOE:TbC.s:I CTyniHb 'iX 3asepWeHOCTi Ha MOM8HT CKilap,aHH.s:I cpiHaHCOSo'i 3SiTHOCTi Ta 
cnporH03ysaTll1 nop,aJlbWi p,i'i li.\OAO o6'eKTa KaniTallbHOro iHsecTysaHH.s:I." 

,Q11.s:i CKilaP,HVIX (KOMnlleKCH111X) o6'eKTiS OCHOSHll1X 3aco6is, Tosap111CTSO 8111KOpVICTOSye 
npVIHL..IVln KOMnOHeHTHOro 0611iey OCHOSHll1X 3aco6is, .s:IKVlll1 nepep,6a4ae po3nop,in sapTOCTi 
np111p,6aHoro o6'eKTY Mi>K 111oro KOMnoHeHTaMVI Ha niACTasi OL.tiHKVI ·ix p111HKOSO'i a6o 
cnpaBeAJlVISo'i sapTOCTi np111 YMOSi, li.\O sci KOMnOHeHTll1 MO>eyTb 6yT111 SiAOKpeMJleHi i 
np111p,6aHi He3aJle>KHO sip, iHW111X." 
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B1113Haean1 OCHOBH111Mll1 3aco6aM111 aKTll18111, 04iKyeaHll1£1 repMiH KOp111CHOro 
s111Kop111craHHs:i s:iK111x 6inbwe o,a,Horo POKY i eapricrb 6inbwe 20 000,00 rpH . 6e3 ypaxysaHH5l 
nAB. 

BiAHOc111r111 AO MailOL\iHHVIX Heo6oporH111x MarepianbHll1X aKT111eie (MHMA) aKT1110111 3 
repMiHoM Kop111cHoro e111KopvicraHH5l 6i11bwe o,a,Horo POKY i eapricrio He 6inbwe 20 000,00 
rpH. 6e3 ypaxyeaHHH nAB. AMOpT11138L\ilO MHMA npOBOA111Tll1 B nepwoMy Micm..ii 
Bll1KOpll1CT8HH5l o6'eKTa B p03Mipi 100 % Cioro saprocri BiAnOBiAHO AO p03Ainy Ill 
noAaTKOBOro KOAeKcy YKpa"iHll1 sip, 02.12.2010 p. N2 2755-VI." 

6yAiBni, npvi3Ha4eHi AilH e111Kop111craHHH y e111po6H1t1L\TBi npo,a,yKL\i"i, Bll1KOHaHHi po6ir, 
Ha,a,aHHi nocnyr, AnH ynpaeniHCbKll1X norpe6, o6niKOBYIOTbC5l y 3BiTi npo cpiHaHCOBll1C1 CTaH 
3a cnpaBeAI1111BOIO (nepeOL\iHeHOIO) eapTiCTIO. 

06'eKT111 He3aeepweHoro 6y,a,iBHll1L\TBa, cnopy,a,)!()'BaHi ,a,11s:i HacrynHoro e111Kop111craHHs:i 
y B111p06Hll14111X a6o aAMiHicrpaTll1BHll1X 1..1i11s:ix, 0611iKOBYIOTbCH 3a eapTiCTIO 6y,a,iBHll1L\TBa 3a 
e111paxysaHHHM 6yAb-HKll1X Bll13HaH111x 36111rKiB BiA 3HeL\iHeHHR BapricTb 6y,a,iBHll1L\TBa 
BKnl04a€ eapTiCTb npocpecit'.1Hll1X noc11yr, a TaKO>K, AilH KBanicpiKOBaHll1X aKT111BiB, B1t1Tpar111 Ha 
no3111K111, ~o Kanira11i3yt0rbcs:i ei,a,noeip,Ho ,a,o 0611iKoeo"i no11ir111K111 Toeap111crea. TaKi o6'e:KTll1 
OCHOBHll1X 3aco6ie peKnac111¢iKYIOTbC5l y ei,a,noeip,Hi Kareropi"i OCHOBHll1X 3aco6ie Ha MOMeHT 
3aeepweHHH 6yAiBHll1L\TBa a6o roroeHocri AO 3an11aHoeaHoro eviKop111craHHH. HapaxyeaHHs:i 
aMOpT11138L\i"i 3a T8KV1Mll1 aKTll188Mll1, HK i 38 iHWll1Mll1 o6'eKTaMll1 HepyxoMOCTi, n04111HaE:TbC5l 3 
MOMeHTy roTOBHOCTi 8KTll1BiB AO 3an11aHOBaHoro Bll1KOp111CTaHHH. 

np111 HapaxyeaHHi 8MOpT1113aL\i"i ycix 061€KTiB OCHOBHll1X 3aco6iB (Hap,ani 03) 3 
01.04.2011 POKY 3acrocoeyear111 nps:iM011iHi£1H111C1 MeTOA aMopr1113a1..1i"i 3ri,a,Ho 3 MC60 16 
,,OCHOBHi 3aco6111" Ta cr.138 p03Ailly' Ill noAaTKOBOro KOAeKcy YKpa"iHll1 BiA 02.1 2.2010 p. 
N2 2755-VI. 

B 3BiTHOMY nepiOAi 3aCTOCOBaHi TaKi CTPOKll1 KOpll1CHOro Bll1KOpll1CTaHHH OCHOBHll1X 
3aco6ie: 

3eMeJ1bHi Ains:iHKl-1 (101) 

5YAl-1HKl-1 (103) 

CnopyAl-1 (103) 

Knac OCHOBHHX 3aco6ie 

nepeAaBaJ1bHi npl-1CTpO"i (103) 

Maw1-1H1-1 Ta 0611aAHaHHs:i (104), 3 H1-1x: 

eneKTpOHH0-064l-1CJ1IOBaJ1bHi MaWl-1Hl-1, iHWi MaWl-1Hl-1 AJ15l 
asrnMarn4HOro 06po611eHH.R iHcpopMal..li"I, nos'.R3aHi 3 Hl-1Ml-1 3aco61-1 
34l-1TysaHH.R a6o APYKY iHcpopMaL1i"i, nos'.R3aHi 3 Hl-1Ml-1 KOMn 110TepHi 
nporpaM1-1 (KpiM nporpaM, s1-1rparn Ha np1-1A6aHH.R .RKl-1X 
Bl-13HalOTbC.R p0.RJ1Ti, ra/a6o nporpaM, .RKi Bl-13HalOTbC.R 
HeMaTepiaJ1bHl-1M aKTl-1BOM), iHWi iHcpOpMaL1iiilHi Cl-1CT8Ml-1, 
KOMyrarnp111, Mapwpyrn3arop1-1, MOAY11i, MOA8Ml-1, A>Kepena 
6e3nepe6iii1Horo >K1-1s11eHH.R ra 3aco61-1 "ix niAK111048HH.R AO 
T8J18KOMyHiKaL1iiilHl-1X Mepe>K, renecpOHl-1 (B TOMY 4l-1CJ1i 
CTiJ1bHl-1KOBi), MiKpocpOHl-1 i paL1i"i 

TpaHcnoprHi 3aco61-1 (105) 

IHCTpyMeHrn, np1-111aAl-1 ra iHB8HTap (106) 

IHwi (112) 

CTpOKH KOpHcHoro 

BHKOpHCTaHHR, 

OKiB 

20 

15 

10 

5 

2 

5 
4 

AMopr1113a1..1is:i nepeoL1iHeH111x 6y,a,ieenb ei,a,o6pa>Kaerbcs:i e np1116yTKax i 36111rKax. np111 
HacrynHoMy npoAa>KY a6o e1116yni nepeoL1iHeH111x 6yAiee11b 3an111woK pe3epsy nepeoL1iHK111 
OCHOBHll1X 3aco6ie cn111cyeTbCH Hanps:iMy Ha Hepo3noAiileH111£1 np1116yroK. 

3eMnH, ~o Hane>Kll1Tb Toeap111crey Ha npaeax BJlaCHOCTi, He aMOpT1113YE:TbCH. 
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06naAH8HHs:l Ta iHWi OCHOBHi 3aco6111 BiA06pa)f(8IOTbCs:l 38 sapTiCTIO np111A68HHs:l 38 
BVlpaxysaHHs:lM H8KOnV14eHo'i aMOpTV13a4i'i i H8KOnll14eHll1X 36V1TKiB BiA 3He4iHeHHs:l . 

AMopTV13a4is:i Hapaxosye:TbCs:l Ans:i cn111caHHs:i cpaKTV14Ho·i a6o 04iH04Ho·1 sapTocTi 
OCHOBHll1X 3aco6is (3a Bll1Hs:lTKOM 3eMenbHV1X Ains:iHOK i o6'e:KTiB He3asepweHoro 
6yAiBHll14TBa) 3a s111paxysaHHs:lM niKBiAa4iHHO'i sapTOCTi p iBHOMipHO npoTs:iroM 04iKyBaHoro 
CTPOKY Kop111cHoro s111Kop111cTaHHs:l. 04iKysaHi CTpoK111 Kop111cHoro s111Kop111cTaHHs:i , 6anaHcosa 
sapTiCTb i MeTOA HapaxysaHHs:l 8MOpTll1384i'i aHani3ytoTbCs:l Ha KiHe4b KO)f(HOro 3BiTHOro 
nepiOAY, np111 4bOMY sci 3MiHll1 B 04iHKax BiA06pa)f(8IOTbCs:l y 3BiTHOCTi 6e3 neperns:!AY 
nopiBHIOB8nbHll1X noKa3Hll1KiB. 

AKT1110111 , OTp111MaHi 3a AOrosopaM111 cpiHaHcoso'i opeHAVl, aMopT1113ytoTbcs:i 3 
Bll1KOp111cTaHHs:lM np111H4111nis, ll..!0 3aCTOCOBYIOTbCs:l ll!OAO BnaCHll1X OCHOBHll1X 3aco6iB, 
npOTs:lroM MeHworo 3 CTpOKiB: 04iKyBaHoro 'ix BVlKOp111CT8HHs:l a6o BiAnOBiAHOro AOrosopy 
opeHA111. 

06'e:KT OCHOBHll1X 3aco6iB cn111cye:TbCs:l y s111naAKY s1116yns:i a6o s:lKll..!0 BiA noAanbWOro 
s111Kop111cTaHHs:i aKT111sy He o4iKYeTbcs:i eKoHoMi4Hll1X e111riA. AoxiA a6o 36111TOK BiA npoAa~ 
a6o iHworo e1116yns:i o6'eKTiB OCHOBHll1X 3aco6ie Bll13Ha4a€TbCs:l s:lK pi3Hll14s:l Mi)!( 4iHOIO 
npOAa~ i 6anaHCOBOIO eapTiCTIO 4111x o6'e:KTiB i Bll13HaE:TbCs:l B np1116yTKax i 36111TKaX. 

0A111Hll14eto 6yxranTepcbKOro o6niKY BBa)f(aTll1 OKpeMll1H o6'e:KT OCHOBHll1X 3aco6is Ta 
iHWVlX Heo6opOTHll1X MaTepianbHVlX aKTll1BiB 

3.3 HeMaTepianbHi aKTMBM 

HeMaTepianbHi aKTll1Bll1 3 KiH4eBll1MVl CTPOK8Mll1 BVlKOpll1CTaHHs:l , np111A6aHi 3a OKpeMll1M111 
yroAaMll1 , o6niKOBYIOTbCs:l 3a sapTiCTIO np111A6aHHs:l 3a Bll1paxysaHHs:lM H8KOnll14eHo'i 
aMopT1113a4i'i i HaKon1114eHoro 36111TKY BiA 3He4iHeHHs:i 3riAHO MC50 38. AMopT1113a4iH 
HapaxoeyeTbCH npHMOniHiHHll1M MeTOAOM - piBHOMipHO npOTHroM CTpOKY KOpll1CHOro 
8111 KOPll1CT8HHH HeMaTepianbHll1X aKTll1BiB. 

HapaxyeaHHH aMopT1113a4i'i BiA6yeaeTbCH ll!OMiCH4HO, no4111Hato4111 3 MiCHLIH, 
HacrynHoro 3a MiCHl..leM, y HKOMY HeMaTepianbHll1H aKH1B CTaB np111AaTHll1M AnH 
BVlKOp111CT8HHH. 

04iKyBaHll1H CTpOK KOpvtCHOro Bll1KOpll1CT8HHs:l o6'e:KTiB HeMaTepianbHll1X aKTll1BiB 
BCTaHOBntoE:TbCH He 6inbWe 20 poKiB 3riAHO aKry Ta Bll1CHOBKy KOMici'i. HKL1.!0 BiAnOBiAHO AO 
npaBOBCTaHOBntoto40ro AOKyMeHTa CTpOK Ai'i npasa Kop111crysaHHs:l HeMaTepianbHOro 
aKTll1BY He BCTaHOBneHO, TaKll1H CTpOK KOpll1CHOro Bll1KOPll1CTaHHH Bll13Ha4a€TbCH 
TOBap111CTBOM caMOCTi~HO , npoTe He MO)f(e CT8HOBll1Tll1 MeHwe Hi)!( AB8 Ta 6inbwe Hi)!( 10 
poKiB 6e3nepepsHo'i eKcnnyaTa4i'i BiAnOBiAHO AO CT.138 noAaTKOBOro KOA9KCY YKpa'iH111. 

YcTaHOBll1Tll1 niKBiAal..liHHY sapTiCTb HeMaTepianbHll1X aKT111eis TaKoto, ll!O AOPiBHtoe: 
Hynto. 

KyMynHTll1BHa A004iHKa, ll!O BXOAll1Tb AO snacHoro KaniTany, npHMO nepeHOCVlTbcs:i AO 
Hepo3nOAineHoro np1116yTKy, KOnll1 'ff peani30BaHO. BcH AOOl..liHKa MO)f(e peani3yBaTl!ICH niA 
4aC niKBiAal..li'i a6o npoAa~ aKT111By. npoTe MO)f(nll1Ba H peani3a4iH 4aCTlllHll1 A004iHKll1 niA 
4ac Bl!IKOpll1CTaHHH aKT111BY cy6'eKTOM rocnoAaptoBaHHH; y l..lbOMY e111naAKy cyMa 
peani30BaHo'i AOOl..liHKll1 e: pi3H1114eto Mi)!( aMOPTll13a4ie:to, ll..!0 6a3ye:TbCH Ha nepeo4iHeHiH 
6anaHCOBiH eapTOCTi aKT111By, Ta aMOpT1113a4ie:to, HKa 6yna 6111 Bll13HaHa Ha OCHOBi iCTOp1114Ho'i 
co6ieapTOCTi aKT111By. nepeHeceHHH 3 AOOL1iHKll1 AO Hepo3nOAineHoro np1116yTKy He 
BiA06pa)f(aE:TbCH HK npll16YTOK a6o 36111TOK. 

HeMaTepianbHll1H aKT111B cn111cye:TbCH np111 npoAa~ a6o HKll!O siA Horo MaH6yTHboro 
Bll1KOpl!ICTaHHs:l a6o s1116yTTH He 04iKYE:TbCH OTpll1MaHHH eKOHOMi4Hll1X Bll1roA. ,QoxiA a6o 
36111TOK BiA cn111caHHH HeMaTepianbHOro aKTlllBY, BKnto4aE:TbCH B MOMeHT cn111caHHH B 
np1116yTKlll i 36111TKll1 , HK pi3Hll1l..IH Mi)!( 4111CTll1Mll1 HaAXOA)f(eHHHMll1 BiA s1116yTTH i 6anaHCOBOIO 
sapTiCTIO 8KTll1By. 
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3.4 IHeecn11.-'iHHa HepyxoMiCTb 

IHB8CTLt1L.\i'71Ha HepyxoMiCTb - L.\8 o6'e:KTLt1, Ll.10 BLt1KOpLt1CTOBYIOTbCs:I Al1H OTpLt1MaHHH 

opeHAHo"i nnaTLt1, 36inbweHHH eapTOCTi KaniTany a6o Al1H AOCHrHeHHH o6ox 4i11ei/1 (e TOMY 

4Lt1Cl1i 06'e:KT111 Ha CTaAi'i 6yAiBHLt1L.\TBa). 06'e:KTLt1 iHB8CTLt1L.\i'71Ho·i HepyxoMOCTi nepeiCHO 

BLt13HatoTbCH 3a eapTiCTIO npLt1A6aHHH, BKJ1l04ato4Lt1 BLt1TpaTLt1 3a yroAaMLt1 3 np1t1A6aHHH . nicnH 

nepeicHoro BLt13HaHHH iHB8CTLt1L.\i'i B HepyxoMiCTb OL.\iHtolOTbCH 3a cnpaB8AJ1Lt1BOIO 

(nepeo4iHeHoto) eapTiCTIO. 

y pa3i BLt1KOpLt1cTaHHH o6'e:KTa 03 OAH04aCHO 8 HKOCTi onepa4ill!Ho'i Ta iHB8CTLt1L.\i'71Ho'i 

HepyxoMocTi (IH), BLt13Ha4aTLt1 4aCTKY TaKoro o6'e:KTa o6'e:KToM IH Ha no4aToK KO>KHoro 

KeapTany 3a yMOBLt1, Ll.\O 4aCTLt1Ha 3aranbHo'i n110L11i TaKoro o6'e:KTa nepeAaHa ( nepeea>KHO 

BLt1KOpLt1cToeye:TbCH) A11H 3Aa4i e opeHAY 3riAHO MC50 40 « IHeecTLt1L.\i'71Ha HepyxoMiCTb». 

,[\nH po3Me>KYBaHHH HepyxoMocTi Ha iHeecTLt1L.\i'71Hy Ta 3all!HHTY enacHLt1KOM 

3aCTOCOByeaTlt1 HaTYpanbHlt1'71 Kp1t1Tepilll, 3fiAHO 3 HKLt1M HKLl.\O 6inbwa 4aCTlt1Ha (noHaA 50%) 
nl10ll.li 8111 KOpLt1CTOBYE:TbCH HK iHBeCTLt1L.\i'71Ha HepyxoMiCTb, TO T8KLt1'71 06

1
e:KT OCHOBHlt1X 3aco6ie 

o6niKOBYE:TbCfl f!K iHBeCTll1L.\i'71Ha HepyxoMiCTb 8 Till! 4aCTlt1Hi nl10ll.\i , Ll.10 HaAaE:TbC.s:I B opeHAY· 

>=IKLl.10 pe3yl1bTaT po3paxyHKY CTaHOBlt1Tb MeHwe 3a 50%, TaKLt1'71 OCHOBHlt1'71 3aci6 

o6niKOBY€TbCs:I HK HepyxoMiCTb 3alllHHTa enaCHlt1KOM. 

06'e:KT iHBeCTLt1L\i'71Ho'i HepyxoMOCTi cn111cye:TbCH 3 6anaHcy npLt1 BLt16yTTi a6o npLt1 

Blt111Y48HHi 3 Blt1KOpLt1CTaHHH Ha nocTilllHilll OCHOBi i He 04iKYE:TbC.s:I >KOAHLt1X eKOHOMi4Hlt1X BLt1fiA 

BiA llloro B1t16ynH 8 Ma1716YTHbOMy. 5yAb-s:IK111111 AOXiA a6o 36Lt1TOK BiA cnLt1CaHHs:I o6'eKTa 

(pi3Hlt1L\s:I Mi>K 4Lt1CTLt1MLt1 HaAXOA>KeHHHMlt1 BiA e1116ynH i 6anaHCOBOIO eapTiCTIO aKT1t1ey) 

BKJ1l048E:TbCs:I 8 npLt16YTKLt1 i 36Lt1TKlt1 8 nepiOA cn111caHHs:I. 

3.5 81t1Tpan1 Ha n03HKH 

BLt1TpaTLt1 Ha no3Lt1KLt1 , 6e3nocepeAHbO noe'H3aHi 3 npLt1A6aHHHM, 6yAiBHLt1L\TBOM a6o 

CTBOpeHHs:IM 8KTll1BiB, Al1fl niAroTOBKLt1 HKLt1X AO 3annaHOBaHoro BLt1KOplt1CTaHHH a6o npoAa>KY 

Heo6XiAHLt1111 3Ha4HLt1'71 4ac, BKJ1to4alOTbCH AO eapTOCTi TaKLt1X 8KTLt1BiB AO Toro 4acy, AOKlt1 

BOH1t1 He 6YAYTb roTOBi A11H BLt1KOplt1CTaHH.s:I 3annaHOBaHLt1M 4Lt1HOM a6o npOAa>KY. 

,QoxiA, OTpLt1MaH1t111! 8 pe3yl1bTaTi TLt1M48COBOro iHB8CTYB8HHH OTp1t1M8HLt1X n031t14eHlt1X 

KOWTiB AO MOM8HTY 'ix 8111Tpa4aHHs:I Ha np1t1A68HHH KBanicpiKOBaHlt1X aKTLt1BiB, B1t1paxosyeTbCs:I 

3 Blt1TpaT Ha 3any4eHHH n03Lt14eHlt1X KOWTiB. 

Bci iHwi BLt1TpaT111 Ha no31t1K1t1 BiAo6pa>KatoTbCH e np1116yTKax i 36Lt1TKax no Mipi 'ix 

Blt1Hlt1KHeHHH. 

3.6 3MeHWeHHfl KOpHCHOCTi Ta 3Hel,4iHeHHfl aKTHBiB 

B KiHL\i KO>KHoro 3BiTHoro poKy ToeapLt1cTeo npoBOALt1Tb iHBeHTapLt13a4ito aKT1t1eie, e XOAi 

HKO'i OL\iHtoe: , 4Lt1 e: s:IK8Cb 03HaKa Toro, Ll.10 KOplt1CHiCTb aKTLt1BY MO>Ke 3M8HWlt1TLt1Cs:I. y e111naAKY 

Blt1s:IBJ1eHHs:I 03H8K 3MeHWeHHH KOpLt1CHOCTi, po3paxoeyeTbCH cyMa 04iKYB8HOro 

BiAWKOAYB8HHs:I TaKoro aKTLt1BY A11H BLt13Ha4eHHs:I p03Mipy 36Lt1TKY BiA 3He4iHeHHH (HKLl.\O 

TaK111lll icHye). >=IKLl.IO HeMo>Kn111eo 04iHLt1T1t1 cyMy 04iKyeaHoro eiAWKOAYBaHHs:i oKpeMoro 

aKT111ey, ToeapLt1CTBO 04iHtoe: cyMy o4iKyeaHoro BiAWKOAyeaHHH OALt1HLt1L\i reHepyeaHHH 

rpoWOBLt1X KOWTiB, AO HKo·i H8J18>Klt1Tb TaKLt1'71 aKTLt18. 

HeMaTepianbHi aKTLt1Blt1 3 H88Lt13Ha4eHlt1M CTpOKOM KOpLt1CHOro Blt1KOplt1CTaHHH i 

H8MaTepial1bHi aKTlt1Blt1, He roToei AO BLt1KOpLt1CTaHHH, 04iHIOIOTbCs:I Ha npeAM8T 3H8L\iHeHHH 

Ll.\Opi4HO i np111 8Lt1HBJ1eHHi 03HaK MO>KI1Lt1BOro 3He4iHeHHs:I. 

CyMa 04iKyeaHoro BiAWKOAyBaHHH BLt13Ha48€TbCs:I s:I K 6iJ1bWa 3 ABOX OL\iHOK aKT1t1By 

(a6o OA1t1HLt1L\i , HKa reHepye rpowoei KOWTLt1): 

a) cnpaeeAJ1Lt1BO'i eapTOCTi MiHyc 81t1TpaT1t1 Ha npoAa>K; Ta 

6) llloro sapTOCTi Blt1KOplt1CT8HHH . 

361t1TK1t1 eiA 3He4iHeHHs:i OApa3y eiAo6pa>KatoTbcs:i e npLt16yTKax i 361t1TKax, 3a Blt1HHTKOM 

BLt1naAKie, Kon 111 aKTLt1B o6niKosyeTbCH 3a nepeo4iHeHoto sapTicTto. B L\bOMY BLt1naAKY 361t1TOK 

BiA 3H8L.\iHe HHs:I o6niKOBYE:TbCs:I HK 3M8HW8HHs:I pe3epsy nepeOL.\iHKlt1 . 
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Y svinap,f<Y, KOnlll 36VITOK sip, 3He4iHeHHH Hap,ani cTopHyeTbCH, 6anaHcosa sapriCTb 
a1<T111sy (OP,lllHV14i reHepysaHHH) 36inbwyeTbCH AO OTplllMaHo"i s pe3ynbTaTi HOBo'i llloro 
OL\iHKVI CYMVI 04iKyBaHoro BiP,WKop,ysaHHH, T8KVIM 4VIHOM, ll.106 HOSa 6anaHCOBa sapTiCTb He 
nepeSlllll.IYSana 6anaHcosy sapTiCTb, HKa 6yna 6 SVl3Ha4eHa, HK 6111 no LlbOMY aKTlllSY 
(OAlllHVIL\i reHepysaHHH) He 6ys SVl3HaHVIVl 36VITOK sip, 3Hel.liHeHHH y nonepep,HiX poKax. 
CTopHysaHHH 36VITKY sip, 3He4iHeHHH HeraVIHo sip,06pa>1<aeTbCH s np1116yTKax i 36VITKax, 3a 
SVIHHTKOM s111nap,Kis, KOnlll aKTVIS o6niKosyeTbCH 3a nepeo4iHeHOIO sapTiCTIO. B 4bOMY 
s111nap,f<Y CTOpHysaHHH 36VITKY sip, 3Hel.liH8HHH o6niKosyeTbCH HK 36inbWeHHH pe3epsy 
nepeOL1iHKVI . 

np111 cpopMySaHHi pe3epsy 04if<YSaHlllX Kpep,lllTHlllX 36VITKiS (3MeHW8HHH KOpVICHOCTi 
a1<T111sis) cpiHaHCOSVIVl pe3ynbTaT AO onop,aTKysaHHH 36inbWY£TbCH Ha cyMy SlllTpaT Ha 
cpopMysaHHH pe3epsy 04iKYSaHlllX Kpep,VITHVIX 36111TKis (3MeHweHHH KOpVICHOCTi 8KTVISis) 
sip,nosip,HO AO Mi>KHapOP,HVIX CTaHp,apTis cpiHaHcoso"i 3SiTHOCTi, a np111 SVIKOplllCTaHHi 
pe3epsy 04if<YSaHVIX Kpep,VITHVIX 36VITKis (3MeHWeHHH KOpVICHOCTi aKTVISis) cpiHaHCOSVIVl 
pe3ynbrar p,o onop,aTf<YSaHHH 3MeHwyeTbCH Ha cyMy cn111caHo·i p,e6iTopcbKo·i 
3a6oprosaHOCTi (y TOMY 4VICI1i 3a paxyHOK CTSopeHoro pe3epsy 04i f<YSaHVIX Kpep,VITHVIX 
36VITKis (3MeHweHHH KOpVICHOCTi aKTVISis), ll.10 sip,nosip,ae 03HaKaM, SVl3Ha48HlllM nn. 
14. 1 . 11 CT. 14 n KY. 

3.7 OpeHAHi onepa~i'i 

Aorosop111 opeHp,111, 3a yMosaM111 HKlllX p,o opeHp,apH nepexop,HTb npaKT"14HO sci p"13VIKVI 
i s1i1rop,1,.1 sip, SOilOP,iHHH aKTVISOM, Knac1i1cpif<YIOTbCH HK cpiHaHcosa opeHp,a. IHwi p,orosop111 
opeHp,111 Knac111cpif<Y10TbCH HK onepaL1iVIHa opeHp,a. 

,/J,oxip, sip, onepa4iVIHo"i opeHP,"1 Slll3Ha£TbCH piSHOMipHO npOTHrDM CTpOKY opeHP,111 . 
nnaTe>Ki 3a onepa4iVIHOIO opeHP,OIO sip,HOCHTbCH Ha SVITpaTlll piSHOMipHO npOTHroM 

CTPOKY opeHp,111 . 
Bip,nosip,Ho p,o MC<t>3 16: ,/J,orosip e, 4111 MiCTVITb opeHp,y, HKll.IO p,orosip nepep,ae 

npaso KOHTpon10saTVI Kop111crysaHHH ip,eHT"1cpiKOSaHlllM aKTlllSOM npOTHroM nesHoro nepiop,y 
4acy s o6MiH Ha KOMneHca4i10. 

Tosap111cTso nposop,1t1Tb nosTOPHY OL\iHKY p,orosopy 41,.1 e p,orosip opeHp,010, a6o 4111 
MiCTlllTb p,orosip opeHp,y, n111we HKll.10 3MiHIOIOTbCH YMOSlll p,orosopy. 

06'sKm o6niKy a oozoaopax opeHou. 
OpeHp,ap 
Ha p,ary noLJaTKY opeHp,111 opeH,a,ap SVl3Hae aKTVIB 3 npasa Kop111crysaHHH Ta opeHp,He 

306os'H3aHHR 
OpeHp,op,asel.lb 
OpeHp,op,ase4b Knac111cpiKye KO>KHY 3i cso"ix opeHp, a6o HK onepaL1iVIHy opeHp,y, a6o HK 

cpiHaHcosy opeHp,y. 
OpeHp,a Knac111¢iKY£TbCH HK cpiHaHcosa opeHp,a, HKll.10 SOHa nepep,ae B OCHOSHOMY sci 

p1113111KVI Ta s111rop,111 , nos'H3aHi 3 npaBOM snacHOCTi Ha 6a30SVIVl 8KTlllS. 
OpeHp,a Knac111cpif<Y£TbCH HK onepaL1iVIHa opeHp,a, HKll.10 SOHa He nepep,ae B 

OCHOBHOMY sci Plll3VIKlll Ta Blllrop,111 ll.IOAO npasa snaCHOCTi Ha 6a30BVIVl aKTlllB. 
8U3H8HHf1 B 6anaHCi opeHOHUX aKmuaiB ma opeHOHUX 30608 1f138Hb. 
OpeHp,ap 
Ha p,aTy no'-laTKY opeHp,111 opeHp,ap OL1iHt0e aKTlllB 3 npasa Kop111cTysaHHH 3a 

co6isapTiCTIO. 
Ha p,ary no'-!aTKY opeHAlll opeHp,ap 04iHt0e opeHp,He 3o6os'H3aHHH aa TenepiWHbOIO 

sapricr10 opeHp,H111x nnare>1<is, He cnnaLJeH111x Ha Taf<Y p,ary. OpeHp,Hi nnare>Ki cnip, 
P,lllCKOHTysaTlll , 3aCTOCOSYI04VI np111nyCTlllMY CTaBKY sip,COTKa s opeHp,i , HKll.10 Taf<Y CTaBKY 
MO>KHa nerKO Blll3Ha4111Tlll . HKll.10 TaKY CTaBKY He MO>KHa nerKO Blll3H84111Tlll , TO opeHp,ap 
3aCTOCOBye CTaBKY p,op,aTKOSlllX 38n0311148Hb opeHp,apH. 

nicnH p,aT111 no'-!aTKY opeHp,111 opeHp,ap 04iHt0e aKTlllB 3 npasa Kop111cTysaHHH, 
3aCTOCOBYI04111 Mop,enb co6isapTOCTi. 

nicnH p,an1 no'-!aTKY opeHp,111 opeHp,ap 04iHt0e opeHp,He ao6os'H3aHHH, 
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a) 36illbWYI041t1 6allaHC08Y 0apTiCTb 3 MeTOIO 8iA06pa31t1Tlt1 npo4eHT 3a opeHAH1t1M 
30600'.s::i3aHH.s::iM; 

6) 3MeHWYI041t1 6allaHC08Y 8apTiCTb 3 MeTOIO 8iA06pa31t1n1 3AiiltcHeHi opeHAHi nllaTe>Ki; 
Ta 

8) nepeo4iHIOI041t1 6allaHC08Y 0apTiCTb 3 MeTOIO 8iA06pa31t1Tlt1 6yAb-5lKi nepeo4iHKlt1 
a6o MOA1t1¢iKa4i"f opeHAlt1 , a6o 3 MeTOIO 8iA06pa3111Tlll nepem.s::iHyTi no cyTi ¢iKCOBaHi 
opeHAHi nllaTe>Ki . 

OpeHAOAa0e4b 
¢>iHaHCOBa opeHAa 
Ha AaTY no4aTKY opeHAlll opeHAOAase4b Blt13Hae aKT111s1t1 , yTp111My0aHi 3a ¢iHaHco0010 

opeHAOIO, y C80€MY 3BiTi npo ¢iHaHC081t1ilt CTaH Ta noAae 'Ix s:IK Ae6iTOpCbKY 3a6oprosaHiCTb 
3a cyMOIO, LJ..10 AOpi8HIOe 4111CTillt iH0ecT1114i'I 8 opeHAY· 

OpeHAOAase4b 81113Hae ¢iHaHco011111t AOXiA npoTs:iroM CTPOKY opeHA1t1 Ha ocH00i 
MOAelli, s:!Ka 8iA06pa>Kae CTally nepiOA1114HY CTa8KY np1t16YTK080CTi Ha 4111CTi iH8eCT1114i'I 
opeHAOAa04.s::i 0 opeHAY· 

Onepa4illtHa opeHAa 
OpeHAOAa0e4b Blt13Hae opeHAHi nllaTe>Ki 0iA onepaL1iiltH0·1 opeHAlll s:iK AOXiA Ha 

nps:!MOlliHiiltHiilt OCH08i. 
Moaenb ou,iHKLJ «npaao opeHau». 
y CKilaAi Heo6opOTHlt1X aKT1t1Bi8 Heo6XiAHO 8111Ailllt1Tlll OKpeM1t1ilt paxyHOK 3 8iAn08iAHlllMlll 

cy6paxyHKaM111, np1113Ha4eH1t1M1t1 Alls:! o6lliKy pi3HlllX T1t1ni0 aKT1110is, lJ..IO e o6'eKTOM opeHAlll, 
npa80 Ha BlllKOplllCTaHH.s:l s:IKOro 6yllo HaAaHO opeHAaplO opeHAOAa8L1eM. 

AKTlllB «npaso opeHAlll» niA 4ac 81113HaHHs:I i Ha AaTY ¢iHaHC08o'I 38iTHOCTi 04iH108aT1t1 
3a nep8iCHOIO 8apTiCTIO. 

Po3Me>KyaaHHR KoMnoHeHmia aoaoaopy. 
)J.ll.s::i AOrD80pi8, s:!Ki e, a6o MiCTs:ITb opeHAY. To0ap111CTBO 06lliK08ye KO>KHlt1ilt KOMnOHeHT 

opeHAlll 8 AOrD80pi, s:IK opeHAY OKpeMO 8iA KOMnOHeHTi8 LJ..10 He no0's:i3aHi 3 opeHAOIO 4bOro 
AOrDBopy. 

npa80 81t1KOplt1CT08Y8aTlll 6a3081t1ilt aKTlll8 e OKpeMlt1M KOMnOHeHTOM Op8HAlll , s:IKLJ..10 
BlllKOHYIOTbCs:I 06111A8i TaKi YM081t1: 

a) opeHAap MO>Ke OTp111My8aT1t1 81t1rDAY 8iA Blt1KOplt1CTaHHs:I 6a300oro aKTlll8Y - caMoro 
lllllWe aKT1t18Y a6o pa30M 3 iHWlllMlt1 pecypcaMlll, .s:lKi opeHAap MO>Ke llerKO OTPlllMaTlll. 
Pecypc111, s:iKi opeHAap MO>Ke llerKo 0Tp111MaT1t1, - 4e To0ap1t1 a6o nocllyr111, s:iKi np0Aat0Tbcs:i 
a6o opeHAYIOTbCs:I OKpeMO (opeHAOAa84eM a6o iHWlllMlt1 nocTa4allbHlt1KaMlll) , a6o pecypc111, 
s:!Ki opeHAap y>Ke 0Tp111Ma8 (8iA opeHAOAaB4s:i a6o BHaclliAOK 3AiiltcHeHHs:I iHWlllX onepa4illt 
4111 8HaclliAOK iHWlllX noAiilt); Ta 

6) 6a30Blt1ilt aKTlll8 He e aHi ClllllbHO 3alle>KHlllM , aHi TiCHO B3aeMon081s:l3aHlllM 3 iHWlt1Mlt1 
6a3001t1M111 aKT1110aM1t1, 3a3Ha4eH111M111 y AaHoMy AOro0opi. 

)J.orosip MO>Ke 8KI1104aT111 cyMy, s:iKa Mae 6yT111 cnlla4eHa opeHAapeM 3a ,o,i.s::illbHiCTb, a 
TaKo>K B1t1TpaT1t1 , .s::iKi He nepeAalOTb To0ap a6o nocllyry opeHAape0i. 

TaKi cyM111, s:iKi MalOTb 6yT111 cnlla4eHi opeHAapeM, He 03Ha4al0Tb nos:isy oKpeMoro 
KOMnOHeH-ry AOrosopy, a 88a>KalOTbCs:I 4aCTlllHOIO 3arallbHo'I KOMneHca4i"f, s:!Ka 
po3nOAills:l€TbCs:I Ha OKpeMi iAeHTlll¢iKOBaHi KOMnOHeHTlll AOrD80py. 

Koll111 To0ap111cT00 e opeHAapeM, Alls:! AOro0opy, s:iK1t1ilt MicT1t1Tb KOMnoHeHT opeHAlll , a 
TaKO>K OA1t1H a6o 6illbWe AOAaTKOBlllX KOMnOHeHTi8 opeHAlt1 i a6o, LJ..10 He no0's:i3aHi 3 
opeHAOIO Tosap111CT80 po3nOAills:ie KOMneHca4i10, nepeA6a4eHy 8 AOrD80pi, Ha KO>KHllllll 
KOMnOHeHT opeHAlt1 Ha niACTa8i 8iAHOCHO'I OKpeMO 83.s:lTO'I 4iH1t1 KOMnOHeHTa opeHAlll Ta 
arpero0aH0'1 OKpeMO 83s:ITO'I 4iH1t1 KOMnOHeHTiB, Ll.10 He no01s:i3aHi 3 opeHAOIO. 

BiAHOCHa OKpeMO 83.s:lTa 4iHa KOMnOH8HTi8 opeHAlt1 Ta, LJ..10 He nos's:i3aHi 3 opeHAOIO 
81t13Ha4a€TbC5l Ha OCH08i 4iH111, .s::i Ky opeHAOAa8e4b a6o nOAi6Hlllilt nocTa4allbHlllK CTs:lry8a8 
6111 3 cy6'eKTa rocnOAapt08aHH5l 3a 4ellt KOMnOHeHT a6o noAi6Hlllilt KOMnOHeHT OKpeMO. rlKLJ..10 
Has:IBHY OKpeMy 83s:ITY 4iHy 3HailtTlt1 HeMO>KillllBO, TO To0ap111CT80 CK!laAae 04iHKY OKpeMO 
B3s:ITO'I 4iHlll, MaKClllMallbHO 8111KOplt1CTOBYI04111 Ha5l8HY iH¢opMa4it0. 
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Kom1 Tosap111cTBO e OpeHAOAaBl..leM Allfl AOrosopy, f!Kllliit Micn1Tb KOMnoHeHT 
opeHAlll Ta OAlllH a6o 6iJlbWe AOAaTKOBlllX KOMnOHeHTiB opeHAlll a6o, Ll.10 He noB1f13aHi 3 
opeHAOIO, opeHAOAaBel..lb po3nOAiJlfl€ KOMneHCal..lilO, nepeA6a4eHy B AOrosopi, 
3acTocosy104111 naparpacp111 73-90 MC<l>3 15. 

nopROOK i Memoa HapaxyaaHHR 8MOpmU38U,ii: 
OpeHAap 
OpeHAap, Hapaxosy104111 aMopT1113aL1i10 aKT111ey 3 npaea Kop111crysaHHfl , noe111HeH 

3acTocysaT111 s111Mor111 Ll.10AO aMopT1113aL1i'I MC60 16, 3 ypaxyeaHHflM BlllMOrlll naparpacpa 32. 
rlKLl.IO opeHAa nepe,Qae npaso enacHocTi Ha 6a3os111ilt aKTlllB opeH,Qapio Hanp111KiHl..li CTPOKY 
opeHAlll a6o flKLl.IO co6ieapTicTb aKT111sy 3 npasa Kop111crysaHHfl si,Qo6pa>Kae Toil! cpaKT, Ll.10 
opeHAap CKOplllCTa€TbCfl MO>KJllllBiCTIO Vloro np111A6aT111, TO opeHA8P 8MOpT1113Y€ 8KTlllB 3 
npaea Kop111crysaHHfl BiA AaTlll no4aTKY opeHAlll i AO KiHL!fl crpoKy Kop111cHoro 0111Kop111craHHfl 
6a3oeoro aKT111sy. B iHw111x e111na,QKax opeHAap aMopT1113ye aKTlllB 3 npaea Kop111cTysaHHfl 3 
AaTlll no48TKY opeHAlll AO 6iJlbW paHHbO'f 3 ABOX TaKlllX AaT: KiHeL!b crpoKy KOplllCHOro 
BlllKop111craHHfl aKT111sy 3 npaea Kop111cryeaHHfl ra KiHeL!b crpoKY opeHAlll . 

OpeHAOAaBel..lb 
OpeHAOAaBel..lb 064111c1110e aMopr1113aL1i10 BiAnoeiAHO AO MC60 16 ra MC60 38 ra 

BiAnOBiAHO AO 0611iKoeo'I noniTlllKlll opeHAOAaBL!s:I Ll.10AO aMOpT1113al..li'I noAi6HlllX aKTlllBiB. 
AKmuau HU3bKOi' aapmocmi anR BU3HaHHR opeHau . 
.Qns:r 06JliKY opeH,Qlll , y s:!KiVI 6a30Blllilt 8KTlllB e MaJlOl..liHHlllM aKTlllBOM, opeHAap Ol..liHIO€ 

sapriCTb 6a30BOro aKTlllBY Ha OCHOBi eapTOCTi aKTlllBy, KOJllll BiH e HOBlllM, He3aJle>KHO BiA 
BiKY aKTlllBy, Ll.10 opeHAY€TbCs:I. 

01..liHKa Toro, 4111 e 6a308111Vl aKTlllB MaJlOl..liHHlllM, 3AiiltCHIO€TbCs:I Ha a6COJllOTHiVI OCHOBi. 
6a30B111ilt aKTlllB MO>Ke 6yr111 M8JlOL!iHHlllM 11111we s:IKLl.10: 
a) opeHAap MO>Ke OTPlllMaTlll BlllroAY BiA BlllKOplllCTaHHfl caMOro 6a30BOro aKTlllBY a6o 

pa30M 3 iHWlllMlll pecypcaMlll , Haf!BHlllMlll y opeHAaps:r; Ta 
6) 6a30BlllVl aKTlllB He e ClllJlbHO 3alle>KHlllM BiA iHWlllX aKTlllBiB a6o TiCHO 

B3a€MOnoe's:r3aHlllM 3 HlllMlll . 
OpeHAa 6a3osoro aKTlllBY He BiAnOBiAae KplllTepiflM opeHAlll MaJlOL!iHHOro aKTlllBy, 

s:!Kll.10 nplllpOAa aKTlllBY e TaKOIO, Ll.10 6YAY4111 HOBlllM, l..leVI aKTlllB, s:IK npaBlllJlO, He e 
MaJlOL!iHHlllM. 

rlKLl.10 opeHAap 3Aae aKT111B y cy6opeHAY, a6o po3paxosye 3AaT111 aKTlllB y cy6opeHAY. 
TO roJlOBHa opeHAa He BiAnOBiAae Kp111repis:rM opeHAlll MaJlOL!iHHOro aKTlllBy. 

noaaHHR y cj:JiHaHCOBiU 3BimHocmi. 
OpeHAap 
Mera po3KplllTTfl iHcpopMaL1i'I nons:rrae y roMy, Ll.106 iHcpopMal.lifl , po3Kp111Ta 

opeHAaps:!Mlll y nplllMiTKax, pa30M 3 iHcpOpMaL1i€10, HaBeAeHOIO y 3BiTi npo cpiHaHCOBlllVl CTaH, 
3BiTi npo nplll6YTKlll Ta 36111TKlll Ta 3BiTi npo pyx rpoWOBlllX KOWTiB, Ha,QaBaJla KOplllCTyBa'-!aM 
cpiHaHcoeo'I 3BiTHOCTi niACTaBy AJlfl 01..liHKlll sn11111sy opeHAlll Ha cpiHaHCOBlllilt CTaH, cpiHaHCOBi 
pe3y11brar111 Ais:rnbHOCTi Ta rpowosi noTOKlll opeHAapfl. 

OpeHAOAaBel.lb 
Mera po3Kp111TTfl iHcpopMal.li'I nonf!rae y ToMy, Ll.106 iHcpopMal..lifl , po3Kp111Ta 

opeHAOAaBL!s:IMlll y nplllMiTKax, pa30M 3 iHcpOpMal..li€IO, HaBeAeHOIO y 3BiTi npo cpiHaHCOBlllVl 
CTaH, 3BiTi npo np1116yTKlll Ta 36111TKlll Ta 3BiTi npo pyx rpOWOBlllX KOWTiB, HaAaBaJla 
Kop111cryea1..1aM cpiHaHcoso'I 3BiTHocri niACTaey Alls:! Ol..liHKlll sn11111ey opeHAlll Ha cpiHaHcoe111VI 
CTaH, cpiHaHCOBi pe3yJlbTaTlll Ais:!JlbHOCTi Ta rpowosi noTOKlll opeHAOAaBL!s:I. 

nopmcj:JenbHe 38CmocyaaHHR. 
np111 0611iKY OKpeMO 83f!TO'I opeHAlll TosaplllCTBO KepyeTbCs:I MC<l>3 16. KpiM Toro L1eVI 

CTaHAapT 3aCTOCOBY€TbCs:I AO noprcpens:r opeHA 3 noAi6HlllMlll xapaKTeplllCTlllKaMlll, s:IKLl.10 
o6~pyHTOBaHO O'-liKY€TbCfl, Ll.10 Allfl cpiHaHcoso'I 3BiTHOCTi HaCJliAKlll 3acrocysaHHs:I LlbOro 
CTaHAapry AO noprcpens:r opeHA cyneso He BiApi3HflTlllMYTbCs:I BiA Vloro 3aCTocysaHHfl AO 
OKpeMO 83flTlllX opeHA, Ll.10 BXOAs:!Tb AO AaHoro noprcpenfl. 3AiVlCHIOI04111 0611iK noprcpeJlfl 
opeHA 3a l..llllM cTaHAaproM, Tosap111crso 3acrocosye Ol..liHKlll Ta np111nyLl.1eHHfl , s:rKi 
BiAo6pa>KalOTb po3Mip Ta cKJlaA noprcpenfl. 
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3.8 3anacM 

TosapHi Ta MaTepiailbHi 3anac111 BiA06pa>KalOTbCH B 06IliKY 3a MeHWOIO 3 04iHoK: 
co6isapTiCTb Ta YltlCTa sapTiCTb pea11i3a4i'I. Co6isapTiCTb 3anacis BVl3HaYaeTbCH 3a 
cpopMyilOIO - "nepwe H8AXOA>KeHHH - nepw111C1 BV1AaTOK11 3a OAHOpiAHVIMVI aKTVJBaMVJ. lJVJCTa 
sapTiCTb pea11i3a4i"f € nonepeAHbO 04iHeHOIO 4iHOIO npOA8>KY y 3BVJ4aC1HOMY XOAi 6i3Hecy 
MiHyc nonepeAHbO OL\iHeHi BVITpaTVI Ha 3asepweHHH Ta nonepeAHbO OL\iHeHi BVITpaTVI, 
Heo6xiAHi AilH 3AiC1cHeHHH npoAa>KY. 

0AVJHVIL\el0 6yxra11TepCbKOro 0611iKY 3anacie BBa>KaTVJ KO>KHe HaC1MeHyeaHHR 
nepeicHy OL\iHKY 3anacie BVl3Ha4aTVI 3riAHO 3 MC60 2. 
np111 BiAnycTKy 3anacis y e111po6HVIL\TBO, npOA8>K Ta iHWOMY e1116yTTi 04iHKY "IX 

3AiillCHIOBaTVI 3a MeTOAOM ¢1¢0. 
3anac111, HKi He np111HecyTb niAnp111eMCTBY eKOHOMi4HVIX e111riA 8 MaC16yTHbOMy, 

BVl3HaBaTVJ HeJllKBIAHVIMVI i cn111cyeaTV1 8 6yxra11TepCbKOMY 06IliKY, a np111 CKilaAaHHi 
cpiHaHCOBo"i 3BiTHOCTi He BiA06pa>KaTVI B 6a11aHci, a epaxoeysan1 Ha 3a6a11aHCOBOMY 
paxyHKy. 

BapTiCTb MailOL\iHHVIX Ta WBVIAK03HOWYBaHVJX npeAMeTiB (MWn ), HKI 
BVIKOPlllCTOBYIOTbCH MeHwe 365 AHiB (HKi 0611iKOBYIOTbCH Ha paxyHKY 22 i cn111cyt0TbCH 
BiApa3y np111 BiAnYCTKY 8 eKcn11yaTa4it0) , np111 nepeAaYi 8 eKcn11yaTaL\ilO BVIKill04aTVI 3j 
cKJ1aAy aKT111eie ( cn111cyeaT111 3 6a11aHcy) 3 noAailbWOIO opraHi3aL1iet0 onepaTVJBHoro 
KiilbKiCHOro 0611iKy TaKVIX npeAMeTiB 3a MiCL\HMVI eKcn11yaTa4i"i i BiAnOBiAailbHVIMVI oco6aMVI 
npornroM CTPOKY ·ix cpaKTVJYHoro e111Kop111cTaHHH 

Cnel\OAHr, BV1AaH111C1 niA 3BiT npa4isH111KaM, 0611iKosysaT111 Ha oco6os111x KapTKax 
OCTaHHiX npOTHroM ycboro BCTaHOBJleHoro TepMiHy C1oro BVIKOpVICTaHHH. Cn111caHHH 
cnel.IOAHry, BVIAaHoro niA 3BiT, AO 3aKiH4eHHH BCTaHOBJleHVJX TepMiHiB C1oro BVIKOPlllCTaHHH 
3AiC1CHIOBaTVJ TiilbKVI Ha niACTaei aKTiB npo C1oro HenpVIAaTHiCTb . 

.Q11H 4i11eC1 6yxra.nTepcbKoro 06.niKY sci 3anac111 Toeap111cTea noAiileHi Ha ABi rpyn111: 
• e.nacHi 3anac111 , 
• 3anac111 , HKi He€ s.nacHiCTIO ToeapVJCTBa, a.ne 3HaXOAHTbCH Ha C1oro Tep111Topi"i. 
Ko>KHa rpyna B CBOIO yepry nOAi.nHeTbCfl Ha BVIAlll. 
B.nacHi 3anac111 Toeap111cTea 06.niKoeyt0TbCH Ha 6a.naHcoe111x paxyHKax i BKI1t0Yat0Tb 

CVlpOBVIHy, OCHOBHi C1 AOnOMi>KHi MaTepia.n111, KOMn.neKTyt0Yi e111po6111 Ta iHWi MaTepia.nbHi 
L\iHHOCTi, 1..1.\0 npV13Ha4eHi AilH e111po6HVIL\TBa npOAYKL\i"I, BVIKOHaHHfl po6iT, HaAaHHH noc11yr, 
06c11yroeyeaHHfl s111po6HVIL\TBa C1 aAMiHiCTpaTVIBHVIX noTpe6; He3aeepweHe Blllp06HVIL\TBO y 
BlllrilflAi He 3aKiH4eHVIX o6po6KOIO i CKilaAaHHHM AeTa.neC1, ey3.nis, e111po6ie Ta He3aKiH4eHVIX 
TexHo.noriYHVJX npo4ecis. He3asepweHe e111po6HV1L\TBO a Toeap111cTsi, 1..1.\0 s111K0Hyt0Tb 
po60TVI Ta HaAalOTb noc.nyrn, CKilaAaeTbCH 3 BVITpaT Ha: 

• BVIKOHaHHH He3aKiH4eHVJX po6iT (noc.nyr), 1..1.\0AO HKVIX TosapVJCTBOM 1..1.\e He 
81113HaHO AOXOAY; 
• roTosy npOAYKL\ilO, 1..1.\0 e111roTos.neHa s Tosap111cTsi , nplll3Ha4eHa AilH npoAa>KY i 
BiAnOBiAae TeXHi4HVIM Ta HKiCHVIM xapaKTepVICTVIKaM, nepeA6a4eHVJM AOrDBOpOM a6o 
iHWVIM HOpMaTVJBHO-npasoBVIM aKToM; 
• TOBap111 y Blll rilHAi MaTepia.nbHVIX 4iHHOCTeC1 , 1..1.\0 npVJA6aHi (oTpVIMaHi) Ta 
yTp111Myt0TbCH Toeap111cTBOM 3 MeTOIO noAailbWOro npoAa>KY; 
MailOL\iHHi Ta WBVIAK03HOWyBaHi npeAMeTVI, 1..1.\0 BVIKOpVICTOBYIOTbCH npornroM He 

6i.nbwe OAHOro POKY a6o HOpMailbHOro onepa4iC1Horo L\lllKilY, HKl..1.\0 BiH 6iilbWe OAHOro 
POKY. 

06.niK 3anacie, flKi He € e.nacHiCTIO ToeapVJCTBa i He MO>KYTb 6YTVJ BKill04eHi y C1oro 
6a11aHc, ane 3HaXOAHTbCH a Toeap111cTsi AilH nepepo6K111, Ha KOMicir a6o Ha 
BiAnOBiAailbHOMy 36epiraHHi, BeAeTbCfl Ha paxyHKax KJ1acy 0 «no3a6a11aHCOBi paxyHKVI». 

MaTepian111 Ta iHwi AOnoMi>KHi MaTepia.n111, yTpVIMysaHi AilH s111po6H1114Tsa 3anacie, He 
cn111cyt0TbCH YaCTKOBO Hlll>K4e co6ieapTOCTi, HKl..1.\0 04iKY€TbCH, 1..1.\0 roTOBa npOAYKL\iH , 
BVIrOTOBileHa 3 HVIX, 6yAe pea.ni30BaHa 3a C06ieapTiCTIO a6o 81111..1.\e BiA co6isapTOCTi. npoTe, 
KOillll naAiHHfl L\iHVI Ha MaTepian111 yKa3y€ Ha Te, 1..1.\0 co6ieapTiCTb roTOBo"i npOAYKL\i"I 6yAe 
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BlllLl.IOIO 38 l.!lllCTY sapTiCTb pea.ni3a4i"i, MaTepia.n111 l.!aCTKOBO cnHCYIOTbCH AO "ix l.!HCTo"i 
eapTOCTi pea.ni3a4iL 3a T8KHX o6CT8BlllH BiAHOB.nlOBaHa co6isapTiCTb MaTepia.nis 6yAe 
Ha~KP8L1.IOIO H8HBHOIO 04iHKOIO l.!HCTO"i sapTOCTi "ix pea.ni3a4iL 

y KO>KHOMY Hac-rynHOMY nepiop,i npOBO,D,HTbCH HOBa 04iHKa l.!HCTO"i sapTOCTi 
pea.ni3a4iL rlKL110 THX o6CT8BlllH , HKi paHiwe cnpHl.!HHL!lllL!l l.!aCTKOBe cnLllC8HHH 3anacie 
HL!l>Kl.!e co6ieapTOCTi, 6i.nbwe HeMae, a6o HKL110 e 4iTKe ceip,YeHHH 36i.nbWeHHH 4HCTo"i 
sapTOCTi pea.ni3a4i'i BHac.nip,OK 3MiHLl1 eKOHOMil.!HlllX o6CT8BlllH, cyMa l.!8CTKOBOro cn111caHHH 
CTOpHyeTbCH (T06TO CTOpHyBaHHH o6Me>KYeTbCH cyMOIO nepBlllHHOro 48CTKOBOro cn111caHHH) 
TaK, L110 HOBOIO 6a.naHCOBOIO eapTiCTIO e Hl/l>Kl.!a 3 OL!iHOK - co6ieapTiCTb a6o neper.nHHyTa 
4LllCTa sapTiCTb pea.ni3al!iL We eip,6yeaeTbCH, Hanp111K.nap,, KO.nL!l op,111HlllL!H 3anacie, 
eip,06pa>1<eHa 3a 4111CTOIO eapTiCTIO pea.ni3a4i"f l.!epe3 naAiHHH L1iH111 n npoAa>KY, npoAOB>KYe 
nepe6yeaTL!l a po3nops:ip,>1<eHHi a HacTynHoMy nepiop,i, a L!iHa n npop,a>KY 3poc.na. 

Co6ieapTiCTb 3anacie He MO>Ke 6yT111 BiAWKOAOBaHa, HKL1IO L!i 3anacL11 nowKOA>KeHi, 
HKL110 BOHi/i nOBHiCTIO a6o 4aCTKOBO 38CTapi.n111 a6o L!iHa "ix npOA8>KY 3Hlll3111J18CH. 
Co6isapTiCTb 3anacis He MO>Ke TaKO>K 6yTlll BiAWKOAOBaHa, HKL110 3pOCJlL!l nonepeAHbO 
OL!iHeHi BL!ITpaTL!l Ha 3asepweHHH e111po6HL11L!TBa a6o nonepeAHbO OL!iHeHi BL!ITpaTL!l Ha 36yT. 
6a.naHCOBa eapTiCTb aKTLllBiB He nOBL!IHHa nepeBlllL1IYB8TL!l cyMy, HKa 04iKyeTbCH BiA "ix 
npOA8>KY a6o BlllKOplllCTaHHH. 

Ko.n111 3anac111 pea.ni3oeaHi, "ixHH 6a.naHcoea eapTiCTb noe111HHa Blll3HasaTlllCH 
BL!ITpaTaMl/I nepiOAY. B HKOMY Blll3HaeTbCH BiAnOBiAHlll~ AOXiA. CyMa 6yAb-HKOro 48CTKOBOro 
cnLllcaHHH 3anacie AO ·ix l.!lllCTo"i sapTocTi pea.ni3al!i"i Ta sci BTpaT111 3anacis nos111HHi 
e1113HaeaT111CH e111TpaTaM111 nepiOAY. a HKOMY BiA6yeaeTbCH l.!aCTKoee cn111caHHH a6o 36111TOK. 
CyMa 6yAb-HKoro cTopHyeaHHH 6YAb-HKoro l.!aCTKoeoro cn111caHHH 3anacie, Ll.IO s111H111Kae a 
pe3yllbTaTi 36i.nbWeHHH 4HCTO"i eapTOCTi peani3al!i"i, nOBL!IHHa 81/13HaBaTL!ICH HK 3MeHweHHH 
CYMlll 3anacie, 81113HaHo"i HK BlllTpaTL!l 8 nepiOAi, 8 HKOMY BiA6YilOCH CTOpHyBaHHH. 

Kop111rysaHHH 6anaHcoao·i eapTocTi 3anacie AO 4111CTo"i eapTOCTi peani3al!i'i 
3Ai~cHtoeTbCH WilHXOM HapaxyeaHHH pe3epsy Ha 3HeL!iHeHHH 3anacis. Pe3eps Ha 
3HeL!iHeHHH 3anacie 81113HaeTbCH 8 nepiOAi ~Oro CTBOpeHHH 3 O,D,H048CHlllM BL!13HaHHHM 
iHWL!IX onepal!i~HlllX BlllTpaT, np111 noBHOMY a6o l.!aCTKOBOMY cn111caHHi 3anaciB pe3epe 
HapaxosyeTbCH y po3Mipi 100% eapTocTi 3anacis. Pe3eps noe111HeH 6yTL!l HapaxosaHL!l~ 

HKli.\O Mae MiCL!e: 
- nosHe a6o l.!aCTKoee MopanbHe cTapiHHH 3anacie; 
- KO.nlll 3anacL11 He BlllKOplllCTOBYIOTbCH i He pea.ni3ylOTbCH 6i.nbwe 12 MiCHL!iB Ta e 

enesHeHiCTb y TOMy, L110 3anac111 He 6YAYTb BlllKOplllCTaHi 3a ix nplll3Ha4eHHHM Ta "ix sapTiCTb 
He 6yAe BiAWKOAOBaHa - y TaKlllX s111naAKax pe3eps HapaxosyeTbCH y p03Mipi 100% 
sapTOCTi 3anacis; 

- BlllTpaTl/I Ha Blllp06HlllL!TBO a6o OL!iHeHi BlllTpaTl/I Ha 36YT 36iJ1bWlllJlL!ICH AO TaKoro 
piBHH, L110 CTae HeMO>K.nl/IBlllM BiAWKOAOByBaTlll sapTiCTb 3anacis np111 noAallbWi~ peani3al!i"i 
- np111 L!bOMY pe3eps HapaxosyeTbCH y p03Mipi pi3HLllL!i Mi>K 6a.naHCOBOIO sapTiCTIO Ta 
4111CTOIO sapTiCTIO peani3a4ir TaK111x 3anacis; 

- 3MeHWeHHH LliHlll pea.ni3a4i"i - np111 L(bOMY pe3epe HapaxosyeTbCH y p03Mipi pi3HlllL(i 
Mi>K 6anaHCOBOIO Ta 4HCTOIO sapTiCTIO peani3al!i"i 3anacis; 

- BiA6YllOCH cpi3111l.!He noWKOA>KeHHH 3anacis. 
rlKL110 o6cTaBlllHL!l , HKi 6y.n111 niACTaBOIO AflH HapaxysaHHH pe3epsy Ha 3H8L!iHeHHH 

3anacis nepecTa.n111 icHyBaTL!l i e l.!iTKi CBiA49HHH 3pOCTaHHH 4111CTo"i sapTOCTi peani3al!i'i 
BHac.niAOK eKOHOMil.!HlllX o6cTaBlllH , TO TaKi 3anac111 OL.liHIOIOTbCH 3a HOBOIO 6anaHCOBOIO 
sapTiCTIO, HKa e Hlll>K40IO 3 ABOX OL!iHOK: co6isapTiCTIO 3anacis a6o neper.nHHYTOIO 4L!ICTOIO 
sapTOCTi peani3al!i"i. np111 LlbOMY Ha cyMy 36iJlbWeHHH sapTOCTi 3anacis KOpL!lryeTbCH 
pe3eps Ha 3HelliHeHHH 3anacis Ta cTopHytoTbCH BL11TpaT111 a Me>Kax cyM111 cTsopeHoro 
pe3epsy, HKL110 e BiAnOBiAHi BL!1Tp8Tlll y 3BiTHOMY nepiOAi. 

nepsiCHOIO sapTiCTIO 3anacis, OAep>KaHL!IX TosapL!ICTBOM 6e3onnaTHO, 
Blll3HaeTbCH "ix cnpaseAn111sa sapTiCTb. BapTiCTb 6e3on.naTHO 0Tp111MaH111x 3anacis 
BK.nlOl.!alOTbCH AO CK.naAY AOXOAY· 
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3.9 <l>iHaHCOBi iHBecn1~i'i 

nepsicHy Ol..liHKY cpiHaHCOBlllX iHBeCTlllL...11111 3AllllCHIOBaTlll 3a co6isapTiCTIO 3riAHO 3 
MCE>O 28 «IHsecT111L1i"i s acoL1iVloaaHi niAnp111eMCTBa». OL!iHKY cpiHaHcos111x iHsecTlllL...liVI (KpiM 
iHBeCTlllL...liVI, HKi spaxosyt0TbCH 3a MeTOAOM y4acTi s KaniTani a6o yTp111Myt0TbCH 
niAnp111eMCTBOM AO "ix noraweHHH) Ha AaTy 6anaHcy 3AiVlcHt0ear111 3a cnpaseA11111sot0 
sapTiCTIO. 

<PiHaHCOBi iHBeCTlllL.li°i, cnpaBeAI1111BY sapTiCTb HKlllX AOCTOBipHO 81113Ha4111Tlll 
HeMO)f(J111180, BiA06pa>KaTlll Ha AaTy 6anaHcy 3a "ix co6isapTiCTIO 3 ypaxysaHHHM 3MeHWeHHH 
KOplllCHOCTi iHBeCTlllL.li°i. 

<PiHaHcosi iHsecTlllL...li°i a acoL1iVlosaHi Ta A04ipHi niAnp111eMcTsa Ha AaTy 6anaHcy 
BiA06pa>KaTlll 3a sapTiCTIO, 81113Ha4eHOIO 3a AOnOMOrolO MeTOAY y4acTi 8 KaniTani. 

3.10 <J>iHaHCOBi iHcTpyMeHTM 

81113HaHHH, 014iHKa i o6niK ¢iHaHcos111x iHcTpyMeHris 3Ai'1cHt0eTbCH Tosap111cTBOM 
siAnoBiAHO AO s111Mor MC<P3 9, MC60 31 , MC60 32. 

<PiHaHcosi aKT111s111 i cpiHaHcosi 3o6os'H3aHHH Blll3HalOTbCH, Ko11111 Tosap111cTso cTae 
CTOpOHOIO AOrosipHlllX BiAHOClllH 3a BiAnOBiAHlllM cpiHaHCOBlllM iHCTpyMeHTOM. 

<PiHaHCOBi aKTlllBlll i cpiHaHCOBi 3060B1H38HHH nepsiCHO Ol...liHIOIOTbCH 3a cnpaBeAJ1111BOIO 
sapTiCTIO. B111AaTK111 , npHMO nos'H3aHi 3 np111A6aHHHM a6o s111nycKOM cpiHaHcos 111x aKT111sis i 
cpiHaHCOBlllX 306oa'H3aHb (KpiM cpiHaHCOBlllX 8KTlllBiB i cpiHaHCOBlllX 306081H38Hb, u.tO 
BiA06pa>KalOTbCH 3a cnpaBeAJ1111BOIO sapTiCTIO 4epe3 np1116yrK111 a6o 36111TKlll), BiAnOBiAHO 
36inbWYIOTb a6o 3MeHWYIOTb cnpaBeAI1111BY sapTiCTb cpiHaHCOBlllX aKTlllBiB a6o cpiHaHCOBlllX 
3o6os'H3aHb np111 nepsicHOMY Blll3HaHHi . B111AaTK111 , npHMO nos'H3aHi 3 np111A6aHHHM 
cpiHaHCOBlllX 8KTlllBiB i cpiHaHCOBlllX 3060B1H3aHb, u.tO BiA06pa>KalOTbCH 3a cnpaBeAJ1111BOIO 
sapTiCTIO 4epe3 np1116yTKlll a6o 36111TKlll , BiAHOCHTbCH npHMO Ha np1116yTKlll i 36111TKlll . 

<PiHaHCOBi 8KTlllBlll 1<I1ac111cpieyt0TbCH 38 T8KlllMlll KaTeropiHMlll: Ol...liHeHi 38 cnpaBeAI1111BOIO 
sapTiCTIO 4epe3 np1116yTKlll a6o 36111TKlll («0CBLln3»); YTPlllMyBaHi AO noraweHHH («YAn»); 
Ha5lBHi AI1H npoAa>KY ( «HAn» ); a TaKo>K no3111K111 i Ae6iropcbKa 3a6oprosaHiCTb. BiAHeceHHH 
cpiHaHCOBlllX aKTlllBiB AO neBHO"i KaTeropi"i 38I1e>KlllTb Bi,D, "ix oco6111t1BOCTeVI i L1ini np111A68HHH 
Ta BiA6YB8€TbCH 8 MOMeHT "ix np111VIHHTTH AO o6niKy. Bci CTaH,D,apTHi onepaL1i"i 3 np111A6aHHH 
4111 npo,D,a>t<y cpiHaHcos111x aKT111sis Blll3HalOTbCH Ha AaTy "ix B4111HeHHH. HecTaHAapTHi 
onepaL1i"i 3 np111A6aHHH 4111 npo,D,a>t<y - Lie npHA6aHHH 4111 npOA8>K cpiHaHCOBlllX 8KTlllBiB, u.tO 
nepeA6a4alOTb nocTa4aHHH aKTlllBiB 8 CTpOKlll , BiAMiHHi Bi,D, BCT8HOBJ1eHlllX HOpM8TlllBHlllMlll 
aKTaM111 4111 p1t1HKOB010 npaKTlllKOIO. 

<PiHaHCOBi 3060B1H3aHHH Kilac111cpieyt0TbCH HK cpiHaHCOBi 3060B1H38HHH, Ol...liHeHi 38 
cnpase,D,J1111BOIO sapTiCTIO 4epe3 np1116yTKlll i 36111TKlll (3CBLln3) a6o HK iHWi cp iHaHCOBi 
3060B1H38HHH. 

lonosHOIO MeTOIO ynpasniHHH aKT111saM111 Tosap111cTsa e niATPlllMKa AOCTaTHbO"i 
KpeAlllTOCnpoMO>KHOCTi Ta 3a6e3ne4eHOCTi BilaCHlllMlll KOWTaMlll 3 MeTOIO 36epe>KeHHH 
MO)f(J11t1BocTi KoMnaHi"i npo,D,OB>t<year111 cso10 AiHnbHiCTb. 

Hanp111KiHL1i KO>KHOro 3BiTHoro nepiOAY Tosap111cTso OL1iH10e, 4111 e o6'eKTlllBHe 
CBi,D,4eHHH Toro, u.tO KOplllCHiCTb cpiHaHCOBOro 8KTlllBY a6o rpyn111 cpiHaHCOBlllX aKTlllBiB 
3MeHwyeTbCH. Kop111cHiCTb cpiHaHcosoro aKT111sy a6o rpyn111 cpiHaHcos111x aKT111sis 
3MeHwyeTbCH i 36111TKlll BiA 3MeHWeHHH KOplllCHOCTi BlllHlllKalOTb, HKL!.tO i TiilbKlll HKL!.tO e 
o6'eKTlllBHe CBi,D,4eHHH 3MeHWeHHH KOplllCHOCTi BHacni,D,OK OAHie"i a6o KiilbKOX no,D,iVI, HKi 
Bi,D,6yn111cH nicns:i nepsicHoro Blll3HaHHH aKT111sy ("noAis:i 36111Tey"), i raKa noAiH (a6o noAi"i) 
36111TKY snr1111sae (snn111sat0Tb) Ha nonepe,D,HbO Ol...liHeHi MaVl6yrHi rpowosi noTOKlll BiA 
cpiHaHcosoro aKT111sy a6o rpyn111 cpiHaHcos111x aKT111sia, s:iKi MO>KHa ,D,ocrosipHo OL1iH111r111 . Mo>Ke 
6yr111 HeMO)f(J1111BlllM i,D,eHr111cpieysar111 OAHY, oKpeMy n0Ait0, u.to cnp1114111H111na 3MeHweHHs:i 
KOPlllCHOCTi. noeAH8HlllVl BnillllB KiilbKOX noAiVI MO>Ke cnp1114111HlllTlll 3M8HW8HHH KOplllCHOCTi. 
36111TKlll, 04ieysaHi HK Hacni,D,OK MaVl6yTHiX noAiVI , He3ane>KHO Bi,D, Toro, H8CKiilbKlll BOH~ 
Vl MOBipHi, He 81113H8!0TbCs:! . 0 61€KTlllBHe CBiA4eHHs:! Toro, u.tO KOplllCHiCTb cpiHaHCOBOro aKTlllBY 
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a6o rpym1 a1<n10i0 3MeHwyerbcs:i , MiCTIATb y co6i cnocrepe>KeHi AaHi, s:iKi np1AsepratoTb 
ysary yrplAMysaYa aKTIABY AO raKIAX noAilll 361ATJ<Y: 

a) 3HaYHi cpiHaHcosi TPYAHOL.Lli eMiTeHra a6o 6op>KHIAKa; 
6) nopyweHHs:l KOHTpaJ<TY, TaKe s:IK HeBIAKOH8HHs:l 306081s:l3aHb '-!IA npocrpoYyBaHHs:l 

nnare>KiB BiACOTKiB a6o OCHOBHo'i cyMIA ; 
s) HaAaHHs:l no31AKOA8BL1eM (3 eKOHOMiYHIAX '-!IA IOPIAAIAYHIAX nplAYIAH, nos's:i3aHIAX i3 

cpiHaHCOBIAMIA TPYAHOL.LlaMIA no31AYanbHIAKa) KOHL1eci'i no31AYanbHIAKOBi, s:iKy no31AKOAaBel...lb 
He po3rns:1AaB 61A 3a iHWIAX yMos; 

r) crae MO>KnlABIAM, l..LlO n031AYanbHIAK oronOCIATb 6aHKpyrcTBO a6o iHwy cpiHaHCOBY 
peopraHi3al..\ito; 

r') 3HIAKHeHHs:i aKTIABHoro plAHKY Ans:i l...lbOro cpiHaHcosoro aKTIABY BHacnip,oK cpiHaHCOBIAX 
TPYAHOL.LliB, 

a6o 
A) cnocrepe>KeHi A8Hi, l..LlO CBiAYaTb npo 3MeHWeHHs:l , s:!Ke MO>KHa Ol...liHIATIA, 

nonepeAHbO Ol..liHeHIAX Ma1716yTHiX rpOWOBIAX noTOKiB BiA rpynlA cpiHaHCOBIAX aKTIABiB 3 '-lacy 
nepsicHoro BIA3H8HHs:l L\111X 8KTIABiB, XO'-!a 3MeHweHHs:l Llle He MO>KHa iAeHTIAcpiKyBaTIA 3 
OKpeMIAMIA cpiHaHCOBlllMIA aKTIABaMll1 B rpyni , BKnlOYalOYIA: 

i) HeraTIABHi 3MiHll1 y CTaHi nnaTe>KiB n031A4anbHIAKiB y rpyni (36inbWeHHs:l KinbKOCTi 
npocrpoYeH111x nnare>KiB a6o 36inbweHHs:i KinbKocri n031AYanbHIAKiB i3 KpeA111THll1MIA 
KaprKaMIA, s:!Ki AOCs:lrnlA csoro KpeA111THOro niMiTy i cnnaYylOTb MiHiManbHY l..LlOMiCs:l4HY cyMy), 
a6o 

ii) Hal..\iOHanbHi '-!IA JlOKanbHi eKOHOMiYHi YMOBIA, 51Ki Kope1110IOTb j3 H98111KOHaHH51M 
3060B1513aHb 38 8KTll188Mll1 B rpyni (36inbWeHHfl piBHs:l 6e3po6ins:i y reorpacpiYHOMY perioHi 
n031A4anbHIAKiB, 3M9HWeHHfl l...liH Ha HepyxoMiCTb B inoreKax y BiAnOBiAHOMY perioHi, 
3M9HWeHH51 L\iH Ha Hacpry l..LlOAO aKTIABiB 38 n03111KaMIA A11fl HacpTOBIAA06yBHlt1X KOMnaHilll , 
a6o HeraTIABHi 3MiHIA 8 YMOB8X rany3i, s:!Ki BnillABalOTb Ha no31AYanbH1t1KiB y rpyni) . 

Tosap1Acrso BIA3Hae cpiHaHcos111lll aKT111B a6o cpiHaHcose 306os's:13aHHs:i y 3Biri npo 
cpiHaHCOBll1171 CTaH TOAi i n111we TOAi, KOJ1111 Tosap111CTBO crae CTOpOHOIO KOHTpaKTHll1X 
nOJlO>KeHb l..LlOAO L\bOro iHCTpyMeHTa. 

Tosap111crso np111n111Hs:ie Bll13HaHHs:i cpiHaHcosoro a1<r111sy TOAi i n111we TOAi, 1<on111 : 
a) CTPOK Ai'i KOHTpaKTHll1X npas Ha rpowosi noTOKIA BiA cpiHaHCOBOro aKTll1BY 

38KiHYyeTbCs:l , a6o 
6) BiH nepeAae cpiHaHCOBll1Vl aKTll1B, i Lis:! nepeAaYa BiAnOBiAae Kp111repis:1M Anfl 

np111n111HeHHs:l Blt13HaHHfl. 
Tosap111crso 3acrocosye cnpol..LleHIAlll niAXiA AO Bll13HaHHs:i 0Yi1<ysaH111x KP8A111THll1X 

361ATKiB Ha ysecb crpoK Ai'i roprosenbHo'i Ae6iropcbKo'i 3a6oprosaHocri, AOrosipH111x aKT111sis 
ra Ae6iropcbKO'i 3a6oprosaHocri 3 opeHp,IA, s:iK A03BoneHo 3riAHO 3 MC<t>3 9. 

Tosap111crso 1<nac111cpieye a1<r111s s:iK noroYHll1171, s:lKL.LlO: 
a) cnoAisaerbcs:i peani3ysar1A L1eill aKT1110 a6o Mae HaMip npoAaT111 '-1111 cno>K111T1A llloro 

y CBOeMy HOpManbHOMY onepal..\iVlHOMY L\111Kni; 
6) yrp111Mye aKTll1B B OCHOBHOMY 3 M9TOIO npOAa>KY; 
B) cnOAiBaeTbCs:l pea11i3ysar111 aKTll1B npOTs:lfOM ABaH8Al...ls:!Tlt1 MiCfll..\iB nicns:i 3BiTHOro 

nepioAy; a6o 
r) aKTll1B e rpoWOBll1MIA KOWTaMll1 4111 9KBisaneHT8Mll1 rpoWOBIAX KOWTiB (s:!K 

Bll13HaYeHo y MC60 7), flKL.LlO HeMae o6Me>KeHb l..LlOAO o6MiHy '-1111 s1111<op111craHHs:i l...lbOro 
aKTIABY Ails:l noraweHHfl 3o6os's:i3aHHs:i np111HalllMHi npors:1roM ABaHaAL\s:lTIA MiCs:ll..\iB nicns:i 
3BiTHoro nepiOAY· 

Yci iHwi aKT111s111 1<nac111cpieye s:iK He noroYHi. 
.Qns:i nOTOYHo'i Ae6iropCbKO'i 3a6oproBaHOCTi HenoraweHo'i y CTpOK 6inbwe 90 AHiB 

TosaplACTBO Bll13HaYae pe3eps niA 36111r1<111, l..LlO 06Y1t1c1110erbcs:i s:iK cyMa A06yrKiB 3an1t1wey 
A96iropCbKO'i 3a6oproBaHOCTi po3nop,ineHo'i Ha rpyn111 38 CTpOKaMIA HenoraweHH51 Ha 3BiTHY 
p,ary Ha KOecpiL1i£HT p,ecponry (H98111KOHaHHs:l 3060B 1s:l38Hb) Bip,noBiAHo'i rpyn111 . 

.Qns:i po3paxyHKY 1<oecpiL1ieHra Ae¢011ry Tosap111crso 1<nac1t1cpi1<ye p,e6iropcbJ<Y 
3a6oprosaHicrb 3a crpoKaM111 HenoraweHHs:i, a caMe HenoraweHHfl 3a6oprosaHocri y crpoK: 
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1 rpyna - AO 90 AHis BKilt04Ho; 
2 rpyna -BiA 91 AHH AO 12 MiCSH.~iB BKJll04HO; 
3 rpyna - 6iilbWe 12 MiCH4is AO 18 MiCH4ie BKJll04HO; 
4rpyna - 6inbwe 18 MicH4ie. 
Koe¢i4i€HT Ae¢onry (Hee111KoHaHHH 3o6oe'H3aHb) Bll13Ha4a€TbCH WilHXOM AineHHH 

3aranbHo·i cyM111 36111TKY (cn111caH111x 6e3HaAiHHll1X 6oprie) KO>KHo"i rpyn111 Ha cyM111 
3a6oproeaHocreC1 3a crpoKaM111 HenoraweHHH BiAnOBiAHo"i rpyn111 . 

,QnH cnocrepe>KeHHH 3 Merot0 po3paxyHKY Koe¢i4ieHra Ae¢onry Toeap111creo 
e111Kop111croeye nepioA 3a nonepep,Hi 3 poK111. Pe3epe nip, 36111rK111 po3paxoeye Ha KiHe4b 
KO>KHoro KBaprany. 

3.11 3a6e3nel.leHHH, yMOBHi 3o6os'H3aHHH Ta yMoBHi aKTlllBlll 

3a6e3ne4eHHH eip,06pa>Kat0rbcH e o6niKY, Kon111 y Toeap111crea e 306oe'H3aHHH 
(t0p1t1P,lt14Hi 4111 KOHCTPYKTll1BHi) , HKi Blt1Hll1KJ1111 B pe3yilbTaTi Mll1HYI1111X nop,ie1, Ta icHye BlllCOKa 
VIMosipHicrb roro, ~o Toeap111creo Mae norac111r111 p,aHi 306os's:i3aHHH, a ·ix po3Mip MO>Ke 
6yrn Hap,iHHO 04iHeHll1H. 

CyMa 3a6e3ne4eHHH eip,o6pa>KaerbCH e o6niKy 3a HaHKpa~olO 04iHKOt0 e111p,arKiB, 
Heo6xip,Hlt1X AI1H noraweHHH iCHYI040ro 306oe'H38HHH Ha KiH84b 3BiTHOro nepiop,y. 

fi K~o o4iKYeTbCH, ~o e111p,arK1t1, Heo6xip,Hi AI1H noraweHHH 3o6oe'H3aHb, 6yp,yrb 
4aCTKOBO a6o nOBHiCTIO BiAWKOAOBaHi rpeTbOIO CTOPOHOIO, Bip,nosip,Ha p,e6iropCbKa 
3a6oproeaHicrb sip,o6pa>KaerbCH 3a yMos111 icHysaHHH 4inKos111ro"i enesHeHocri , ~o 
KOMneHca4iH 6yp,e orp111MaHa i MO)!(JllllBOCTi Hap,iHHO"i 04iHKlt1 cyM111 raKo"i p,e6iropCbKO"i 
3a6oprosaHocri. 

3a6e3ne48HHH CTBOplOIOTbCH nip, MaC16yrHi B1t1rpar111 i nnare>Ki AilH BiAWKOAYB8HHH 
HacrynH111x onepa4iVIH111x s111rpar Ha s111nnary sip,nycroK npa4isH111KaM ~0Mics:14H y po3Mipi 
(BiACOTKax), ~o BCTaHOBI18Hll1H ¢iHaHCOBO-aHail iTll14Hll1M BiAAiilOM Ta 38TB8PA>K8H111H 
¢iHaHcoe111M p,111peKTopoM, sip, HapaxoeaHoro QJOHAY onnar111 npa4i. np111 po3paxyHKY cyM111 
3a6e3ne4eHHH KpiM e111rpar 3a MaC16yrHiM1t1 s111nnaraM111 nepcoHany epaxoeyeTbCH raKO>K 
cyMa 3a6e3ne4eHHH o6os'H3Kos111x sip,paxyeaHb Ha p,ep>KaBHe co4ianbHe crpaxyeaHHH 3 
4111x e111nnar. 

3a6e3n848HHH CTBOplOIOTbCH AilH BiAWKOAYBaHHH HacrynHll1X (MaC16yrHiX) B111Tpar Ha: 
• e111nnary eip,nycroK npa4iBH1t1KaM; 
• AOAaTKOBe neHciC1He 3a6e3ne4eHHH; 
• BlllKOHaHHH rapaHTiHHlt1X 3060B 1H3aHb; 
• pecrpyKTyp1113a4it0, BlllKOHaHHH 3o6oe'H3aHb np111 np111n111HeHHi p,iHilbHocri; 
• BlllKOHaHHH 3060B1H38Hb ~OAO o6TH)!(J1111Bll1X KOHTpaKTiB; 
• 3a6e3ne4eHHH Ha nepep,6a4eHy 3aKOHop,ascreoM peKYnbr111sa4it0 nopyweH111x 

• TO~O . 

3a6e3ne4eHHH cnip, nepemHp,ar111 Ha KiHe4b KO>KHOro 3BiTHOro nepiop,y ra Kop111ryear111 
AilH eip,o6pa>KeHHH noro4Ho"i HaHKpa~o"i 04iHK1t1. 

fi K~O B>Ke HeMae HMOBipHOCTi, ~o e1116ynH pecypcie, Korpi BTiiltOIOTb y co6i 
eKoHOMi4Hi e111rop,111 , 6yp,e norpi6H111M AI1H noraweHHH 3o6oe'H3aHHH, 3a6e3ne4eHHH cnip, 
CTOPHYB8Tll1. 

3a6e3ne4eHHH Bll13Ha€TbCH e 6yxranrepcbKOMY o6niKy BiAnoeip,Ho p,o MC50 (IAS) 37 
«3a6e3ne4eHHH, YMOBHi 3060B1H3aHHH Ta YMOBHi aKTll1Bll1», HK~O : 

• cy6'eKT rocnop,apt0eaHHH Mae icHyt04e 3o6oe'H3aHHH (t0p111p,1t14He i KOHCTPYKT1t1BHe) 
BHaCiliAOK MlllHYilO"i nop,i"i; 

• iMOBipHO, ~o e1116ynH pecypcie, HKi BTiillOIOTb B co6i eKOHOMi4Hi B1t1rop,111, 6yp,e 
Heo6xip,H111M p,ns:i s111KoHaHHH 306os's:i3aHHs:t ; 

• MO>KHa AOCTOBipHO 04iHll1Tll1 cyMy 306oe's:t3aHHH. 
y pa3i H8Bll1KOHaHHH Bll1~8Haeep,eHll1X YMOB 3a6e3ne4eHHH He Bll13Ha€TbCH. 
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CyM111 crsopeH111x 3a6e3ne4eHb Blll3HalOTbCH s111rparaM111 nepiOAY (3a s111HHTKOM cyM111 
3a6e3neYeHHH, Ll\O BKI1101..1aerbcH AO nepsicHo·i saprocri ocHOBHlllX 3aco6is). 

3.12 no,QaTOK Ha npH6yrOK 

B111rpar111 3 noAaTKy Ha np1116yToK e cyMolO noro1..1Horo i BiAcrpo4eHoro noAaTKY. 
CyMa noro1..1Horo noAaTKY Blll3Ha1..1aeTbCH BlllXOAH4111 3 se.n1111..1111H111 onoAaTKosysaHoro 

np1116yrKy 3a piK. OnoAaTKOByBaHlllrll np1116yTOK BiApi3HHeTbCH BiA np1116yTKy, BiA06pa>KeHoro 
B 3BiTi npo np1116yTKlll i 36111TKlt1 , 4epe3 HaHBHiCTb CTaTerll AOXOAiB a6o BlllTpar, Ll\O 
niAils:lfalOTb onoAaTKYBaHHIO a6o s111paxysaHHIO 3 MeTOIO onOAaTKysaHHH B HaCTynHlt1X 
poKaX, a TaKO>K BlllKill04ae CTani, s:!Ki B3arani He niAilHralOTb onOAaTKysaHHIO a6o 
BlllpaxysaHHIO 3 MeTOIO onoAaTKyBaHHH. 3o6os's:i3aHHH 3 noT04HOro nOA8TKY Ha np1116yTOK 
po3paxosyt0TbCH 3 BlllKOp1t1CTaHHHM era BOK onoAaTKyBaHHs:I, BCTaHOBileHlt1X 
38KOHOAaBCTBOM, Ll\O Ha6yno 4111HHOCTi a6o Marll>Ke Ha6yno 4111HHOCTi Ha 3BiTHY AaTy. 

BiACTpo4eH111rll noAaToK Blt13HaeTbCH Ll\OAO TlllM4acos111x pi3Hllll..\b Mi>K 6anaHcosoio 
sapriCTIO aKTlllBiB i 306os's:i3aHb, BiA06pa>KeHlllX y cpiHaHCOBirll 3BiTHOCTi, i BiAnOBiAHlllMlll 
AaHlllMlll noAaTKosoro o6niKY, Ll\O s111Kop111cTosy10TbCH np111 po3paxyHKY onoAaTKosysaHoro 
np1116yTKY. BiAcrpo4eHi noAaTKOBi 306os's:i3aHHH, HK npas111no, BiA06pa>1<at0Tbcs:i 3 
ypaxysaHHHM scix onoAaTKosysaH111x TlllM4acos111x pi3Hllll..\b. BiACTpo4eHi noAaTKosi a1<T111s111 
BiA06pa>KalOTbCH 3 ypaxysaHHHM scix TlllMl..laCOBlllX pi3Hllll..\b, Ll\O niAilHralOTb BlllpaxysaHHIO, 
3a YMOBlll BlllCOK0°i rllMOBipHOCTi OTplllMaHHs:I B Marll6yTHbOMY onOAaTKOByBaHoro np1116yrKy, 
AOCTaTHboro AI1H s111Kop111cTaHHH 4111x TlllM4acos111x pi3Hllll..\b. BiACTpo4eHi noAaTKOBi a1<T111s111 i 
306os's:i3aHHs:i 3 noAaTKY Ha np1116yroK po3paxosyt0TbCH i3 3acrocysaHHHM crasoK 
onOA8TKysaHHH, BCTaHOBileHlllX 3aKOHOAaBCTBOM, Ll\O Ha6yno 4111HHOCTi a6o npaKTlll4HO 
Ha6yno 4111HHOCTi Ha 3BiTHY Aary, HKi rl!MOBipHO 6YAYTb AiHTlll 8 nepiOA peani3a4ir 
nOAaTKOBOro aKTlllBY a6o noraweHHH 3060B1H3aHb. 04iHKa BiACTp04eHlllX noAaTKOBlllX 
306081H3aHb i aKTlllBiB BiA06pa>1<ae nOAaTKOBi Hac.niAKlll HaMipis Tosap111crsa (cTaHOM Ha 
3BiTHY AaTy) Ll\OAO cnoco6is BiAWKOAYBaHHH/ (noraweHHH) 6anaHCOB0°i sapTOCTi 
aKrnsis/(306os's:i3aHb). 

noTOl..!Hi i BiACTP04eHi noAaTKlll 81113HalOTbCs:I 8 np1116yTKax i 36111TKax, KpiM s111naAKiB, 
KOillll BOHi/i BiAHOCs:!TbCH AO crarerll , Ll\O nps:iMO BiAHOCHTbCH AO CKilaAy iHworo cyKynHoro 
AOXOAY a6o s.nacHoro Kanira.ny. B l..\bOMY s111naAKY noro4Hi i BiACTpo4eHi noAaTKlll TaKo>K 
81113HalOTbCH 8 iHWOMY cyKynHOMY AOXOAi a6o Hanps:iMy 8 Kanira.ni BiAnOBiAHO. 

B111py1..1Ka Blll3HaeTbCH 8 p03Mipi cnpaBeAI1111Bo"i sapTOCTi Bl/IHaropOAlll, OTplllMaHo"i a6o 
H8I18>KHO"i AO OTplllMaHHs:I. B111py4Ka 3MeHwyeTbCs:I Ha cyMy 04iKyBaHoro nosepHeHHs:I TOBapy 
n0Kyn4HMlll, 3Hlll>KOK Ta iHWlllX aHa.nori4HlllX BlllpaxysaHb. 

B111py4Ka BiA pea.ni3a4ir TOBapis 81113HaeTbCH np111 OAH04aCHOMY BlllKOHaHHi TaKl/IX YMOB: 
• Tosap111crso nepeAa.no n0Kyn4io cyrresi p1113111K111 i s111roAa, nos's:i3aHi 3 so.noAiHHHM 

TOBapoM; 
• Tosap111cTso He 36epirae 3a co6oio ynpas.niHCbKlllX cpyHK4irll , s:iKi 3s1114arl!Ho 

aco4i10IOTbCs:I 3 BOilOAiHHs:IM rosapaMlll , 4111 cpaKTl/l4HOfO KOHTPOillO H8A npOA8HlllMlll 
TOBapaM111; 

• cyMa BlllPY4Klll MO>Ke 6yr111 AOCTOBipHO Blll3Ha4eHa; 
• icHye BlllCOKa rllMOBipHiCTb orp111MaHHs:I eKOHOMil..IHlllX BlllfiA, nos's:i3aHl/IX 3 yroAOIO; 
• noHeceHi a6o 04iKYBaHi 3arpar111, nos's:i3aHi 3 yroAOIO, MO>KYTb 6yr111 AOCTOBipHO 

Blll3Ha4eHi. 
• 3oKpeMa, s111py1..1Ka siA npoAa>KY Tosapis Blll3HaeTbCs:i s MOMeHr nocrasK111 rosapy i 

nepeAa4i npasa s.nacHOCTi. 
B111py1..1Ka 3a AOrosopaM111 HaAaHHH noc.nyr Blll3HaeTbcs:i BlllXOAH4111 3j cryneHs:i 

3asepweHocri. 
Tosap111cTso 3acrocosye MC<t>3 15 AO AOrosopy, Ti.nbKlll HKU\O KOHTpareHTOM 3a 4111M 

AOfOBOpOM e KilieHT, T06TO CTOpoHy, HKa yKila.na 3 ToeaplllCTBOM AOroeip npo OTplllMaHHH 
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TOBapis 4111 nocnyr, HKi e: pe3yJlbTaTOM 381114ar71Ho"I AiflllbHOCTi Tosap111CTBa, 8 o6MiH Ha 
KOMneHca4i10. 

Tosap111cTso s111Kop111cTosye: 5-pisHesy MOAellb Bll13HaHHH AOXOAY. ocHOBHll1M 
np111H4111noM s:IKO"I e: Te, u..io Tosap111CTBO Mae: 81113HaBaTll1 Bll1PY4KY, BiA06pa)f{al04111 nepeAa4y 
TOBapy a6o nocnyr nOKYm.iesi 3a sapTiCTIO BiAWKOAYBaHHH, Ta u..io po3paxosye: OTp111MaT111 8 
o6MiH Ha L-!i Tosap111 a6o nocnyrn. 

KpoK 1. IAeHT111cpiKaL-1is:t AOrosopy i3 3aMOBHll1KOM 
)J.orosip ssa)f{ae:Tbcs:i Alll1CHll1M , s:iK1..40 s111KoHyt0TbCH TaKi yMos111:-yxsa11eH111r71 

CTOpoHaM111 , i yci 306os's:t3aHHs:I 3a Hll1M 8111KOHYIOTbCs:!;-npasa KO)f{HOro y4aCHll1Ka AOrDBOpy 
Ll-!OAO HaAaHll1X TOBapiB a6o nocnyr MO~Tb 6yT111 iAeHTll1cpiKOBaHll1M111;-AOrDBip Mae: 
KOMepL-1ir71H1t1r71 ceHc;-yMOBl/1 on11aT111 3a AOrDBOpOM MO~Tb 6yT111 iAeHTll1cpiKOBaHi;-L-1illKOM 
171MOBipHO, u..io KOWTll1 3a AOrosopoM 6YAYTb OTp111MaHi. HKL.40 Tosap111CTBO Mae: OAH04aCHO 
ABa a6o 6i11bwe AOrosopis 3 OAH111M 3aMOBHll1KOM, TO ·ix o6'e:AHaHHs:i Alls:t L-1i11er71 0611iKy s 
OA111H MO)!(Jlll1Be, HKL.40 s111KoHyt0TbCH TaKi yMos111:-Aorosop111 y3roA~t0Tbcs:i Mi)!( co6010 
OAHie:IO KOMep1...1ir71HOIO M8TOIO;-cyMa BiAWKOAYB8HHH 38 OAH111M AOrDBOpOM 38Jl8)1(111Tb BiA 
L-1iH111 a6o s111KoHaHHH iHworo; a60-Tosap111 4111 noc11yr111 3a AOrosopaM111 (xo4a 6 4aCTKoso) e: 
OAH111M 3o6os's:t3aHHHM 3a AOrosopoM. 

KpoK 2. B1113Ha4eHHH s111KoHaHHs:i 3o6os's:t3aHb 3a AOrosopoM. Ha no4aTKOBOMY eTani 
Ai°I AOrosopy Tosap111cTBO Mae: OL-1iH1t1T1t1 Tosap a6o noc11yr111, s:iKi 6y11111 06iL-1s:iHi 3aMOBHll1KY Ta 
Bll13Ha41t1T111 ·ix s:iK 3o6os's:t3aHHH AO Bll1KOHaHHs:i : -Tosap111 a6o nocnyrn (a6o ·ix Ha6ip), u..io 
BiAPi3HHIOTbCs:I OA111H BiA OAHOro; a6o - cepis:t pi3Hll1X TOBapiB 4111 nocnyr, s:!Ki e: nOAi6Hll1M111 i 
MalOTb OAll1H i TOl71 caM111r71 wa6110H nepeAa4i 3aMOBHll1KY. 

KpoK 3. B1t13Ha48HHH L-1iH111 AOrosopy. BcTaHos11t0t041t1 cyMy yroA1t1 , Tpe6a 
opie:HTysaT1t1Cb Ha M1t1Hy11y 3Blt14al71Hy Ainosy npaKT1t1Ky Tosap1t1cTsa. CyMa AOrosopy, KpiM 
cpiKcosaH0·1, MO)f{e MicT111T111 i 3MiHHY cyMy. Hanp111KnaA, s:iK1..40 e AOrosopi nepeA6a4atOTbcs:i 
3Hll1)f{Kll1, BiACTp04Kll1, L-!iHOBi nocTynKll1 , 60Hyc111 3a pe3yJlbTaTOM po60T1t1, WTpacp111 TOLl-!0. 
KpiM Toro, cyMa MO)f{e 6yT111 3MiHeHa, HKLl-10 Tosap111CTBO 3aJle)f{ll1Tb BiA Marlt6yTHiX noAirll, 1..40 
sn111t1sat0Tb Ha cyMy HaAaH111x Tosapis a6o noc11yr(Hanp111KnaA, np1t1s's:t3Ka L-1iH111 AO iHAeKcy 
iHcp11s:tL-1i"I 4111 KYPCY sa11t0T). 

KpoK 4. Po3nOAineHHH L-1iH1t1 onepaL-1irlt Ha 306os's:i3aHHs:i , s:iKi niA11s:irat0Tb B1t1KoHaHHt0 
Tosap1t1CTBO Mae: po3nOAi11111T111 L-!iHy onepa4i"I Ha KO)f{He 3o6os's:t3aHHs:i AO Blt1KOHaHHH s cyMi, 
1..40 BiA06pa)f{ae; BeJ11114111Hy, 3a s:IKOIO Tosapll1CTBO Morno npOAaTll1 BiAnOBiAHi TOBap111 41t1 
nocnyrn OKpeMo. HKu..io AOrosopoM nepeA6a4eHa KOMnneKcHa 3Hlt1)1(Ka - BOHa 
po3nOAi11s:!TbCH nponopL-1irltHO Mi)!( 306os's:t3aHHHMll1. 3a3Ha4111MO, 1..40 B KOHTpaKTi 
AOnycKaE:TbCs:I BiACTp04Ka 3aMOBHll1KOM nnaTe~ 3a HaAaHi TOBap111 a6o nocnyrn, ane s:!Kll-10 
4erlt nepiOA 3Ha4Hll1171- Mae: 6yTll1 B1t1AiJleH1t1r71 KOMnOHeHT cpiHaHcysaHHs:I. 

KpoK 5. 81113HaHHH s111py4Kll1, KOJllt1 KO)f{He 306os's:i3aHHH Bll1KOHaHo. B111py4Ka 
Blt13HaE:TbCH B MOMeHT, KOJll/1 KO)f{He 306os's:i3aHHH 3a AOrDBOpOM Bll1KOHaHO. Tosap1t1CTBO 
MO)f{e Blt13HaBaTlt1 Blt1PY4KY npoTs:troM neBHOro nepiOAY a6o Mlt1TTE:BO. B1t1py4Ka Blt13HaE:TbCH 
Mll1TTE:BO, KpiM B1t1naAKiB, KOJll/1 OAH04aCHO Bll1KOHYIOTbCH TaKi YMOBll1:- KJliE:HT OTp1t1Mye: i 
cn0>1<111sae: B111rDA111 BiA pe3yJlbTaTiB po60Tll1 Blt1KOHaBL-!fl no Mipi Blt1KOHaHHH Hll1M po6iT; 
- pe3yJlbTaTll1 po60Tll1 Blt1KOHaBL-!fl CTBOplOIOTb a6o n0Kpau..iyt0Tb aKTll1B, KOHTp01lbOBaH1t1rlt 
3aMOBHll1KOM;-aKT1118, CTBOp10BaH1t1rlt y npoL-1eCi 8111KOHaHHs:I po6iT, He MO>Ke 6yT1t1 
Bll1KOp1t1CTaH1t1r71 Blt1KOHaBL-18M 3 iHWOIO M9TOIO; - Blt1KOHaBel-!b Mae: npaso Ha onnaTy Blt1KOHaHor 
Ha nOT04HY AaTY 4aCTKll1 po6iT. 

3o6os's:i3aHHH Bll13HaE:TbCs:I , s:!Kll-10 171oro 04iHKa MO)f{e 6yTll1 AOCTOBipHO Bll13Ha4eHa Ta 
icHye: 171MOBipHiCTb 3M9HW8Hll1M eKOHOMi4Hlt1X B1t1riA y Mar716yTHbOMY BHaCJliAOK 171oro 
noraweHHs:i. 51K1..40 Ha AaTY 6anaHcy paHiwe Bll13HaHe 306os's:i3aHHs:i He niAns:trae: 
noraweHHIO, TO rltoro cyMa BKJll04a€TbCs:I AO CKJlaAy AOXOAY 3BiTHOro nepiOAY· 

)J.o CKJlaAy AOXOAiB Mar716yrHiX nepiOAiB BKJll04alOTbCH CYMll1 AOXOAiB, HapaxosaHl/1X 
npOTHrDM noT04HOro a6o nonepeAHiX 3BiTHlt1X nepiOAiB, HKi 6YAYTb Blt13Ha4eHi y HacrynHll1X 
3BiTHll1X nepioAaX. 
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Tosap111, nepep,aHi Ha KOMicit0 He ssa>KaT111 pea11i3osaH111M111 np 111 nepep,a4i KOMicioHepy, 
TOMY onepa4i"i e TaK111lll MOMeHT He eea>KaT111 AOXop,aM111 . Aoxop,111 BiA peani3al..\i'i rosapis, 
nepep,aHll1X Ha KOMiCilO, 81113HaBaTV1 8 MOM8HT OTpV1MaHHH KOWTiB i 3BiTy sip, KOMicioHepa. 

B111TpaT111 nip,np111eMCTBa 81113HaBaTll1 i HapaxosysaTll1 3rip,HO 3 MC<t>3 Ta MC60. np111 
KaJlbKYJllOBaHHi e111po6Hll140°i co6isapTOCTi npOAYK4i'i 3aCTOCOByeaTV1 HOpMaTll1BHll1111 MeTOA. 

3a pieHeM e11aCTll14HOCTi AO o6cHry pea11i3a4i'i npOAYK4i'i: 3MiHHi Ta nocTilllHi 
Sci HaKJlaAHi 3aranbHOB111p06HV14i BV1TpaTll1 po3nOAi11HIOTb Ha nocTilllHi Ta 3MiHHi. 
Ao 3MiHHV1X 3ara11bHOBV1po6HV14V1X s111TpaT, HKi 3MiHIOIOTbCH nponop4ill!Ho a6o Malll>Ke 

nponop4ill!HO AO o6cHriB BV1p06HV1LFBa, BiAHOCHTb BV1TpaTV1 Ha 06c11yrosysaHHH i 
ynpaBJliHHH BV1p06HV14TBOM. TaKi BV1rpaTll1 po3nOAi11HIOTb Ha co6isapTiCTb OKpeMll1X B111AiB 
npOAYKL\i'i 3 8111KOpV1CTaHHHM 6a3V1 po3nOAiny, BV1XOAH41!1 3 cpaKTV14Ho'i nory>KHOCTi y 3BiTHOMY 
nepiOAi. B HKOCTi 6a3111 po3nOAiny npHMV1X 3araJlbHOBV1p06Hll14V1X BV1TpaT 3aCTOCosysaTV1 
npHMi s111Tparn Ha onnary npa4i. 

Ao nocrill!HV1X 3aranbHos111po6HV14111X BV1TpaT BiAHOCHTb BV1TpaT111 Ha o6cnyrosysaHHH i 
ynpasniHHH BV1p06HV1L\TBOM, Ll.40 3a11111wat0TbCH He3MiHHll1MV1 a6o Malll>Ke H83MiHHll1Ml.-1 
H83aJ18>KHO BiA o6cs:iriB BV1p06Hll14TBa. nocTill!Hi 3araJlbHOB111p06HV14i 8111TpaTll1 
po3nOAi11HIOTbCH Ha KO>KeH o6'eKT BV1TpaT 3 Bll1KOpll1CTaHHHM np1.-11llHHTo'i 6a3111 po3nOAilly 
(roA111H npa4i, 3apo6iTHO'i n11aT111 , o6cHry AiHJlbHOCTi, npHM V1X B111TpaT TOLl.40) nplll 
HOpManbHOMY pisHi Koecpi4ieHTa s111Kop111cTaHHH s1.-1po6H1.-14o'i nory>KHOCTi. Hepo3nOAineHi 
nOCTilllHi 3arailbHOB!.-1p06Hl.-14i 8111TpaTl.-1 BKJll04alOTbCH AO CKJlaAY co6isapTOCTi peani30BaHo'i 
npop,yK4i'i (po6iT, noc11yr) y nepioAi 'ix BV1Hl.-1KHeHHH. 3aranbHa cyMa po3noAineH111x Ta 
Hepo3nOAi11eHll1X nocTilllHV1X 3araJlbHOBV1p06Hll14lllX Bll1TpaT He MO>Ke nepeBl.-1 Ll.4YBaTl.-1 ·;x 
cpaKTl.-14HY Be111114111Hy. 

Hepo3noAi11eHi nocTilllHi s111po6H1.-14i s1.-1TpaT1.-1 s111H111Kat0Tb 111.-1we y s111naAKY. Ko11111 o6cHr 
Bt.-1p06Hl.-14TBa M8HW!.-1lll 3a HOpMaJlbHY Bt.-1p06Hl.-14Y noTy>KHiCTb, f!Ka Bl.-13Ha4aE:TbCH HK 
cepeAHilll piseHb s1.-1po6H1.-14Tsa np111 3Bl.-14all!H1.-1x yMosax p,iHnbHOCTi 3 ypaxysaHHHM 
3an11aHosaHoro o6cHry s1.-1po6H1.-14Tsa. 

3a 3MiCTOM onepa4ill!Horo npo4ecy: 
);::>- onepa4ill!Hi Bt.-1TpaTl.-1, noB1H3aHi 3 Bt.-1p06HV1L\TBOM npOAYKL\i'i; 
);::>- onepa4ill!Hi s1 .. npaT111 , nos'H3aHi i3 36yToM npoAyK4ir; 
);::>- nosHi onepa4ill!Hi s111TpaT111 

3a cnoco6oM BiAHeCeHHH AO KOHKpeTHOro o6'eKTy Bt.-1TpaT: npHMi; HenpHMi (o6epHeHi). 
3a BiAHOW8HHHM AO Bt.-1p06Hl.-140rO npOL\ecy: OCHOBHi; HaKJlaAHi. 
3a eKOHOMi4Hll1M 3MiCTOM: 

);::>- MaTepianbHi Bt.-1TpaT1.-1; 
);::>- s111TpaT111 Ha onnary npaL\i; 
);::>- BiApaxysaHHH Ha COL\iaJlbHi 3axop,111 ; 
);::>- aMOpT!.-13aL\iH OCHOBHl.-1X cpOHP,iB i HeMaTepiaJ1bHl.-1X aKTl.-1Bis; 
);::>- iHWi Bt.-1Tpan1. 

np111 KJlac111cpiKaL\i'i 3a nopHAKOM BiAHeceHHH Ha co6isapTiCTb sci onepaL\ill!Hi s111TpaT1.-1 
Tosap111cTsa po3nop,i11Ht0TbCH Ha: 

- co6isapTiCTb npOAYKL\i'i (AO 'ix CKJlaAy BKJll04alOTb BV1p06Hl.-14i Bll1Tpan1, HK npHMi, TaK 
i HenpHMi, nOB1H3aHi 3 06c11yrosysaHHHM i ynpasniHHflM B111p06HV1L\TBOM); 

- Bt.-1TpaTll1 , HKi He BKJll04alOTb AO co6isapTOCTi npOAYK4i'i, a caMe: 
a) aAMiHiCTpaTl.-1BHi Bt.-1TpaT1.-1; 
6) B111TpaTll1 Ha 36YT; 
B) iHWi onepaL\ill!Hi 8111TpaTV1. 
Ao iHw1.-1x s111TpaT onepaL\ill!Ho'i AiHJlbHOCTi Hane>KaTb: 
- B111TpaTV1 Ha AOCJliA>KeHHH i po3po6K1.-1 ; 
- co6isapTiCTb pea11i30BaHo'i iH038MHO'i BaJllOT111; 
- co6isapTiCTb peani3osaH1.-1x s111po6Hll14111X 3anacis (cKilaAaE:TbCH 3 'ix 0611iKoso·; 

sapTOCTi Ta s111rpaT Ha ·;x pea11i3aL\it0) ; 
- cyM111 6e3HaAilllHo'i Ae6iTopCbKo'i 3a6oprosaHOCTi Ta siApaxysaHHH s pe3eps111 

cyMHiBHlllX 6opris; 
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- BTpaT111 BiA onepal.\iVIHo'I eypcoso·1 pi3HlllL.\i (ro6To BiA 3MiH111 t<ypcy samoT111 3a 
onepal.\is:1M111, aKTll!BaM111 i 306os's:13aHHs:IMlll, Ll..IO nos's:i3aHi 3 onepal.\iVIHOIO AismbHicno 
Tosap111cTsa); 

- BTpan1 BiA 3Hel.\iHeHHs:i 3anacis; 
- HeCTaYi Vi BTpaTlll BiA ncysaHHs:I LliHHOCTeVi; 
- Blll3HaHi WTpacp111, neHs:i , HeycToViKa; 
- BlllTpaTlll Ha yrp1t1MaHHs:I 061€KTiB COL.\ianbHO-t<yJlbTYPHOro nplll3HaYeHHs:I; 
- iHwi s111Tpar111 onepal.\iVIH0·1 Ais:inbHOCTi. " 
3a 6a3y po3nOAiny 3ara11bHOB111po6H111Y111x Bll!Tpar np111ViHs:1T1t1 HapaxosaHy 3apo6iTHY 

nnaTy npal.\iBHlllKiB OCHOBHOro Blllp06HlllL.\TBa (y rpOWOBOMY Blllpa>KeHHi). 
Po3nOAin 3ara11bHos111po6H111Y111x s111TpaT 3AiVicH10BaT111 s nops:iAt<y, HaBeAeHoMy B 

AOAaTt<y 2 AO HaKa3y. 
3aTsepALr1Tlll TaKi npLr1HL.\llln111 LliHoyTsopeHHs:i y BHyrpiWHborocnoAapcbKlllX po3paxyHKax 

Mi>K CTPYKTYPHlllMlll niAP03Ai11aMlll np111 B3a€MHOMY BiAnycKy MarepiaJlbHlllX LliHHOCTeVi: 
roroso·1 npOAYKL.\ir - 3a cpaKTlllYHOIO Blllp06HlllYOIO co6isapTiCTIO; TOBapiB - 3a LliHOIO 
np111A6aHHs:1 (KynisenbHOIO sapTicT10); e111po6H111Y111x 3anacis, MWn - 3a nepeicHOIO sapTiCTIO 
np111A6aHHs:I a6o BlllrDTOBJleHHs:I; OCHOBHlllX 3aco6ie - 3a 3aJlll!WKOBOIO sapTiCTIO. 

He Blll3HaBaT111 aKT111saM111, a BiAHOClllTlll AO cKnaAy s111TpaT BiAnOBiAHOro nepioAy: -
BlllTpaTlll Ha AOClliA>KeHHs:! ; - BlllTpaTlll Ha niArDTOBt<y i nepeniArOTOBt<y KaApie; - 811!Tpar111 Ha 
peKnaMy Ta npocysaHHs:I npOAYKL.\i'I Ha p111Ht<y; - BlllTpaTlll Ha CTBOpeHHs:I , peopraHi3al.\ilO, 
nepeMill..leHHs:I niAnp111€MCTBa a6o V!oro YaCTLr1Hlll ; - BlllTpaTlll Ha niABlllLl..leHHs:I Ainoso'I 
penyTal.\i'I niAnp111€MCTBa, sapTiCTb BlllAaHb. 

KaniTani3al.\ilO cpiHaHcos111x Bll!Tpar He nposaAlllTlll (oKpiM e111naAKiB, nepeA6aYeH111x e 
MC50 23 «B111rpaT111 Ha no3111Klll» ), a Blll3HasaT111 ·ix s111TpaTaM111 3BiTHoro nepioAy, y s:iKoMy 
BOHlll 6y11111 HapaxosaHi. 

,Qo «B111rpaT MaVl6yTHix nepioAiB» BiAHOClllTlll HacaMnepeA cnnaYeHi cyM111 3a niAnlllcKy 
nepiOAlllYHlllX Bll!AaHb i sci iHWi BlllTpaTlll, s:!Ki CTOCYIOTbCs:I HacrynHoro o6niKOBOro nepiOAY· 

3aTBepAlllTlll ClllCTeMy onnaTlll npal.\i i ClllCTeMy npeMilOBaHHs:I 3riAHO KOJleKTlllBHOro 
AOrosopy niAnpLr1€MCTBa. 

Ha npoTs:i3i pot<y He 3acTocosysaT111 HOPMlll MC50 12 «noAaTKlll Ha np1116yToK», Ll..IO 
Blll3HaYeHo caMlllM MC50. B cpiHaHcosiVi 3BiTHOCTi He BiA06pa>KaT111 siACTpoYeHi noAaTKOBi 
aKT1-1s111 a6o BiACTpoYeHi noAaTKOBi 306os's:13aHHs:i. B cpopMi N2 2 «3BiT npo cpiHaHcosi 
pe3y1lbTaTlll» BiA06pa>KaTlll Ha npOTs:l3i pot<y noAaTOK Ha np1116yTOK, HapaxosaHlllVJ 3riAHO 
AeKnapal.\ir npo np1116yroK. 

3.14 3MiHM y o6niKOBMX noniTMKax Ta o6niKOBMX o'-'iHKax, BMnpasneHHJI nOM!.1110K 
M1.1Hyn1.1x nepioAiB 

,Qns:i LlineVi cKnaAaHH.s:i cpiHaHcoso·1 3BiTHOCTi Ta 6yxranTepcbKoro o6niKy Alls:! 
Bl-13HaYeHHs:I o6niKOBOY noniTLr1Klll niAnp111€MCTBO Kepy€TbC.s:I HOpMaTlllBHlllMlll BlllMOraMLr1 
MC50 8 «06niKosi no11ir111K111, 3MiH111 s 0611iKos111x OL.\iHKax Ta noM11111K111 ». 

niAnp111e:MCTBO ssa>Kae, Ll..IO cpiHaHcosa 3BiTHiCTb He BiAnoBiAae B1t1MoraM MC<P3, .s:IKLl..IO 
BOHa MiCTlllTb cynesi nOMlllJlKlll a6o Hecynesi nOMl-111Klll, s:!Ki BlllHlllKJllll BHacniAOK YMlllCHlllX 
AiH Ll..IOAO HenpaBAlllBOro npeACTasneHHs:I cpiHaHCOBOro CTaHy, cpiHaHCOBlllX pe3yJlbTaTiB Ta 
pyxy rpOWOBlllX KOWTiB niAnplll€MCTBa. 

3.15 noAi'i nicnJI AaTM 6anaHcy 

,Qns:i LlineV! CKJlaAaHHs:I cpiHaHCOBo'I 3BiTHOCTi Ta 6yxranTepCbKOro o6niKy noAiVI nicns:i 
3BiTHoro nepiOAY niAnp111e:MCTBO Kepyerbcs:i HopMaTlllBHlllMlll s111MoraM111 MC50 1 O «noAi'I 
nicn.s:i 3BiTHOro nepiOAY». 

71KLl..IO nicns:i AaT111 6anaHcy He BiA6ynoc.s:i >KOAHlllX noAiVi, Ll..IO s111Mara11111 6111 
KOpV1ryBaHH.s:I nicns:i 3BiTHOrO nepiOAY Ta/a6o AOAaTKOBOro p03Kp111TT.s:I y cpiHaHCOBiH 
3BiTHOCTi, niAnplll€MCTBO 3a3HaYa€ y BiAnOBiAHOMY p03Kp111ni TOH cpaKT, Ll..10 His:I KlllX nOAiH 
nicns:i AaT111 6anaHcy He BiA6ynocs:i. 
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3.16 Po3KPHTTSI y cpiHaHcosiM 3BiTHocri 

niAnp1t1€MCTBO roT)'€ p03Kp111TT51 Ta np1t1MiTKlt1 AO OCHOBHll1X CTaTe~/eneMeHTiB 
cpiHaHcoso'i 3BiTHOCTi BiAnOBiAHO AO B1t1Mor MCct>3 Ta 3 ypaxysaHH51M piBHiB cynesocTi, 
30KpeMa: 

OcHOBHi 3aco6111 Ta He3asepweHi KaniTailbHi iHsecT1t1L1i'I - BiAnOBiAHO AO B1t1Mor MC60 
16 B po3pj3j OKpeMlt1X KJlaciB OCHOBHll1X 3aco6is; 

HeMaTepianbHi aKT1t1B1t1 - BiAnosiAHO AO B1t1Mor MC60 38 s po3pi3i 0KpeM111x Kilacis 
HeMaTepiailbHlt1X aKT1t1BiB (p03M8>KOBYI04111 BHyTpiWHbO CTBOpeHi HeMaTepiailbHi aKTlt1Blt1 Ta 
iHwi HeMaTepiailbHi aKT1t1B1t1) ; 

3M8HW8HH51 KOplt1CHOCTi OCHOBH111X 3aco6iB, iHB8CTlt1L\llt1HO'i HepyxoMOCTi Ta 
HeMaTepiailbH1t1X aKT1t1BiB - BiAnoBiAHO AO B1t1Mor MC60 36, AilH KO>KHoro cynesoro aKTVIBY 
4111 rpyn111 aKT1t1BiB, l.LIOAO 51Klt1X 6yno 3Ai~CH8HO po3paxyHOK 3H8L\iHeHH51 ; 

BiACTp048Hi noAaTKOBi aKTll1Blt1 Ta B1t1TpaT1t1 3 noAaTKY Ha np1t16yTOK - BiAnOBiAHO AO 
Blt1MOr MC60 12, p03Kp1t1Bal04111 OCHOBHi KOMnOH8HTlt1 noAaTKOBlt1X Blt1TpaT (AOXOAY) Ta iHWY 
nepeA6a4eHy iHcpopMaL1i10 l.LIOAO cyKynHoro nOT04HOro Ta BiACTp048HOro noAaTK)'. ,[J.1151 
BiACTpo4eHoro noAaTKosoro aKT111sy niAnp111eMCTBOM TaKo>K po3Kp111saeTbCH AOAaTKOBa 
iHcpopMaL1i5! , l.LIO niATB8PA>KY€ Blt13HaHH51 TaKoro aKT1t1By; 

3anac111 - BiAnoBiAHO AO B1t1Mor MC60 2 s po3pi3i Kilac111¢iKaL1i~ 3anacis, np111 ~HHn1x 
niAnpt11eMCTBOM; 

,Qe6iTOpCbKa 3a6oprosaHiCTb Ta rpowosi KOWTll1 i 'ix eKBisaneHTlt1 - BiAnOBiAHO AO 
s111Mor MC<t>3 7 Ta MCct>3 9 y po3pi3i 0KpeM111x Kilac111cpiKaL1i~ cpiHaHcos111x aKT1t1BiB Ta 
rpynysaHH51 cpiHaHCOBlt1X aKT1t1BiB 3a CTyneHeM plt13111K)'. .QoAaTKOBO niAnp1t1€MCTBO 
p03Kp1t1sae niAXOAlt1 AO KJlac111cpiKaL1ir cpiHaHCOBlt1X aKTll1BiB Ta po3paxyHK)' 04iK)'BaHlt1X 
KP8A1t1TH1t1X 361t1TKis; 

,QosrocTpoKosi 3a6e3neYeHHH B1t1TpaT nepcoHany - BiAnOBiAHO AO s111Mor MC60 19 y 
po3pi3i OKpeMlt1X Blt1AiB 3a6e3n848Hb; 

,Qep>KaBHi rpaHTlt1 Ta p03Kplt1TT51 iHcpopMaL1ir npo A8p>KaBHY AOnOMOry - BiAnOBiAHO AO 
B1t1Mor MC60 20; 

KpeA1t1TopcbKa 3a6oprosaHiCTb - BiAnOBiAHO AO B1t1Mor MCct>3 7 Ta MC<t>3 9 y po3pi3i 
0KpeM111x Knacis; 

,QoxoA1t1 BiA peani3al.\i'I - BiAnosiAHO AO B1t1Mor MCct>3 15 y po3pi3i 0KpeM111x B1t1AiB 
AOXOAiB. TaKo>K niAnp1t1€MCTBO po3Kp111sae iHcpopMaL1i10 npo 6anaHc1t1 Ta 3MiH111 s 6anaHcax 
npoTHroM 3BiTHoro nepioAy, l.LIO BiAHOC51TbC51 AO AOrosopis 3 KilieHTaM111 (BiAcTpoYeH111~ 
AOXiA TOl..LIO) ; 

81t1TpaT1t1 - y po3pi3i 0Kp8Mlt1X B111AiB Blt1TpaT; 
Onepal.\i'i 3 opeHA1t1 - BiAnosiAHO AO B1t1Mor MCct>3 16, po3Kp111saio4111 oKpeMo 

iHcpopMaL1i10 l.LIOAO aKT1t1By 3 npasa Blt1KOplt1CTaHH51 (y CKilaAi OCHOBHll1X 3aco6is 
niAnp1t1€MCTBa) Ta iHcpopMaL\ilO l.LIOAO 3060B1513aHb 3 opeHA1t1; 

YMOBHi aKT1t1B1t1 Ta 3060B1513aHH51 - BiAnOBiAHO AO s111Mor MC60 37. 

4. CyrrE:si npHny~eHHSI i A>Kepe.na HeBH3Hat1eHocri s 01..4iHKax 

B XOAi 3acTocysaHH5! nono>KeHb o6niKoso'i no11iT1t1Kli1 Tosap111cTsa, KepiBHlt1L\TBO 
3aCTOCOBY€ np111ny1..L18HH5! i OL\iHKlt1 l.LIOAO 6anaHCOBo"i sapTOCTi aKT1t1BiB i 3060B1513aHb. 
OL\iH04Hi 3Ha4eHH51 i np111ny1..L18HH5!, l.LIO ne>KaTb B 'ix OCHOBi cpopMylOTbC51 Blt1XOA514111 3 
Ha51BHOro AOCBiAY Ta iHWll1X cpaKTopiB, f!Ki BBa>KalOTbC51 AOP84Hlt1Mlt1 B KOHKpeTHlt1X 
06cTaB1t1Hax. ct>aKTlt1'-IHi pe3yilbTaTlt1 MO>KyTb BiApi3H51Tlt1Cb BiA TaKlt1X OL\iHOK. 

OL1iHKll1 i nos'H3aHi 3 H1t1M1t1 np111nyLL1eHH5! peryn51pHo nepem51AalOTbC51. 3MiH111 s OL\iHKax 
BiA06pa>KalOTbC51 B TOMY nepiOAi, 8 KOI1111 OL\iHKY 6yno nepemHHYTO, 51Kl.LIO 3MiHa BnI11t1Ba€ 
TiilbKlt1 Ha L\8~ nepiOA, a6o B TOMY nepiOAi, AO 51KOro Hane>Klt1Tb 3MiHa, i B HaCT)'nHlt1X 
nepiOAaX, f!Kll\O 3MiHa BnI11t1Ba€ 51K Ha nOT04Hi, TaK i Ha Ma~6yTHi nepiOA111. 
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4.1 CyTT&Bi np111ny~eHHH, e111Kop111cTaHi np111 3acTocyeaHHi 0611iKoeo'i no11iT111K111 

H1 .. n1<4e noAaHi cyTTe:ei np111ny1.L1eHHH, HKi 3po6neHi KepieHlllL\TBOM np111 3acrocyeaHHi 
o6niKoeo'i nonir111K111 Toeap111crea i HaV16inbw cyTTe:eo enn111Hyn111 Ha cyM111, BiAo6pa}f{eHi y 
cpiHaHCOBiVr 3BiTHOCTi. 

6e3nepepeHiCTb AiHilbHOCTi 

<t>iHaHCOBi 3BiTlll CKnaAeHi Ha OCHOBi np111ny1.L1eHHH, I.LIO ToeaplllCTBO € 6e3nepepBHO 
Ail04111M i 3an111war111MeTbCH Ail04111M B HaVl6nlll}f{40MY MaVl6yTHbOMY He Mal04111 Hi HaMipy, Hi 
n0Tpe6111 niKBiAyear111cs:i a6o cyne:eo 3ey~ear111 MacwTa6111 ceoe:r AiHnbHOCTi. 

4.2 K1no~oei A>Kepe11a HeBlll3Ha~eHOCTi e 04iHKax 

H111}f{4e HaBeAeHi OCHOBHi np111ny1.L1eHHH li..\OAO MaVl6yTHiX nOAllll Ta iHwi A}f{epena 
H8BV13H848HOCTi 3po611eHV1X KepiBHlllL\TBOM Ha 3BiTHY ,a,ary Ol...\iHOK, HKi MO~b 3YMOBV1TV1 
cyne:ei Kop111ryeaHHH 6anaHcoeo'i eaprocri aKT111eie i 306oe's:i3aHb npoTs:iroM HacTynHoro 
cpiHaHcoeoro POKY. 

CrpOKlll KOplllCHOro BlllKOPlllCTaHHH OCHOBHlllX 3aco6ie. 
CrpOKlll KOplllCHOro BlllKOplllCTaHHH OCHOBHlllX 3aco6ie Blll3Ha4alOTbCH nplll 'ix BBeAeHHi B 

eKcnnyaTaL\ilO i nepernHAalOTbCs:I y e111naAKY 3MiHlll 'ix CTaHy (e TOMY 4111Cni B pe3ynbTaTi 
MOAepHi3aL\i'i) 4111 3MiHlll xapaKTepy BlllKOp111CTaHHH. y 3BiTHOMY nepiOAi CTPOKll1 KOplt1CHOro 
Blt1KOplt1CTaHHs:I o6'e:KTiB OCHOBHlllX 3aco6ie He nepernHAan1t1Cb. 

OL\iHKa iHeecr111L1iVIHo·i HepyxoMocTi. 
81t13Ha4eHHH cnpaeeAn1t1eo'i eaprocri iHeecT1t1L1iVIHo·i HepyxoMOCTi noTpe6ye: 

peryns:ipHoro 3any4eHHs:r eKcnepTie. 

5. Po3Kp111TTH iHcpopMa4i'i, ~o niATeepA>KYC cTaTTi, noAaHi y 3BiTHOCTi 

np111MiTKlll CTaHOBnHTb HeBiA1€MHY 4aCTlllHY L\i€'i cpiHaHCOBo'i 3BiTHOCTi. Bci AaHi, 
HaBeAeHi B l...lbOMY p03Aini np111MiTOK1 nOAaHO y TlllCH4aX rplt1B8Hb. 

5.1 4111CTllllll AOXiA BiA pea11i3a4i'i npOAYK4i'i (ToeapiB, po6iT, noc11yr) (PHAOK 2000) 

LJ111cT111VI AOXiA eiA peani3al..\i"i 3a piK, HK1t1VI 3aKiH41t1BCH 31 rpyAHH 2021 POKY, cKnaAae: 
85 074 r111c. rpH. ra, eiAnoeiAHO, 3a piK, HKltlVr 3aKiH41t1BCH 31 rpyAHH 2020 POKY, cKnaAaE: 
72 372 Title. rpH. 

,0.0XOAl..1 BiA pea11i3a4i'i roTOBO'i npOAYKL\i'I Ta rosapis 
,O.oxoA1.t1 BiA peani3aL\i'f nocnyr 
,0.0XOAl..1 BiA opeHA111 

3a piK, l140 
3aKiH\flt1BCSf 

31.12.2020 

107 

782 

71 483 

72 372 

3a piK, l140 
3aKiH"llt1BCSf 

31.12.2021 

126 

608 
84 340 

85 074 

niAnp1.t1eMCTBO Blll3Hae AOXOAl..1 3a AOrosopaMlll 3 KnieHTaMlll Ha MOMeHT nepeAa4i KOHTpomo 
HaA TOBapaMlll a6o nocnyraMlll KnieHTy. CraHOM Ha 31 .12.2021 poKy Ta BiAnOBiAHO Ha 31.12.2020 
poKy niAnp111eMCTBO He Mano aKT111sis 3a AOrosopaM111 3 KnieHTaM111. 306os'r13aHH71 3a AOrosopaM111 3 
K11iE:HTaMlll e KOpOTKOCTpOKOBll1Mlll Ta BlllKOHYfOTbC71 npOT71rOM KOPOTKOro TepMiHy. 

5.2 Co6ieapTiCTb pea11i3a4i'i (PHAOK 2050) 

Co6isapricTb pea11i3a4i'i 3a piK, 71KlllVr 3aKiH4111BC71 31 rpyAHH 2021 poKy, 6y11a npeAcrasneHa 
TaKlllM 4111 HOM: 
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3a piK, 1140 3a piK, 1140 

33KiH"llABCH 33KiH"llABCH 
31.12.2020 31.12.2021 

8111Tpan1 Ha CV1pOBll1HY Ta OCHOBHi MaTepian111 

B111rparn Ha nan111eo ra eneKTpoeHeprito 

B111rparn Ha onnary npal..li 

BiApaxyeaHHfl Ha COL.liailbHi 3aXOA111 

AMOPTll13a4ifl OCHOBHll1X 3aco6iB i HeMaTepiailbHll1X aKTll1BiB 

B111rparn, ll.lO 3AiillcHtotoTbCfl Ailfl niATPll1MaHHfl o6'eKTa e po6o4oMy 
CTaHi 

IHwi s111rpar111 

5.3 IHwi onepa~iHHi AOXOAH {PflAOK 2120) 
3a piK, 1140 

1 898 

10 581 

10 123 

2 030 

17 144 

164 

10 661 

52 600 

1 147 

15 746 

12 619 

2 533 

25 783 

142 

4 496 

62 466 

3a piK, 1140 
33KiH"IHBCH 33KiH"IHBCH 
31.12.2020 31.12.2021 

AoXOA111 BiA peani3al..lir AOBrocTpoKoe111x aKT111sis 3 773 
AoxiA BiA 6e3onnarHo OAep>1<aH111x aKT111sis 493 
0Aep>KaHi HeycroillK111 2 1 
AoxiA BiA cn111caHHfl KpeA111TOpCbKO'I 

6 361 392 
3a6oprosaHocTi 
IHWi AOXOA111 BiA onepa4iillHO'I AiflilbHOCTi 518 1 120 

11147 1 513 

5.4 A,QMiHicTpaTHBHi BMTpaTM (PflAOK 2130) 

3a piK, 1140 3a piK, 1140 
33KiH"IHBCH 33KiHlf"1BCH 
31.12.2020 31.12.2021 

B111rparn Ha onnary npal..li (21 985) (23 164) 

8A111Hll1ill co4iailbHll1ill BHeCOK (2 378) (2 599) 
PeMOHT ocHOBHll1X 3aco6is 3aranbHorocnoAapcbKoro 

(108) (67) 
npll13Ha4eHHfl 

noAaTKll1 Ta 360pll1 (131) (194) 

6aHKiBCbKi nocnyrn (437) (513) 

AMOpT1!13al..lifl OCHOBHV1X 3aco6iB (9 034) (11 324) 
AMoprn3a4ifl Heo6oporH111x aKT111sie 

(62) (36) 3ara!lbHorocnoAapcbKOro np1113Ha4eHHfl 

Bvirparn Ha 3B'fl30K (235) (250) 

nocnyrn asTo (68) (87) 

EHeprifl Tennosa, pywiillHa, ocsimtosanbHa (315) (302) 

IHwe (3 272) (3 942) 

(38 025) (42 478) 

5.5 BMTpaTM Ha 36yT (PflAOK 2150) 
3a piK, 1140 3a piK, 1140 

33KiH"IHBCH 3aKiHlf"1BCH 
31.12.2020 31.12.2021 

IHwi (12) (13) 

(12) (13) 
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5.6 IHwi onepa'-'iHHi BMTpant (P.SIAOK 2180) 

3a piK, ~o 
33KiH4"'1BC.SI 
31.12.2020 

B111TpaT111 Ha AOCJliA>K8HH.s:l Ta po3po6Klll (58 080) 

B111Tparn Ha cTsopeHH.s:i pe3epsy o4iKYBaH111x KP8AlllTHlllX 36111TKiB 

BTparn BiA 3He4iHeHH.s:1 3anacis 

(600) 

BTparn BiA 3MiH111 cnpaseAJllllBO'i sapTOCTi iHsecrn4iil1Ho'i 
HepyxOMOCTi 

IHwe (3 762) 

(62 442) 

5.7 <l>iHaHCOBi AOXOAM i BMTpaTM (P.SIAKM 2200, 2220, 2250) 

IHBeCT"'11"iHHHH AOXiA 

<l>iHaHCOBi AOXOAH, y T. 4. 

IHWi cpiHaHCOBi AOXOAlll 

<l>iHaHCOBi BHTpaTH, y T. 4. 

IHwi Q?iHaHcosi e111Tparn 

3a piK, ~o 
33KiH4"'1BC.SI 
31.12.2020 

8 

(2 920) 

(2 920) 

3a piK, ~o 
33KiH4"'1BC.SI 
31.12.2021 

(11 459) 

(1 332) 

(593) 

(3 805) 

(17 189) 

3a piK, ~o 
33KiH4"'1BC.SI 
31.12.2021 

9 

2 

2 

(2 127) 

(2 127) 

IHwi cpiHaHcoei s111Tparn - AlllCKOHTysaHH.s:i (cpiHaHcosi s111Tparn y e111m.s:1Ai npo4eHTie 3a 
opeHAHlllMlll 3060B1.s:l3aHH.s:IMlll Ta no3111KOIO). AKTlllB y cpopMi npasa KOplllCTyBaHH.s:l OL.liHeHlllVl B cyMi, 
pisHiVI 306os'.s:13aHHIO Ta Ail.s:l AlllCKOHTysaHH.s:i 3acrocosaHo cepeAHbopi4HY o6niKosy cTaBKY H6Y 
Afl.s:l 3ano311148Hb e 2019 po4i (16,6875%). 3a 2021 piK HapaxosaHo 1 918 rnc.rpH. 3a AOroeopoM 
opeHAlll 3eMeilbHO'i Aifl.s:IHKlll N2 72-6-00528 eiA 13.08.2008 p. Ta 209 rnc.rpH. 3a AOrosopoM opeHAlll 
3eMeilbHO'i Aim1H K111 N2 72-6-00529 BiA 13.08.2008 p. 

6e3BiACOTKOBa AOBfOCTpOKOBa n03111Ka HaAaHa npa4iBHlllKY 3a paxyHOK cso'ix aKTlllBiB, 
cnpaeeAillllBa eapTiCTb ecTaHoeneHa Ha pieHi n TenepiWHbO'i saprocTi i3 3acTocyeaHH.s:IM CTaBKlll 
AlllCKOHTY Ha AaTy Blll3HaHH.s:l cpiH306oe'.s:13aHH.s:1 (B111Aa4i no3111K111) Ta Afl.s:l AlllCKOHTyeaHH.s:i 3acrocoeaHo 
cepeAHb03Ba>KeHy o6niKoey CTaBKY H6Y 3a 2021 piK (7,91 53%). 3a 2021 piK HapaxosaHo 2 rnc.rpH. 
3a AOrosopoM N2 257 BiA 01 .11 .2020 p. 

5.8 IHwi AOXOAM i BMTpaTM (P.SIAKM 2240, 2270) 

IHWi AOXOAH, y T. 4. 

,QOXOAlll BiA A004iHKlll paHiwe YL.liHeHlllX OCHOBHlllX 3aco6ie 

IHwi BHTpaTH, y T. 4. 

BTparn BiA 3MiH111 cnpaeeAillllBo·1 eapTOCTi iHeecrn4iil1Ho'i HepyxoMocTi 

3a piK, ~o 
33KiH4"'1BC.SI 
31.12.2020 

1 060 

(27 340) 

(27 099) 

3a piK, ~o 
33KiH4"'1BC.SI 
31.12.2021 

426 

361 

(245) 

(-) 
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5.9 BMTpaTM 3 noAaTKY Ha npM6yTOK {P.RAOK 2300) 

Toeap1t1CTBO y 3BiTHOMY nepiOAi, flK i y nonepeAHiX nepiOAaX OTp1t1Mano 361t1TOK BiA ceoe:'I 
rocnoAapcbKo·i Aifl!lbHOCTi. AHanori4HO y noAaTKoe111x AeK!lapaL1iflx 6ye B1t13HaH 111 i;;, 361t1TOK, TOMY He 
Blt13HaHi Blt1Tparn 3 noT04HOro noAaTKY Ha np1116yTOK. 

HaeeAeHi 361t1TK1t1 He 3yMoe111n 111 Blt13HaHHfl y 3BiTHOCTi eiACTpo4eH111x noAaTKos111x aKT111eis 4epe3 
Hlt13bKY i;;,MosipHiCTb OTp1t1MaHHfl noAaTKOBlt1X Blt1roA BiA TaKlt1X 361t1TKiB. 

CTaeKa noAaTKY Ha np1116yrnK, ecTaHosneHa noAaTKOBlt1M 3aKOHOAaBCTBOM YKpa'IH1t1 Ha 2021 
piK Blt13Ha4eHa Ha piBHi 18%. 

5.10 HeMaTepia11bHi aKTMBM {P.RAKM 1000-1002) 

IHWi Bcboro 
(neps icHa sapTiCTb) HeMaTepianbHi HeMaTepianbHi 

3KTl.18"1 

Ha 01 .01 .2021 p. 36 

HaAXOA>KeHHfl 0 

B1116yTTfl 0 

3HeL1iHeHHfl 0 

Ha 31 .12.2021 p. 36 

HaKon1114eHa aMopT1t13aL1ifl 33 

3anlt1WKOBa eapTiCTb 3 

5.11 He3aeepweHi KaniTallbHi iHeecTML.\i"i 

npl.1A6aHHfl/Bl.1rOTOBJle HHfl / 

OCHOBHl.1X 3aco6is 

n pl.1A6aHHfl/Bl.1roTOBJleHHfl/ 

iHWl.1X Heo6 o pOTHl.1X aKTl.1BiB 

npl.1A6aHHfl/Bl.1roTOBJleHHfl/ 

He MaTepiaflbHl.1X aKTl.1BiB 

8CbOrO eapTiCTb 
He3aBepweHMX KaniTailbHMX 
iHBeCTML\iM 

Ha 
01 .01 .2021 

856 

0 

0 

856 

3.QiMcHeHo Bee,QeHo e 
iHeecnu.-1ii'.1 eKcn11yaTaL1i10 

1 085 (1 085) 

172 (1 72) 

0 (0) 

1 257 (1 257) 

3KTl.1Bl.1 

36 

0 
0 
0 

36 

33 

3 

Ha 
Mo.QepHi3al.\iH 31 .12.2021 

(0) 856 

(0) 0 

(0) 0 

(0) 856 

KaniTailbHi iHB6CTV1l...li"f Bip,HeceHO AO CKilap,y KOHKpeTHV1X 8111,D,iB 8KTV1BiB, nip, HKi BOHV1 
CTBOp10BaJ11t1Cb. 

5.12 0CHOBHi 33C06"1 (p.R,l:\KM 1010-1012) 

OcHOBH1t1M111 3aco6aM111 nip,np111eMcrsa e pyxoMi ra HepyxoMi 06'eKT111, iHwi 3aco6111, 
o6nap,HaHH.s:t, po3r awosaHi s Me>Kax rep111ropi"i Tosap111crsa. 

Ha 31.12.2021 poKy y nPV1BATHOro AKWIOHEPHOrO TOBAPV1CTBA «KOMnAHIR 
POCTOK» sip,cyrHi ocHOBHi 3aco6111: 

3 o6Me>KeHHHM npas BI18CHOCTi; 
HKi TV1M48COBO npOCTOIOIOTb; 
aKTV1BHe BV1KOp111CT8HHH HKV1X np111n1t1H6HO i HKi He KI18C1t1cpiey10TbCH HK yrp111MyBaHi 
p,nH npop,a>KY sip,nosip,Ho p,o MC<D3 5. 
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3eMeJtbHi 
AimlHKH 

(101) 

neEBiCHa B3ETiCTb 

31 rE~AHH 2020 522 

B1116yrrn (0) 

PeKJlac111cpiKaL1ifl 0 

nepeOl.liHKa (0) 

HaAXOA>KeHHfl 0 

31 rpyAHH 2021 522 

HapaxoeaHa 
aMOETlr13a~iH 

31 rpyAHH 2020 0 

31 rpyAHH 2021 0 

3aJtHWKOBa eapTiCTb 

31 rpyAHH 2020 522 

31 rpyAHH 2021 522 

5.13 3anacM (PflAOK 1100) 

3anac111 

roTOsa npOAYKL.lifl 

He3asepweHe s111po6H1t1l...lTBO 

Tosap111 

B111po6H1t11.1i 3anac111 

3aranoM 

6yAHHKH MaWHHH 
Ta Ta 

cnOPYAlr1 0611aAHa 
(103} HHH (104) 

1274545 4 391 

(1 855) (536) 

(29 791 ) 0 

298 529 0 

855 158 

1 542 283 4 013 

851 707 3 915 

1179 795 3 520 

422 838 476 

362 488 493 

TpaHc- IHcTpyMeHTH, 
nopTHi npHnaAH Ta IHWi 

Bcboro: 
3aco61r1 · iHBeHTap (112) 

(105} (106} 

6 645 1 030 1104 1 288 237 

(762) (33) (33) (3 219) 

0 0 0 (29 791) 

0 0 0 298 529 

0 75 172 1 260 

5 883 1 072 1 243 1 555 016 

2172 827 816 859 437 

2 207 880 965 1187 367 

4 473 203 288 428 800 

3 676 192 278 367 649 

Ha 31 .12.2020 p. Ha 31.12.2021 p. 

118 115 

4 393 6 795 

7 5 

394 2 576 

4 912 9 491 

BapriCTb roeapHo-MarepianbHVlX 3anacie, cnvicaHvix Ha evirparvi AiHnbHOCTi, LLIO 
npOAOB~eTbCH, CKilana 14 515 TVIC. rpH . 

B o6nit<y BiACYTHi TOSapHO-MaTepianbHi 3anacvi, HKi nepeA6a4aeTbCH cnvicarvi Ha 
Bv1TpaTV1 4epe3 6inbW Hi>K ABaHaAL.ls:lTb Mics:i1..4is nicns:i 3BiTHOro nepiOAY· 

5.14 IHBeCTMLdHHa HepyxoMiCTb (PflAKM 1015, 1016) 

Ha 
3MiHa 

Pe Kn a- Ha 
31.12.2020 cnpaseAm10o·i HaAXOA>KeHHH 

CHcpiKa4iH 
BH6yrTH AMOPTH3a4iH 31.12.2021 BapTOCTi 

272 801 (593) 25 554 (-) (-) 297 762 

272 801 (593) 25 554 (-) (-) 297 762 
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5.15 IHwi Heo6opoTHi aKTHBH (P~AOK 1090) 
31.12.2020 31.12.2021 

12 921 8 817 

IHwi Heo6opoTHi aKTlllB 212 212 

BcboroiHwiHeo6opoTHiaKTHBH 13133 9 029 

(nepsicHa sapTiCTb) 2020 p. 2021 p. 

3arrnwoK Ha no4aTOK nepiOAY 23 088 23 088 

HaAXOA>KeHH.R 0 0 

81116yn.R 0 0 

nepeOL.liHKa 0 980 

3HeL1iHeHH1l 0 0 

3a11111WOK Ha KiHeL.lb nepiOAY 23 088 24 068 

HaKon1114eH111~ 3HOC (10 167) (15 251) 

6a11aHCOBa eapTiCTb 12 921 8 817 

AKTVIBVI y cpopMi npasa KOpVICl)'BaHHll 0611iKOBYIOTbC.R 3a AVICKOHTOBaHOIO sapTiCTIO i 
npeACTasneHi AOrosopoM opeHAVI 3eMeilbHo·i Aiil.RHKVI NQ 72-6-00528 BiA 13.08.2008 p. Ta 
AOrosopoM opeHAVI 3eMenbHC°i Aiil.RHKVI NQ 72-6-00529 BiA 13.08.2008 p. 

B 2021 POL!i 6yno BVIKOHaHO nepeOL1iHKY Ta 36iilbWeHO 3aranbHY sapTiCTb aKTVIBY 3 
npasa KopviciysaHH.R opeHAOBaHVIMVI 3eMenbHVIMVI Aiil.RHKaMvi Ta 306os'.R3aHH.R All.A pewTvi 
CTPOKY opeHAVI Ha OCHOBi nepern.RHYTVIX AOrosipHVIX nnaTe)!(iB Ha niACTaBi KOecpi l..\iE:HTa 
iHAeKCaL1i°I HOpMaTV1BH0°i rpowoso"i OL!iHKVI 38Meilb i 3eMeilbHVIX Aiil.RHOK 3a 2021 piK. 

5.16 Toprosa Ta iHwa Ae6iTopcbKa 3a6oprosaHiCTb (P~AKH 1125-1155) 

.Qe6iTOpCbKa 3a6oproBaHiCTb 3a npOAYKL!ilO, TOBap111 , po6orn, 
noc11yrn 
Pe3epe niA o4iKyBaHi KpeAlllTHi 36111TK111 no Ae6irnpcbKi~ 
3a6oproeaHocTi 3a npOAYKL.lilO, rneap111, po6orn, noc11yrn 
SanaHcoea eapmicm& oe6imopcbKOi' 3a6opaoeaHocmi 3a 
npooyKL(ilO, moeapu, po6omu, nocnyau 
,Qe6iTOpCbKa 3a6oprosaHiCTb 33 po3paxyHKaMH 3 6K>A>KeTOM 

Banoea eapmicmb iHWOi' oe6imopcbKOi' 3a6opaoeaHocmi 

HaAaHa noeopoTHa cj?iHaHcoea AOnoMora 
Pe3epe niA 04iKyeaHi KpeAlllTHi 36111TKlll no iHwi~ Ae6irnpcbKi~ 
3a6oproeaHOCTi 3a opeHAY Ta BiAWKOAYBaHH.RM 3aBAaHlllX 
36111TKiB 

SanaHcoea eapmicm& iHWOi' oe6imopCbKOi' 3a6opaoeaHocmi 

,Qe6iTOpCbK3 3a6oprOB3HiCTb 33 BHA3HHMH 383HC3MH 

31.12.2020 

531 

(-) 

531 

4 
3 243 

6 

(-) 

3 249 

6 011 

31.12.2021 

321 

(1 9) 

302 

4 
4 388 

503 

(381) 

4 510 

5 711 

.Qe6iTOpCbKa 3a6oproBaHiCTb 38 npOAYKL.lilO, TOBap111, po6orn, noc11yrn Ta iHwa Ae6iTOpCbKa 
3a6oproeaHicTb 6y11a nepem.RHYTa Ha npeAMeT 3HeL1iHeHH.R Ta ccj?opMoBaHo pe3epe niA o4iKyeaHi 
KPeAlllTHi 36111TK111 . 

3MiHlll pe3epey niA 04iKyBaHi KpeAlllTHi 36111TKlll HacTynHi: 
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PeJepa ni,q o~iKyBaHi Kpe,qHTHi 36HTKH no 
,qe6iTOpCbKiH 3a6oproBaHOCTi 3a npOAYKL\ilO, 31.12.2020 p. 31.12.2021 p. 

TOBapH,p060TH, nocnyrH 
3anHWOK Ha no~aToK nepio,qy - -
CTBopeHH~ pe3epsy - 67 
BV1KOpV1CTaHH~ pe3epsy (cn1t1caHH~ 6e3HaAiVIHo"i 

(-) (48) 3a6oprosaHOCTi) 
3anHWOK Ha KiHeL\b nepio,qy - 19 

Pe3epe ni,q o~iKysaHi Kpe,qHTHi 36HTKH no iHwiH 
,qe6iTOpCbKiH 3a6oproeaHOCTi 3a opeHAY Ta 31.12.2020 p. 31.12.2021 p. 

BiAWKOAVBaHH~M Jae,qaHHX 36HTKiB 
3anHWOK Ha no~aToK nepio,qy - -
CTBopeHH~ pe3epsy - 507 
8V1KOpV1CTaHH~ pe3epsy (cnV1caHH~ 6e3HaAiVlHO'i 

(-) (126) 
3a6oprosaHocTi) 
3anHWOK Ha KiHeQb nepio,qy - 381 

B111TpaT111 Maili6YTHix nepiop,is sip,HeceHo p,o CKJlap,y iHwor noT04Ho·1 p,e6iTopcbKor 
3a6oprosaHocTi, HK 3,D,iilicHeHi s111TpaT111 Ha nepep,nnary nepiop,1114Hll1X 0111,a,aHb Ta cTpaxos111x 
nnaTe>Kis Ha 2021 piK. 

B1t1Tparn Ma1716yTHix nepioAiB 

IHwa noT04Ha Ae6iTOpCbKa 3a6oprosaHiCTb 

31 .12.2020 
THC. rpH. 

(39) 

39 

0 

31.12.2021 
THC. rpH. 

(88) 

88 

0 

B nepesa>KHiili 4acT111Hi p,orosopis npo npop,a>K nocnyr (opeHp,111) nepep,6a4eHo sHeceHHH 
opeHp,aps:iM111 nonepep,Hbo"i onnaT111 . .Qorosop111 He nepep,6a4atoTb HapaxysaHHH sip,coTKis 3a 
3aTpll1MKY nnaTe~. KpiM BCTaHosneHo'f 3aKOHO,D,aBCTBOM YKpa·fHll1 sip,nosip,anbHOCTi 3a 
Hecsoe;yacHe Bll1KOHaHHS1 rpowos111x 306os's:i3aHb (sip,WKO,D,ysaHHH iHQJI1Hl.liiliHll1X BTpaT Ta 
3% pi4Hll1X 3a CTpOK HecaHKL.liOHOBaHoro KOp111CTyBaHHS1 TOBapHlllM Kpep,111TOM). 

5.17 rpowi Ta 'ix eKBiBaneHTlll (p.R.QOK 1165) 

noT04Hi paxyHKlll 

• rpoWOBi KOWTll1 Ta 'iX 9KBiBafleHTll1 

• roTiBKa 
• rpowosi KOWTll1 B AOP03i 

5.18 IHwi o6opoTHi aKT111e111 (p.R.QOK 1190) 

Bcboro iHwi o6opoTHi aKTHBH 

5.19 BnacHlllH KaniTan (p.R.QKlll 1400-1435) 

31.12.2020 31.12.2021 

373 

372 
1 

31.12.2020 

2 496 

530 

530 

31.12.2021 

3 365 

B111nyll.\eH111ili Kaniran CKilap,aeTbCH 3 900 000 nosHicno cnnaYeH111x npocT111x iMeHHll1X 
aKL1iili (Ha 01 .01.2022 - aHanoriYHo). 
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K0>1<Ha nosHiCTIO onna4eHa npocTa aKL1is:i HOMiHaJlbHOIO sapTiCTIO 35 rpH . Aae npaso 
Ha OA111H ronoc Ha 36opax aKL1iOHepis i npaso Ha OTp1!1MaHHs:! A111BiA8HAiB. 

y 3BiTHOMY nepiOAi He BiA6ysaJlOCb 8111f<Yny Ta npOAa>KY paHiwe Bll1f<YnJ1eHl!1X aKL1ii)i . 
BiACYTHi aKL1i"i, 3ape3epsosaHi AJ1H s111nycey Ha yMosax onL1iOHis i KOHTpaKTiB 3 

npoAa>Kyt. 
KoMnoHeHT1t1 snacHoro KaniTany: 

CrnryrH111i;1 KaniTan 

Pe3eps nepeo1...1iHK111 OCHOBHll1X 3aco6is 

Pe3epsH111i;1 KaniTan 

6e3onnaTHO OAep>KaHi Heo6opoTHi aKT111s111 

IHw111i;1 AOAaTKOBl!1i;1 Kanirnn 

Hepo3noAineH111i;1 np1116yTOK (Hen0Kp111T111i;1 361!1TOK) 

Pa30M 

5.19.1 Pe3epe nepeo~iHKM ocHOBHMX 3aco6ie 

3anll1WOK Ha no4aTOK nepiOAY 

31 .12.2020 

31 500 

493 402 

80 586 

605 488 

36iflbWeHH.fl (3MeHWeHH.s:!) 8 pe3yJ1bTaTi nepeo1...1iHKll1 OCHOBHll1X 3aco6is 

36111TKll1 BiA 3He4iHeHH.fl 

CrnpHysaHH.s:i 361!1TKis BiA 3HeL1iHeHH.s:i 

BiACTpo4eHi noAaTKosi 3o6os'.s:i3aHH.s:i 3a nepeo4iHKOto 

CrnpHysaHH.s:i BiACTpo4eH111x noAaTKOBll1X 306os'.s:i3aHb 3a nepeo1...1iHKOto 

PeKflac111cpiKa4i.s:i y Hepo3noAineH111i;1 np1116YTOK 

3a111!1WOK Ha KiHel...lb nepiOAY 

31.12.2021 

31 500 

493 686 

43109 

568 295 

2021 piK 

493 402 

236 

(29 831) 

29 896 

(17) 

493 686 

Pe3eps nepeoL1iHKll1 OCHOBHll1X 3aco6is ccpopMOBaH111i)\ np111 nepeoL1iHL1i OCHOBHll1X 
3aco6is YPTIAY Y1<pa·iH1t1 s yMosax rinepiHcpns:iL1i'f y 1992-My, 1993-My i 1995-My poKax (7 608 
Tll1C.rpH.) Ta B pe3yJ1bTaTi nepeOL1iHOK, npOB8A8Hll1X He3aJle>KHll1Mlt1 eKcnepTaMlt1 CTaHOM Ha 
30.09.2009 p. (806 814 T1t1c.rpH.), 3a nepioA 3 31.07.2013p. no 31.12.2013 p. (154 889 
Tll1C.rpH.) , 3a nepiOA 3 04.12.2014p. no 31.12.2014 p. (882 092 Tlt1C.rpH .) 3 ypaxysaHHs:!M 
BiACTp048Hlt1X noAaTKOBll1X 306os'.s:13aHb 3a nepeOL1iHKOIO 2013-2014pp. (176 230 Tlt1C.rpH.), 
CTaHOM Ha 31.12.2015 p. (933 462 n1c.rpH.) Ta CTaHOM Ha 31.12.2016 p. (197 430 Tltlc.rpH.) 
3 ypaxysaHHs:!M BiACTp048Hlt1X noAaTKOBll1X 3060B1s:!3aHb 3a nepeOL1iHKOIO 2015-2016pp. 
(191 009 Tlt1C.rpH.). Ha 01.10.2017 p. 6anaHCOBa sapTiCTb OCHOBHll1X 3aco6is 3M8HWlt1J1aCb 
8 pe3yJ1bTaTi nepeOL1iHKll1 , s:!Ka CKJlana 937 725 Tll1C.rpH. 3 ypaxysaHHs:!M CTOpHysaHHs:! 
BiACTpo4eH111x noAaT1<os111x 306os'.s:13aHb 3a nepeoL1iHK010 158 305 T1t1c.rpH. B pe3ynbTaTi 
B1t16yns:i OCHOBHll1X 3aco6is 09.10.2017 p. npOB8A8HO CTOpHyBaHHs:! BiACTp048Hlt1X 
nOAaTKOBll1X 306os'.s:i3aHb 3a nepeoL1iHKOIO y cyMi cailbAO p03paxosaHo'f CYMll1 noAaTKY Ha 
np1116yToK 2473 T1t1c.rpH ., l.L.IO 6yna BiAo6pa>KeHa np111 AOOL1iHL1i . Ha 30.06.2018 p. 
6anaHCOBa sapTiCTb OCHOBHll1X 3aco6iB 3M8HWll1IlaCb B pe3yJ1bTaTi nepeoL1iHKll1, s:!Ka CKilana 
464 856 Tlt1C.rpH. 3 ypaxysaHHs:!M CTOpHyBaHHs:! BiACTp048Hlt1X noAaTKOBll1X 306os's:i3aHb 3a 
nepeoL1iHKOIO 73 237 Tlt1C.rpH . Ha 01 .12.2018 p. 6anaHCOBa sapTiCTb OCHOBHll1X 3aco6iB 
3M8HWll1IlaCb 8 pe3yilbTaTi nepeOL1iHKll1, s:!Ka CKJlana 181 920 Tlt1C.rpH. 3 ypaxysaHHs:!M 
CTOpHyBaHHs:! BiACTp048Hlt1X noAaTKOBll1X 3060B1s:!3aHb 3a nepeOL1iHKOIO 28 908 Tll1C.rpH. Ha 
01.01.2020 p. B pe3yJ1bTaTi peKI1ac111cpiKa1...1ir OCHOBHll1X 3aco6is B iHB8CTll1Llii);Hy HepyxoMiCTb 
npOB8A8HO CTOpHysaHHs:! BiACTp048Hlt1X noAaTKOBll1X 306os's:i3aHb B p03Mipi 44 414 Tlt1C.rpH. 
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Ha 30.06.2021 p. 6anaHCOBa eapTiCTb OCHOBHHX 3aco6ie 36iilbWHilaCb 8 pe3yilbTaTi 
nepeo1..1iHKll1, HKa CKJlana 301 THC.rpH. 3 ypaxyeaHHHM CTOpHyeaHHH BiACTpOYeHHX 
nOAaTKOBHX 306oe'H3aHb 3a nepeo4iHKOIO 65 THC.rpH. nepeo4iHKll1 npoBeAeHi eKcnepTaMH 
3a PHHKOBHM (nopiBHHilbHHM) Ta AOXiAHHM niAXOAOM. y BHnaAKY npOAa>KY Ylll iHworo 
01116yTTH nepeo4iHeHHX o6'eKTiB 4aCTHHa pe3epey nepeo4iHKll1 , ll.\O BiAHOCHTbCH AO TaKHX 
o6'eKTiB, peKilac111cpieyeTbCH 8 Hepo3nOAiileHH~ npH6YTOK. 

CyMH pe3epey nepeo1..1iHKll1 OCHOBHHX 3aco6iB MO>KJ'Tb po3nOAiI1HTll1CH aK1...1ioHepaM, 
HKll.\O TaKH~ po3nOAiI1 He cynepeYHTb 3aKOHOAaBCTBy. npoTe BHnilaTH rpOWOBHMH 
KowTaM111 3a paxyHoK pe3epey He nepeA6aYeHi 3aCHOBHHL.1bKHMH AOKYMeHTaM111 i 
KepieHHL!TBO He nnaHye 6yAb-HKoro po3n0Ai11y 3 pe3epey. CyM111, peKnac111cpiKoeaHi e 
Hepo3nOAiileHH~ npH6YTOK, MO>KJ'Tb 6yTH po3nOAiileHi Mi:>K aK1..1ioHepaMH y BlllrilHAi 
AHBiAeHAiB. 

3arailbHa cyMa BiACTpOYeHHX noAaTKOBHX 306oe'H3aHb 3a nepeo1..1iHKOIO Ha 
31.12.2021 POKY CTaHOBHTb 59 838 THC.rpH. 

5.19.2 Pe3epeH1t1H KaniTan 

Y 2020 po1..1i 3riAHO CTaTyTy 6y110 3aTsepA>KeHo po3nOAiI1 4HCToro np1116yTKY 3a 
pe3y11bTaTaM111 cpiHaHcoeo-rocnoAapcbKO"I AiHilbHOCTi Tosap111cTsa RacrynHHM 4HHOM: 

100 BiACOTKiB YHCTOro npH6YTKY 8 p03Mipi 169 946 TlllC.rpH. cnpHMyBaTH Ha 
cpopMyBaHHH pe3epBHOro KaniTany. noKplllTTH 36111TKiB MHHYillllX poKiB 3a paxyHOK 
pe3epBHOro KaniTany y 2020 POL.Ii CKJlaAae 89 360 THC.rpH. 

noKplllTTH 36vtTKiB 3a 2021 piK 3a paxyHOK pe3epBHOro KaniTany CKilaAae 
37 477 THC.rpH. 

3aranbHa cyMa pe3epeHoro KaniTany Ha 31 .12.2021 poKy cTaHOBHTb 43 109 THC. rpH. 

5.20 IHwi .qoerocTpoKoBi 3o6oe'st3aHHH (PHAOK 1515) 

31.12.2020 31.12.2021 

3o6oe'.s:i3aHH.s:I 3 cpiHaHCOBO"I opeHAlll 7 677 2 748 

5.21 Toproea Ta iHwa Kpe.q111TopcbKa 3a6oproeaHiCTb (PHAKl.1 1610-1690) 

31.12.2020 31.12.2021 

,QoerocTpoKoei 306oe'.s:13aHH.s:i 7 306 8 036 
Toproea KpeA111TopcbKa 3a6oproeaHiCTb 367 522 
KpeA111TOpCbKa 3a6oproeaHiCTb 3a po3paxyHKaM111 3 

2 042 2 753 610A>KeTOM 
KpeA111TopcbKa 3a6oproeaHiCTb 3a po3paxyHKaM111 3j 

362 454 cTpaxyeaHH.s:i 
KpeA111TopcbKa 3a6oproeaHiCTb 3a po3paxyHKaM111 3 onnarn 

7 296 7 805 npal..\i 
noTOYHa KpeAlllTOpCbKa 3a6oproeaHiCTb 3a OAep>KaHll1Mll1 

12 365 17 580 aeaHcaM111 
noTOYHi3a6e3neYeHH.s:I* 8 077 9 465 
IHwi noTOYHi 306oe'.s:13aHHs:I 22 440 21 866 

Pa30M 60 255 68 481 

* 3a6e3neYeHHH niA BlllnilaTH BHHaropOAH npa1..1iBHll1KaM BKillOYae HapaxyeaHHH 3a piYHHMH 
BiAnycTKaMH, 3a AOAaTKOBHMH BiAnycTKaM111, Ll.\O HaAalOTbCH cniepo6iTHHKaM 3a AOBrn~ 
CTa:>K po60Tll1, a TaKO:>K 3a BHeCKaMH Ha co1...1iaJlbHe CTpaxyeaHH.s:! j3 3a3HaYeHHX BHHaropOA. 
neHci~Hi 3o6os'H3aHH.s:i 3a 2021 piK, Tosap111cTso cn11ayysa110 eAHHH~ BHecoK Ha 
cTpaxysaHH.s:i csorx npa1..1isH111Kis. 
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6. Po3KPMTT.ff iHwo"i iHcpopMaa.,.i'i 

6.1. YnpaeniHH.ff KaniTanoM 

Tosap1t1CTBO ynpasns:1e KaniTanoM Afls:I 3a6e3neYeHH.s:i 6e3nepepsHo'i Ai.s:inbHOCTi y 
Hal16m'1>KYOMY MaL16yTHbOMY i, OAHOYaCHO, MaKClt1Mi3a4i'i np1t16yrKy aK4ioHepiB 3a paxyHOK 
onT1t1MaflbHOro cniBBiAHOWeHH.s:! n03lt1KOBlt1X i BilaCHltlX KOWTiB. 

CTPYKTYPa KaniTany Tosap1t1CTBa BKillOYae YltlCTi no31t1Kosi KOWTltl Ta snacH1t1H KaniTan, 
~o BKillOYae B1t1ny~eH1t1L1 KaniTan, iHWlt111 AOAaTKOBlt111 KaniTafl, pe3epBHlt111 KaniTafl, 
3MeHweHlt1Vt Ha HenoKplt1Tlt111 36lt1TOK. 

L\1t1BiilbH1t1L1 KOAeKc YKpa'fHltl nepeA6aYae, ~o aK4ioHepHe Tosap1t1cTso niAn.s:irae 
IliKBiAa4i'i, .s:!K~O sapTiCTb L1oro YltlCTltlX aKT1t1BiB CTae MeHWOIO BiA MiHiMaflbHOro p03Mipy 
CTayYTHOro KaniTany, BCTaHOBI18HOro 3aKOHOM (3riAHO 3i CT. 14 3aKOHY «npo aK4ioHepHi 
TOBapltlCTBa» MiHiMailbHlt1171 p03Mip CTaHOBltlTb 1250 MiHiMaflbHltlX 3apo6iTHlt1X nnaT 
BltlXOAs:IYltl j3 CTaBKltl MiHiMaflbHo'i 3apo6irHo'f nnarltl , ~o Ai€ Ha MOMeHT crsopeHHs:I 
(peecTpa4i'i) aK4ioHepHoro TOBapltlCTBa). IHWltlX 060B1.s:!3KOBlt1X BltlMOr AO MiHiMaflbHOro 
po3Mipy KaniTany Tosap1t1cTsa 3aKoHoAaBCTBO He scraHosnioe 

Tosap1t1CTBO He Mae BCTaHOBileHO'i noniTltlKltl ynpasniHHs:I plt13lt1KaMlt1 Ta 4iilbOBlt1X 
noKa3Hlt1KiB pisHs:i KaniTany. Ha 3BiTHY AaTy snacH1t1L1 KaniTan Tosap1t1CTBa Mal1>Ke y 4,4 pa31t1 
nepeB1t1~ysaB cyMy Ylt1CTV1X n03lt1KOBlt1X KOWTiB. L\el1 piBeHb nopiBHs:IHO 3 AaHlt1Mlt1 Ha 
01 .01.2021 p. 3MeHWlt1BC.s:! Ha 8 %. 

CnisBiAHOWeHHs:i snacH1t1X i no31t1Kos1t1x Kowris. 

CniBBiAHOWeHHs:I BilaCHltlX i n03lt1KOBlt1X KOWTiB Ha 3BiTHY AaTY npeACTasneHO HacrynHltlM 
YltlHOM: 

811acH1t1il1 Kanirn11 (i) 

no3lt1KOBi KOWTlll (ii) 

rpoWOBi KOWTlll Tosaplt1CTBa 

4V1CTi n03111KOBi KOWTlll 

BiAHOWeHH~ s11acHoro Kanirnny AO YlllCTlllX no3111Kos111x 
KOWTiB 

31.12.2020 

THC. rpH. 

605 488 

127 834 

373 

127 461 

4,750 

31.12.2021 

THC. rpH. 

568 295 

131 067 

530 

130 537 

4,354 

(i) BnacH1t1L1 KaniTan BKillOYae cTaTyrH1t1L1 Kaniran Ta pe3eps1t1 , ~o ynpasns:110Tbcs:1 3a 
T1t1M1t1 >K np1t1HL\1t1naM1t1, ~o i KaniTan. 

(ii) no3lt1KOBi KOWTltl BKillOYalOTb KOpOTKOCTpOKOBY i AOBrOCTpOKOBY 3a6oprosaHiCTb Ta 
CTBOpeHi3a6e3neYeHH51. 

Ha noYaToK POKY Tosap1t1CTBO Mano cynes1t1L1 p1t131t1K 3a OTp1t1MaH1t1M1t1 no31t1KaM1t1 . Ha 3BiTHY 
AaTy 3a6oprosaHiCTb B Ha4ioHaflbHiL1 safllOTi 3a n03lt1KaMlt1 YaCTKOBO noraweHa. 

6.2. P"1HKOB"1M p"13"1K 

OcHOBHi p1t131t1K1t1 , nos'.s:i3aHi 3 Ais:!IlbHiCTIO Tosap1t1cTsa, - p1t131t1K naAiHH.s:i cTasoK 
opeHAHo·i nnar1t1 Ha ocpicHi Ta 01t1po6H1t1Yi np1t1Mi~eHH.s:i s M. K1t1esi. 

Tosap1t1CTBO He Mae HaAiHHltlX iHCTpyMeHTiB MiHiMi3a4i'i (Hanp1t1KilaA, CTpaxysaHHs:!) 
TaKltlX plt13lt1KiB. 
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6.3. YnpasniHH~ p"13"1KOM 3MiHM npo4eHTHMX cTaBOK 

tJ.is:illbHiCTb Tosapll'1CTBa niAAaE:TbCs:I p111311'1KY 3MiHll'1 BiACOTKOBo'i CTaBKll'1 , OCKillbKll'1 Hll'1M 
3ally4al0Tbcs:i no3111Kosi KOWTll'1 Alls:! 3a6e3neL1eHHs:i noTOL!Hor Ais:lllbHOCTi. 8111c0Ki npm-1eHTHi 
cTaBKll'1 3a 6aHKiBCbKll'1Mll'1 KpeA1t1TaM111 3YMOBlllOIOTb 3MeHweHHs:i Tosap111cTBOM o6cs:iris 
TaKoro cpiHaHcysaHHs:I AO MiHiMallbHO Heo6xip,Horo piBHs:I. 

Bnll111s 3MiHll'1 BiACOTKos111x cTasoK Ha 1 npo4eHTH111ll1 nyHKT np111 36epe>KeHHs:i pisHs:i 
6oprosoro HaBaHTa>KeHHs:I, s:!Ke 3acpiKCOB8HO Ha 3BiTHY p,ary, 3YMOBll'1ll0 6 BiAnosip,He 
36illbWeHHs:i 411'1CToro 3611'1TKY Tosap111cTsa sip, 3acpiKcosaHoro pisHs:i. 

6.4. YnpasniHH~ KpeAMTHMM pM3"1KOM 

Kpe,D,11'1THll'1111 p111311'1K - 4e p111311'1K HeBll'1KOHaHHs:I KOHTpareHTaMll'1 p,orosipH111X 3060B1s:l38Hb i 
B11'1Hll'1KHeHHs:i y Tosap111cTsa nos's:i3aH111x 3 4111M 3611'1TKis. 

Tosap11'1CTBO He Ha,QaBallO cpiHaHCOBll'1X rapaHTil/1 3a 306os's:i3aHHs:IMll'1 TpeTiX CTOpiH i He 
Mae: sip,nosip,Horo Kpep,111THoro p1113111Ky. 

TaKo>K Tosap111cTso He 0Tp111Mysallo 3acTasy a6o iHw111x cpopM 3a6e3neL1eHHs:i cso'fx 
s111Mor, Alls:! n0Kp111ns:i Kpep,111THll'1X p111311'1KiB , nos's:i3aH111x 3 111oro cpiHaHco s111M111 aKT1t1BaM111. 

6.5. YnpasniHH~ pM3"1KOM niKBiAHOCTi 

YnpaBlliHHs:I p111311'1KOM lliKBi,QHOCTi 3,D,ill1CHIOe npaslliHHs:I Tosap11'1CTBa 4epe3 3ally4eHHs:I 
Kpep,111TH111x KOWTiB Ta asaHcos111x nllaTe>Kis. noraweHHs:i 4111x 306os's:i3aHb nllaHyeTbcs:i 3a 
paxyHOK noT04Hll'1X Ha,QXO,Q>KeHb sip, OCHOBHO'f ,D,is:lllbHOCTi Tosap111CTBa. 

6.6. CnpaseAilMBa sapTiCTb cj>iHaHcos1.1x iHcTpyMeHTiB 

Ha AYMKY KepisH1114Tsa Tosap111cTsa, 6allaHcosa sapTiCTb cpiHaHcos111x aKT111sis i 
306os's:i3aHb Tosap111cTsa, sip,o6pa>KeHa y cpiHaHcosil/1 3BiTHOCTi, 6llll'13bKa ·ix cnpase,Qllll'1Bill1 
sapTOCTi. 

CnpaseAll11'1Ba sapTiCTb cpiHaHcos111x aKTll'1Bis i 306os's:i3aHb Bll'13HaLtaeTbcs:i y 
Bi,QnOBi,QHOCTi i3 3arallbHOnp111!11Hs:ITll'1Mll'1 MO,Qells:IMll'1 po3paxyHKY sapTOCTi Ha OCHOBi aHalli3y 
rpOWOBll'1X noTOKiB. 

6.7. Onepa4i"i 3 nos'~3aHMM"1 CTopoHaMM 

Po3paxyHKll'1 3 nos's:i3aH111M111 oco6aM111 3a 0Tp111MaHviM111 s111p,aH111M111 no3111KaMvi He 
nepeA6848IOTb HapaxysaHHs:I Bi,D,COTKiB. 

nos'H33Ha CTOpOHa 1 
Tosap111cTBO 3 o6Me>KeHoto 

HaVIMeHyBaHHTI nos'713aHo'i cropoHV1 BiAnOBiAaflbHiCTIO "Poc5AC/1" (KOA 
32485496) 

JJ,inosa penYTaL1iT1 nos'7!3aHo'i oco6V1 IHcpopMaL1iT1 BiACYTHTI 
APY)f<V1Ha npe3V1A9HTa npAT «KOMnAHlrl 

XapaKTep 3B1713KiB POCTOK» MACOn HATAnlrl IBAHIBHA 
sonoAie: 47,21 % craryrHoro Kanirany TOB 
«Poc5aVI» 
HaAaHo nocnyr Ha 482 rnc.rpH., 

orpV1MaHo nocnyr 3 opeHAV1 o6naAHaHH71 ra 
iHwi nocnyrn Ha 54 TV1c. rpH., 

TV1n, 
.. 

onepaL1iVI 3j BV13HaHi nepiOAY Aerarn I Lllfll CTOpOHOto; BV1Tparn, npOTTlrOM 
3aflV1WKV1 3a6oprosaHocri , B TOMY \.IV1Cfl i CTOCOBHO 6e3HaAiVlHO'i a6o CyMHiBHO'i 
3060B1713aHH71 3a6oprosaHocri 0 rnc.rpH. 

3anV1WOK 3a6oprosaHocri TOBapV1CTBa 38 
nocnyrn: Ae6irnpcbKo'i 65 rnc.rpH., 
KP9AV1TOPCbKO'i 0 me. rpH. 
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41.1 3AiiiiCHIOIOTbCfl onepa4i'I 3a «np111H4111noM He 6epe y4aCTb y KOHTpOnbOBaHiill onepa4i'I 

s111rs:irHyro'i pyK111» 

4111 e: onepa4i'i HeT111nOBll1Mll1 Anfl HOpManbHO'i Hi 
AiflnbHocri KoMnaHi'i 

noe'fl33H3 CTOpOHa 2 
T osap111cTso 3 06Me}l(eHot0 

HaillMeHysaHH.71 nos's:i3aH0·1 crnpoH111 BiAnOBiAanbHiCTIO "POCTOK-CITI" (KOA 
37938832) 

,Qinosa penyra4is:i nos's:i3aHo'i oco6111 IHcpopMa4is:i BiACYTHfl 

npe3111AeHT npAT «KOMnAHlrl POCTOK» 
MACOn 1roP BITAnllllOBV1LJ - 4aCTKa B 

XapaKTep 3B1.713Kis Kanirani 50%, APY}l(ll1Ha npe3111AeHTa npAT 
«KOMnAHlrl POCTOK» MACOn HATAnlrl 
IBAHIBHA - 4aCTKa 8 KaniTani 50%. 
B111KoHaHo po6orn Ha 139 rnc.rpH., HaAaHo 
nocnyr Ha 403 rnc.rpH., 
orp111MaHo nocnyr Ha 33 rnc.rpH., 
s111rparn, Bll13HaHi npOTflrOM nepiOAY 
CTOCOBHO 6e3HaAiiilHOT a6o CYMHiBHO'I 

T111n, AeTarn I 
. . 

onepa4iill 3i CTOpOHOIO; 3a6oprosaHOCTi 134 rnc.rpH., 8111KOp111CTaHO 
41rn pe3eps niA 04iKyBaHi KP9A111THi 36111TKll1 

3an1.1wK111 3a6oprosaHOCTi, B TOMY 4111Cni (cn111caHHfl 6e3HaAiiilHO'i 3a6oprosaHocTi) 
306os'.713aHHfl 

48 rnc.rpH. 
3anll1WOK 3a6oproBaHOCTi rnsap111cTsa: 
Ae6iropcbK0·1 3a po6orn/nocnyrn O rnc.rpH. 
Ta HaAaHoT nosoporHo'i cpiHaHCOBO'i 
AOnoMorn 503 rnc.rpH. , KpeA111TopcbK0·1 3a 
po6orn 857 rnc.rpH. 

4111 3AiiilCHIOIOTbCfl onepa4i'I 3a «np111H4111noM He 6epe y4aCTb y KOHTponbOBaHiill 
Bl.1TflrHyTO·( PYKll1» onepa4i'I 

LJ111 e: onepa4i'I HernnOBll1Mll1 Anfl HOpManbHOT Hi 
AiflnbHocri KoMnaHi'I 

n o e'fl33H3 CTOpOHa 3 
T osap111cTBO 3 06Me}l(eH010 

HaiilMeHysaHH.71 nos's:i3aHo'i crnpoH111 BiAnosiAanbHicr10 "COnMA CEPBIC" (KOA 
40656589) 

,Qinosa penyra4is:i nos's:i3aHo'i oco6111 IHcpOpMa4i.71 BiACYTH.71 
npe3111AeHT npAT «KOMnAHlrl POCTOK» 

MACOn 1roP BITAnllllOBV14 - 4acrKa s 
Kanirani 20%, Cll1H npe3111A9HTa npAT 

XapaKTep 3B1.713Kis «KOMnAHlrl POCTOK» MACOn ,QEHV1C 
lrOPOBV14 - 4acrKa s Kanirani 40%, 
rexHi4Hll1iil A111P9KTOp npAT «KOMnAHlrl 
POCTOK» AnbOWV1H BITAnllll 
CEPrllllOBV1LJ - 4acrKa s Kanirani 40%. 

T111n, Aerani i 
.. · ~ 3j Onepa4i'I nos's:i3aHOIO 41rn onepa41111 CTOpOHOIO; 3 CTOpOHOIO He 

3an111wK111 3a6oprosaHocri, 8 TOMY 4111Cni 3AiiilCHIOBan111cb. 
3060B1.713aHH.71 
LJ111 3AiiilCHIOIOTbCfl onepa4i'i 3a «np111H4111noM He 6epe y4aCTb y KOHTponbOBaHiill 
Bll1T.71rHYTO'i PYKll1» onepa4i'I 
LJ111 e: onepa4i'I HernnOBll1Mll1 Anfl HOpManbHO'( Hi 
AiflnbHOCTi KoMnaHi'I 

noe'fl33H3 CTOpOHa 4 

HaiilMeHysaHHfl nos's:i3aHoT cropoH1t1 <t>i31114Ha oco6a MACOn lrOP 
BITAnllllOBV1LJ 

,Qinosa penyra4is:i nos's:i3aHo'I oco61;1 IHcpopMa4ifl BiACYTHfl 

XapaKTep 3B1fl3KiB npe31t1AeHT npAT «KOMnAHl71 POCTOK» 
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MACOn 1roP BITAn1VlOBV14 - YaCTKa B 
Kanirani 54,81 %. 8 YJ19HOM npoBiAHOro 
ynpasniHCbKOro nepcoHany - ronosolO 
HamriAoso'i PaAvi 
ronosa HamriAoso'i paAVI npAT 
«KOMnAHIR POCTOK» BVlpiwye: nVITaHHs:l, 
nepeA6aYeHi CraryroM Ta BHyTpiWHiMVI 
nOJ10)1(9HHs:lMVI TOBapVICTBa, y BiAnOBiAHOCTi 
AO YVIHHOro 3aKOHOAaBCTBa YKpa'iHVI. 
Onepa4i'f 3 nos's:i3aHOIO CTOpOHOIO He 

3Ail71CHIOBaJlVICb, OKpiM KOpOTKOCTpOKOBVIX 
svinnar npa4iBHV1Ky, TaKVIX, riK 3apo6iTHa 
nnara. 

Tvin, 
. . 

onepa4il71 3j CTOpOHOIO; 3aJlVIWOK KPSAVITOpCbKo'i 3a6oprosaHocri ASTaill I 41rn 
3aJlVIWKVI 3a6oproeaHocri , B TOMY YVICili TOBapVICTBa 3a AOrosopaMVI npo HaAaHHs:l 
306os1s:i3aHHri nosoporHo'i cpiHaHCOBo'i AOnoMorvi: 

844 rnc.rpH. - CT POK noraweHHs:i AO 
29.08.2022 p.; 12 200 TVIC.rpH. - CTpOK 
noraweHHs:! AO 30.03.2022 p.; 585 TVIC.rpH. 
- CTpOK noraweHHri AO 29.06.2022 p.; 850 
TVIC.rpH. - CTpOK noraweHHs:l AO 28.09.2022 
p. ; 2 850 TVIC.rpH. - CTpOK noraweHHri AO 
28.11.2022 p.; 140 TVIC.rpH. - CTpOK 
noraweHHs:l AO 28.11.2022 p. ; 900 TVIC.rpH. 
- CTPOK noraweHHs:l AO 29.12.2022 p, 

4VI 3Ail71CHIOIOTbCs:l onepa4i'f 3a «npV1H4V1nOM He 6epe yYaCTb y KOHTpOilbOBaHil71 
BVITs:lrHVTo'i PYKVI» onepa4i'f 

nos'.R3aHa CTOpOHa 5 
Hal71MeHysaHHs:i nos's:i3aHo'i cropoHVI TOB"BK<D",O,IOHIC" (KOA 19410195) 

IHcpopMa4iri BiACYTHri 
B craHi npvinviHeHHri, 18.02.2006, 

,O,inoea penyra4iri noe's:i3aHo'i oco6vi 13421130001000907, BHeceHHri CYAOBoro 
piweHHs:l l..40AO npVlnVIHSHHs:l IOPVIAVIYHO'i 
OC06VI, 1..40 He nos's:i3aHO 3 n 6aHKPVTCTBOM 
MACOn 1roP BITAnl~OBV14, P03Mip 

BHeCKY AO craryTHoro cpOHAY (rpH.): 0,20 
XapaKTep 3s'ri3KiB MOP03EHKO sonO,O,V1MV1P nETPOBV14, 

Po3Mip BHSCKY AO CTaTYTHOro cpOHAY (rpH.): 
0,10 

Tvin, Aerarn I 
.. 

onepa4il71 3j CTOpOHOIO; Onepa4i'i 3 nos's:i3aHOIO CTOpOHOIO 41Ill He 
3aJlVIWKVI 3a6oprosaHocri , B TOMY YVICJli 3Ail71CHIOBaI1VICb. 
306oe'r13aHHri 
4VI 3Ail71CHIOIOTbCs:l onepa4i'f 3a «npV1H4V1nOM He 6epe yYaCTb y KOHTpOI1bOBaHil71 
BVITrirHYTO'i PYKVI» onepa4i'i 
4VI e: onepa4i'i HeTVlnOBVIMVI Ailrl HOpMailbHO'i Hi 
AirinbHocr i KoMnaHi'i 

nos'.R33Ha CTOpOHa 6 
Toeapvicrso 3 06Me)f(eH010 

Hal71MeHyBaHHs:i nos's:i3aHo'i cropoHVI eiAnosiAanbHicr10 "POCTOK-nPV1nA,lJ, 
nT,O," (KOA 21513258) 

,O,inoea penyra4iri noe's:i3aHo'i oco6vi IHcpopMa4iri BiACYTHri 

npAT «KOMnAHIR POCTOK» - p03Mip 
XapaKTep 3s'ri3Kis BHeCKY AO CTaTYTHOro cpOHAK 200,00 rpH. 

YaCTKa s Kanirani 28,571 %, 

Tvin, ASTani i 4ini onepa4il71 3j CTOpOHOIO; 
Peani3oBaHo rorosy npOAYK4ilO Ha 

3aJlVIWKVI 3a6oprosaHocri , B TOMY YVICJli 25 TVIC.rpH., HaAaHO nocnyr Ha 1 TVIC.rpH., 

3o6oe's:i3aHHs:i OTpVIMaHO nocnyr 3 opeHAVI 06JlaAHaHHs:l Ta 
iHWi nocnyrvi Ha 0 TVIC.rpH. , 
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ei..np8rn, Bll13H8Hi npon:iroM nepiOAY 
CTOCOBHO 6e3H8AiMHo"i a6o CYMHiBHo'i 
3a6oproeaHocTi 0 T111c.rpH. 
3an111woK 386oproeaHocri TOB8p111CTB8 38 
nocnyrn: Ae6irnpcbKo'i 0 rnc.rpH., 
KPeA111ropcbKo·i 0 rnc.rpH. 

Y111 3AililCHIOIOTbCTI onep8L(i'i 38 <<np111HL(111nOM He 6epe Y48CTb y KOHTpOilbOBaHilil 
BlllTTlrHyTO·i PYK111» onepaL(i'i 
Y111 e: onepaL(i'i Hen1nOBll1Mll1 AilTI HOpM8IlbHo'i Hi 
AiTIIlbHOCTi KoMnaHi'i 

noe'H3aHa cTopoHa 7 
Toeap111cTeo 3 06Me>KeHot0 

Hali1MeHyB8HHTI noe1T13aHo'i crnpoH111 BiAnOBiA8IlbHiCTIO " POCTOK - nPIHT" (KOA 
24743119) 

,Qinoea penYTal..liTI noe'T13aHo·i oco6111 IHcpopM8l..liTI BiACYTHTI 

MACOn lrOP BITAnlVtOBVtY, Po3Mip 
BHeCKY AO CT8TYTHoro cpOHAY (rpH.): 

X8p8KTep 3B 1T13KiB 4 687,50 
rAnV1[4bKVtllt IrOP BIKTOPOBVIY, Po3Mip 
BHeCKY AO CTaTyTHOro cpOHAY (rpH.): 
4 687,50 

T111n , I 
. . 

onepaL(ilil 3j CTOpOHOIO; Onep8L(i'i 3 noe'Tl38HOIO CTOpOHOIO He AeT8Ill L(IIll 
38Il 111WKll1 3a6oproeaHocTi, B TOMY 4111Cili 3Aili1CHIOB8Illl1Cb. 
3060B1T138HHTI 
Y111 3AililCHIOIOTbCTI onep8l..li'i 38 «np111HL(ll1nOM He 6epe Y48CTb y KOHTpOilb088Hilil 
e111rnrHYTO'i PYKll1» oneP8l..li'i 
Y111 e: onepaL(i'i HeT111nOBll1Mll1 AilTI HOpM8IlbHO'i Hi 
AiTIIlbHOCTi KoMnaHi'i 

noe'H3aHa CTOpOHa 8 
rPOMA,QCbKA OPrAHl3A[41R 

HalilMeHyeaHHTI noe'Tl38Ho'i crnpoH111 "<l>E,QEPAWIR cnOPTVtBHOro 61nbRP,QY 
YKPA'IHVt" (KOA 26079192) 

,Qinoe8 pen)'Tal..liTI noe'Tl3aHo·i oco6111 I HcpopMal..liTI eiACYTHTI 

Xap8KTep 3B1T13Kie MACOn IrOP BITAnllllOBVtY - KepiBHlllK 
T111n, AeTani i 1..1ini onep8L1ilil 3j CTOpOHOIO; Onep81..1i'i 3 noe'T13aHot0 CTOpOHOIO He 
38Illl1WKll1 386oproeaHocTi, B TOMY 4111Cili 3Aili1CHIOB8Illl1Cb. 
3060B1T138HHTI 
Y111 3Ai lilCH IOIOTbCTI onepa1..1i'i 38 «np1t1HL11t1nOM He 6epe Y48CTb y KOHTpOilbOB8Hilil 
BlllTTlrHyTO'i PYKll1» onepa1..1i'i 
Y111 e: onep8L(i'i HernnOBll1M111 AilTI HOpM8IlbHO'i Hi 
AiTIIlbHocri KoMn8Hi'i 

Y111 e: onepa1..1i'i HenmOBll1Mll1 AilTI HOpM8IlbHO'i Hi 

AiTIIlbHOCTi KoMn8Hi'i 

noe'H3aHa CTOpOHa 9 
AK(410HEPHE TOBAPVICTBO 

"3AKPV1TVtllt HE,QVtBEPCVt<l>IKOBAHVtllt 
HalilMeHysaHHTI noe'T13aHo'i crnpoH111 BEHYYPHVtlltKOPnOPATVtBHVtllt 

IHBECTV1[41111HV1111 <l>OH,Q "nPocnEKT" 
(KOA 40414718) 

,Qinos8 penyT8l..liTI nos1T13aHo'i oco6111 IHcpopMaL1iT1 BiACYTHTI 
MACOn 1roP BITAnlll10BV14 - KIHWEBV!Vt 

6EHE<l>l[41APHVtllt BnACHVtK 
XapaKTep 3B1T13Kis (KOHTPOnEP) fOPVt,QVtYHO'f OC06Vt , 

Po3Mip BHeCKY AO CTaTYTHoro cpOHAY (rpH.): 
125 000 000, 100%. 

T111n , 
. . 

onepa1..1ilil 3j Onep8L1i'i nos'Tl38HOIO AeTan1 I l..llill CTOpOHOIO; 3 CTOpOHOIO He 
38Jlll1WKll1 3a6opros8HOCTi, 8 TOMY 4111Cili 3Aili1CHIOB8Jlll1Cb. 
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306oe'~3aHH~ 

Ll1t1 3AiltlcHIOIOTbCH onepa1...1i'f sa «np1t1HL11t1nOM He 6epe y4aCTb y KOHTp011bOBaHi~ 
BltlT~rHVTO.i PYKltl» onepa1...1i'i 
4111 e: onepal...\ff HeT1t1nOBlt1Mlt1 A11~ HOpMaJ1bHO'i Hi 
Ai~11bHocri KoMnaHi'i 

Ll1t1 e: onepa1...1i'i HeT1t1nOBlt1Mlt1 A11~ HOpMaJ1bHo'i Hi 
Ai~11bHocri KoMnaHi'i 

Ll111 e: onepal...\i'i HeT1t1nOBlt1Mlt1 A11~ HOpMaJ1bHo'i Hi 
Ai~11bHocri KoMnaHi'i 

6.8. YMOBHi 3o6oe'H3aHHH 

Tosap111crso e: BiAnoBiAa4eM y CYAOB1t1X cnopax npo cn::irHeHHH 3a6oprosaHocTi. 
npoTe Ha 3BiTHY AaTy BiACYTHi niACTaBll1 BBa)!{aTll1, ~O B pe3yJ1bTaTi L..1111X cnopiB Bll1H111KHe 
noTeH1...1iVIH1t1Vi o6os'5:i30K cnnaTll1T111 AOAaTKOBO cyne:si KOWTll1 TpeTiM oco6aM KpiM TVIX cyM, 
~o 6yn111 Bll13HaHi s 6anaHci. 

6.9. YMOBHi aKTHBH 

Tosap1t1CTBO e: no31t1Ba4eM y CYAOB111x cnopax npo crs:1rHeHH5:i 3a6oprosaHocTi. npoTe 
Ha 3BiTHY AaTy BiACYTHi niACTaBl/1 BBa)f(aTll1, ~o B pe3yJ1bTaTi l...1111X cnopiB Blt1Hlt1KHe 
noTeHL...1iVIH1t1Vi 06os'5130K TpeTix oci6 cnnar111T111 AOAaTKoso cyne:si Kowr111 Tosap111cTsy KpiM 
TltlX cyMi, ~o 6yn111 Bll13HaHi 8 6anaHCi. 

6.10. 3aTsepA>KeHHH cJ>iHaHCOBO'I 3BiTHOCTi 

L\5:i cpiHaHCOBa 3BiTHiCTb 3arsepA)!{eHa AO s111nycKy ronOBOIO npaBiliHHH Tosap111crsa 
«20» Il111nHH 2022 p. 

6.11. noAi"i nicnH 3BiTHO'i Aan1 

Y 3B 1H3KY 3 siVlcbKOBotO arpecie:t0 PociVICbKO'i ¢eAepa1...1i'i npoT111 YKpa'iH1t1 YKa3oM 
npe3111AeHTa YKpa'iHll1 N264/2022 BiA 24.02.2022 POKY BBeAeHO 8 YKpa'iHi BOE:HHll1Vi CTaH. 
PociVICbKa ¢eAepa1...1iH 3AiVicH111na siVlcbKose BToprHeHHH s YKpa'iHy Ta po3no1..1ana paKeTHi, 
Ha38MHi Ta MOpCbKi onepaL...1i'i Ha 6araTbOX cppOHTax. LJ1t1CJ18HHi iHcppacrpyKTypHi Ta 
npoM111cnosi 06'e:KT111 6yn111 nowKOA)!{eHi, a eKOHOMiKa YKpa'iH1t1 3Ha4HOIO Mipot0 
np1113yn111HeHa . 6yno oronoweHo Ta po3no4aTo 3aranbHY Mo6ini3a1...1it0 AO 36poVIH1t1X c111n. 
Ol...liHKa snn111sy L...1111X noAiVi Ha onepa1...1iVIHy AiHilbHiCTb Tosap111cTsa s111KnaAeHa s np111MiTL...1i 
3.1. 

niCilH 3BiTHOro nepiOAY He BiA6ysa!llt1Cb )!{OAHi iHwi noAi'I, HKi MatOTb cyne:s111Vi o6cHr i 
Bll1MaratoTb KOpll1ryBaHH51 cpiHaHCOBO'i 3BiTHOCTi Ta MO~Tb BnI11t1BaT1t1 Ha 8KOHOMi4Hi 
piweHHH KOplt1CTyBa4iB, np1t1ViHHTi Ha OCHOBi L...1ie:'i cpiHaHCOBo'i 3BiTHOCTi. 

Arma K>LUEHKO 

HaTanis:1 BEPXOTYPOBA 
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